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1. Налаштування

1.1.  Налаштування ПДВ-рахунку у картці підприємства
Кожне підприємство, яке зареєстроване як платник податку на додану вартість, зобов’язане 

відкрити у системі електронного адміністрування Казначейства України ПДВ-рахунок 

(електронний рахунок).

Відповідно до п.  4 Порядку  електронного  адміністрування  податку  на  додану  вартість, 
затвердженого  постановою  КМУ  від    16 жовтня  2014 року  №  569   рахунок у системі електронного 

адміністрування податку – це рахунок, відкритий платнику податку в Державній казначейській 

службі, на який таким платником перераховуються кошти у сумі, необхідній для досягнення 

розміру суми податку, на яку платник податку має право зареєструвати податкові накладні 

т а/або розрахунки коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, а також у сумі, 

необхідній для сплати узгоджених податкових зобов’язань з податку.

Для відображення у Комплексі ISpro  операцій з перерахування коштів на електронний рахунок, а 

також сплату ПДВ з електронного рахунку у системі необхідно провести певні налаштування за 

одним з двох варіантів:

• перший варіант – створення Картки контрагента для власного підприємства  із 

зазначенням електронного рахунку для перерахування ПДВ;

• другий варіант – створення електронного рахунку у модулі Картка підприємства.

Перший варіант щодо створення Картки контрагента  розглядається в Керівництві користувача 

в Загальні довідники/Довідник Картотека контрагентів  за посиланням Створення нового запису 

про контрагента  (на  стор.  ).

Другий варіант створення електронного рахунку для перерахування ПДВ у модулі  Картка 

підприємства  розглядається далі.

Новий рахунок налаштовується у системі Загальні довідники  у модулі Картка підприємства.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/569-2014-%D0%BF
unique_2
unique_2
unique_2
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У вікні Картка підприємства  на закладці Рахунки  по пункту меню Реєстр/Створити  відкривається 

вікно Створення.
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У вікні Створення  заповнити наступні поля:

1 – у полі Номер рахунку  зазначити № рахунку для зарахування коштів, що будуть призначені для 

сплати податкових зобов’язань з ПДВ;

2 – у полі Тип рахунку  необхідне вибрати зі списку, а саме Розрахунковий рахунок;

3 – у полі Призначення  вручну ввести призначення рахунку;

4 – Банк  обрати із Довідника банків;

5 – у полі Спец.рах.ПДВ  зазначити № рахунку для зарахування коштів, що будуть призначені для 

сплати податкових зобов’язань з ПДВ;

6 – натиснути кнопку ОК.

У вікні Картка підприємства  на закладці Рахунки  відобразиться створений ПДВ-рахунок.
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Далі перейти у систему Керування фінансовими розрахунками/Облік грошових коштів  в модуль 

Налаштування.

У вікні Грошові кошти. Налаштування  на закладці Об’єкти обліку  по пункту меню Реєстр/

Створити  зі списку обрати Спец.рахунок ПДВ.
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Праворуч у вікні заповнити необхідні поля.

1 – Тип  проставляється автоматично;

2 – Найменування  зазначається автоматично;
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3 - Банківський рахунок  обрати з Довідника банківських рахунків підприємства;

4 – поле Рахунок ПДВ  заповнюється автоматично після обрання банківського рахунку;

5 – Банк  заповнюється автоматично;

6 – Балансовий рахунок  обрати з Плану рахунків;

7 – поле Бухгалтерська книга  заповнюється автоматично.

1.2. Налаштування ставок ПДВ для податкових 
накладних
Правила складання податкової накладної регулюється https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/

z0137-16#TextПорядком  заповнення  податкової  накладної,  затв.  Наказом  Міністерства  фінансів 
України  від  31.12.2015 р.  №  1307, де згідно пункту 16 пп.6 у графі 8 розділу Б податкової накладної 

зазначають код ставки ПДВ, за якою здійснюють оподаткування даної операції (див.  таблицю).

Коди ставок ПДВ (графа 8)

Код 

ставки

Зміст операції Рядки розділу А податкової накладної, що 

підлягають заповненню

20 У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що 

підлягають оподаткуванню за основною ставкою

III, VІ

7
У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що 

підлягають оподаткуванню за ставкою 7 відсотків

IV, VI

14
У разі здійснення операцій з постачання товарів, що підлягають 

оподаткуванню за ставкою 14 відсотків

V. VIII

901
У разі здійснення операцій з вивезення товарів за межі митної 

території України, що підлягають оподаткуванню за нульовою 

ставкою

IX

902
У разі здійснення операцій з постачання на митній території України 

товарів/послуг, що підлягають оподаткуванню за нульовою ставкою

X

903*
У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, які звільнені 

від оподаткування

XI903*
У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, які звільнені 

від оподаткування

XI

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#Text
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903*
У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, які звільнені 

від оподаткування

XI903*
У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, які звільнені 

від оподаткування

XI

*по операціях, за якими використовується код ставки 903, складається податкова накладна, яка 

не повинна містити інших ставок ПДВ.

Для зазначення у податковій накладній відповідного коду ставки ПДВ у системі необхідно 

виконати наступні кроки:

• налаштувати довідник Види податків  Налаштування довідника Види податків  (на  стор. 
10);

• зазначити ставки податку у Картках номенклатур  Зазначення ставки ПДВ у Картці 

номенклатури  (на  стор.  13);

• сформувати податкову накладну.

1.2.1. Налаштування довідника Види податків

Довідник розташований у підсистемі Загальні довідники  модуль Види податків.
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У вікні Довідник податків  на закладці Податки  ліворуч наведений перелік податків, які 

сплачуються підприємством. Праворуч за кожним податком зазначається його шифр та 

найменування, що використовуються у системі, розрахункові формули та ставки податку.
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Введення нової ставки проводиться у вікні праворуч по пункту меню Реєстр/Створити. 

Корегування ставки проводиться також у вікні праворуч шляхом виділення необхідної для 

корегування ставки по пункту меню Реєстр/Змінити  або по клавіші F4. В обох випадках 

(створення та редагування) відкривається вікно Введення/редагування ставки податку, де 

зазначається найменування та розмір ставки. Натискаємо кнопку ОК.

На закладці Моделі  налаштовуються податкові моделі за кожною ставкою податку.
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1.2.2. Зазначення ставки ПДВ у Картці номенклатури

Для подальшого відображення ставки ПДВ у податковій накладній необхідно зазначити 

ставку ПДВ у Картках номенклатури, які формуються у Довіднику номенклатури. Довідник 

розташований у підсистемі Загальні довідники/Номенклатури й ціни  в модулі Довідник 

номенклатур.
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У вікні Довідник номенклатури  створюється або обирається необхідна номенклатура, де в Картці 

номенклатури  на закладці Параметри  у табличній частині Податки і збори  обираємо необхідну 

ставку ПДВ.

Примітка:

Якщо по номенклатурі можлива зміна ставки ПДВ, то в такому випадку, потрібно 

проставити будь-яку зі ставок. Тоді зміна ставки буде можлива при формуванні податкової 

накладної.
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Примітка:

Дане поле ПОВИННО бути вільним лише для номенклатур, які будуть використовуватись 

для додавання в податкові накладні по операціях, що звільнені від оподаткування. 

В протилежному випадку податкова накладна по операціях, що звільненні від 

оподаткування ПДВ, буде сформована невірно. Навіть при зазначенні податкової моделі 

Без ПДВ (зумовлено  певними  налаштуваннями  в  системі).

1.3. Загальні правила налаштування імпорту шаблонів з 
M.E.DOC в ISPRO
Комплекс ISpro  підтримує обмін документами з програмою M.E.Doc, яка допомагає в роботі з 

документами різних типів і призначення. Для безперебійного та якісного імпорту шаблонів з 

програми M.E.Doc  у програму ISpro  необхідно дотримуватись наступних умов:

• Якісно налаштувати інтернет-зв’язок.

• Отримати діючий ключ в M.E.Doc.

• При оновленні версії M.E.Doc  отримати новий ключ.

• У Windows  встановити/перевірити наявність пакет Microsoft.NET Framework 3.5.

• Провести відповідні налаштування у підсистемі Адміністратор.

• Налаштувати шаблони для імпорту.

Налаштування параметрів для проведення імпорту шаблонів з програми M.E.Doc  у Комплекс ISpro 

проводяться у системі Адміністратор  у модулі Користувачі і ролі.
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У модулі Користувачі і ролі  на закладці Користувачі  праворуч на закладці Загальні  відмічаємо 

параметри Зв’язок з програмою M.E.Doc  і Вибір шаблона передачі в M.E.Doc. Зберігаємо зміни і 

закриваємо вікно.
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Для імпорту шаблонів запуск програми M.E.Doc  потрібно робити у програмі ISpro. Запуск 

проводимо у системі Сервіс  через модуль Запуск програми M.E.Doc. Якщо запуск не відбудеться, 

то існують проблеми у налаштуванні зв'язку.
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В імпортованих шаблонах необхідно провести налаштування шаблону, щодо до відповідності 

полів програми M.E.Doc з  полями ISpro.

В програмі ISpro  є можливість заповнення полів шаблонів вручну, а також зі списку. Для 

заповнення зі списку потрібно:

• у модулі Регламентована звітність  системи Адміністратор  завантажити шаблон у програму 

ISpro  по пункту меню Реєстр/Завантажити шаблон;

• по пункту меню Реєстр/Початкове введення  обрати документ, на базі якого необхідно 

заповнити поля нового шаблона;

• за необхідності відкоригувати вручну.

Для коригування полів інформацію щодо точної назви полів M.E.Doc  можна також побачити 

безпосередньо у M.E.Doc. Для цього у розділі Первинні документи  в меню обрати пункт Шаблони 

первинних документів. У вікні Шаблони документів  обираємо необхідний документ, у документі 
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встановлюємо курсор на потрібному полі і праворуч викликаємо Властивості поля. В результаті 

отримуємо інформацію про назву поля, що відображається у полі Ідентифікатор.

Зміни в шаблоні зв'язку у програмі ISpro  проводять у підсистемі Адміністратор  в модулі 

Регламентована звітність.
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У вікні Регламентована звітність  відкриваємо закладку Пов’язані документи.

У верхній частині закладки Пов’язані документи  в переліку документів ліворуч, Найменування в 

M.E.Doc, знаходимо потрібний документ, наприклад, Податкова накладна,  і обираємо документ 
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останнього розміщення, а саме Податкова накладна  з початком дії 01/12/2015 і без закінчення дії. 

Праворуч, Найменування в  ISpro, ставимо позначку навпроти податкової накладної на продаж та 

податкової накладної на покупку.

.

Аналогічно робимо по Додатку № 2.

В нижній частині вікна необхідно очистити поля ISpro  N2_12 , N2_13.

Вид до очищення
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Вид після очищення

1.4. Створення підпису у податковій накладній в 
залежності від виду передачі документу до M.E.Doc
Обов’язковим реквізитом податкових накладних є наявність підпису уповноваженої особи. 

Порядок налаштування підпису у податкових накладних на продаж залежить від виду передачу 

документу з програми ІС-ПРО  до програми M.E.Doc.

В окремих файлах розглядається експорт податкових накладних на продаж з програми ІС-ПРО  до 

програми M.E.Doc:

• пряма передача податкових накладних з програми ІС-ПРО  до програми M.E.Doc  (див.  файл 
«Експорт  податкових  накладних  на  продаж  з    ІС-ПРО    у   M.E.Doc»);

• передача податкових накладних з програми ІС-ПРО  до програми M.E.Doc  з використанням 

файлів XML (див.  файл  «Експорт  податкових  накладних  на  продаж  з    ІС-ПРО    в   M.E.Doc   з 
використанням  файлів  XML   »).

Розглянемо порядок налаштування підпису за двома варіантами обміну документами.

1 варіант - Налаштування підпису при прямій передачі податкових накладних на продаж з ІС-ПРО 

в M.E.Doc
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а) Для звичайних підприємств та установ.

Проведення налаштувань з призначення уповноваженої особи для підписання податкових 

накладних при прямій передачі документів з  ІС-ПРО в M.E.Doc  відбувається у системах Загальні 

довідники  та Адміністратор.

В системі Загальні довідники  зайти до модулю Картка підприємства. У Картці підприємства  на 

закладці Керівництво  в першому вільному рядку відкрити список і обрати пункт Уповноважений 

представник.

У відповідних полях зазначити прізвище, ім’я та по-батькові уповноваженої особи, а також її 

посаду. Зберегти дані і закрити картку.
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б) для централізованого обліку (корпоративні підприємства та установи)

Підприємство може мати у своїй структурі окремі структурні одиниці. В такому випадку при 

виписки податкових накладних на продаж з метою подальшого експорту в програму M.E.Doc  у 

кожній структурній одиниці призначається своя уповноважена особа. За таких обставин у системі 

необхідно провести відповідні налаштування з призначення уповноваженої особи для підписання 

податкових накладних на продаж.

В системі Загальні довідники/Структура організації  зайти до модулю Довідник Структурні 

одиниці.
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У модулі Структурні одиниці  обрати необхідну установу.

По пункту меню Реєстр/Змінити  або по клавіші F4  відкрити картку Структурна одиниця. На 

закладці Керівництво  в першому вільному рядку відкрити список і обрати пункт Уповноважений 

представник.

У відповідних полях зазначити прізвище, ім’я та по-батькові уповноваженої особи, а також її 

посаду.

Далі налаштування підпису уповноважених осіб проводиться у системі Адміністратор  у модулі 

Регламентована звітність.
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У вікні Регламентована звітність  відкрити закладку Пов’язані документи.

У верхній частині закладки Пов’язані документи  в переліку документів ліворуч, Найменування в 

M.E.Doc, знайти податкові накладні і обрати документ останнього розміщення, а саме Податкова 
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накладна  з початком дії 01/12/2015 і без закінчення дії. Праворуч, Найменування в  ISpro, 

встановлюємо позначку навпроти податкової накладної на продаж.

У нижній частині закладки Пов’язані документи  у стовпчику Поле  M.E.Doc  знайти рядок із 

значенням N10. Навпроти цього рядка у стовпчику Поле  ISpro  зі списку Поля ISpro  обрати 

rNn_GBNm, що відповідає коментарю Прізвище особи, яка склала податкову накладну.

Загальний вигляд налаштувань підписів у податковій накладній на закладці Пов’язані документи 

має наступний вигляд.
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У схожому порядку налаштовується підпис для коригування податкових накладних. У верхній 

частині закладки Пов’язані документи  ліворуч, Найменування в  M.E.Doc, знайти Додаток № 2  з 

останньою датою розміщення і без закінчення дії, тобто в даному прикладі Початок дії 01.12.2015 

р.  Праворуч, Найменування в  ISpro, проставити позначку навпроти Коригування на продаж. В 

нижній частині вікна закладки Пов’язані документи  у стовпчику Поле M.E.Doc  знаходимо рядок 

позначений INN. Навпроти цього рядка у стовпчику Поле ISpro  зі списку Поля  ISpro  обрати FnInn, 

що відповідає коментарю Реєстраційний номер облікової картки платника податків. Далі, у 

стовпчику Поле  M.E.Doc  знайти рядок позначений значенням N10. Навпроти цього рядка у 

стовпчику Поле  ISpro  зі списку Поля  ISpro  обрати N10, що відповідає коментарю Прізвище особи, 

яка склала розрахунок коригування. Загальний вигляд налаштувань підписів по розрахунку 

коригувань наведений нижче.
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2 варіант - Налаштування підпису при передачі податкових накладних з програми ІС-ПРО до 

програми M.E.Doc з використанням файлів XML

Використанням файлів XML  для експорту податкових накладних, а також інших звітів з ІС-ПРО  у 

M.E.Doc  проводиться у випадку розташування програм ІС-ПРО  и M.E.Doc  на різних серверах.

В такому випадку налаштування підпису для зазначення у податкових накладних проводиться 

безпосередньо у документі Податкова накладна  по пункту меню Сервіс/Налаштування,  де у вікні 

Налаштування користувача  обирається необхідне прізвище зі списку працівників. Натиснути 

кнопку ОК  ( див.Створення підпису у податковій накладній для виведення на друк  (на  стор. 
31)).
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1.5. Створення підпису у податковій накладній для 
виведення на друк
Для виведення на друк податкової накладної необхідно провести налаштування підпису 

відповідальної особи. Налаштування проводяться безпосередньо у податковій накладній в 

системі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові 

накладні на продаж.
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У вікні Податкові накладні на продаж  створити або відкрити для налаштування підпису податкову 

накладну.

По пункту меню Сервіс/Налаштування  у вікні Налаштування користувача  обрати необхідне 

прізвище зі списку працівників. Натиснути кнопку ОК.
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Для виведення податкової накладної на друк обрати в меню Документ  пункт Друк  або клавішу F9.



Податковий облік  | 1 - Налаштування  | 1.5 - Створення підпису у податковій накладній для 
виведення на друк  | 34

У реквізиті Посадова (уповноважена) особа/фізична особа  (законний представник)  буде 

зазначено прізвище особи, що була обрана для проставлення підпису у податковій накладній.
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1.6. Організація податкового обліку податку на прибуток в 
Комплексі ISpro
Для формування Податкової декларації з податку на прибуток  в Комплексі ISpro  необхідно 

провести певні налаштування і виконати певний порядок дій.

Організація починається зі створення Плану рахунків  з метою формування даних для складання 

податкової декларації. В системі Загальні довідники  у модулі План рахунків  налаштовується 

додатковий план рахунків для проведення податкових розрахунків – Для декларації на 

прибуток. Для перегляду обрати у полі Бухгалтерська книга  зі списку. Рахунки даного плану 

рахунків є забалансовими, тобто при складанні бухгалтерських проводок подвійний запис не 

застосовується.
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Даний план рахунків використовується для складання бухгалтерський записів під час створення 

документів одночасно із складанням бухгалтерських проводок для формування фінансової 

звітності. При створенні бухгалтерської проводки для формування фінансової звітності обрати 

типову операцію як зазвичай. Формування проводки частіше за все відбувається одночасно по 

декількох планах рахунків.
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Отримуємо записи для складання фінансової звітності і податкової декларації. Натиснути кнопку 

ОК.
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Реєстр проводок для складання податкової декларації можна подивитись в системі 

Бухгалтерський та податковий облік  в модулі Головний журнал. Для цього в полі Бухгалтерська 

книга  обираємо відповідний план рахунків.
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Також загальні суми операцій для складання податкової декларації можна подивитись в модулі 

Оборотно-сальдовий баланс. В полі Книга  обрати потрібний план рахунків, в полі Тип рахунку 

обрати Забалансові рахунки.

Далі перейти до формування Податкової декларації з податку на прибуток, що розглядається в 

окремому файлі (Формування Податкової декларації з податку на прибуток  (на  стор.  408)).

1.7. Налаштування точності цін в податкових накладних 
на продаж
Для правильного відображення ціни товару (роботи, послуги) у податковій накладній на продаж 

у системі необхідно провести певні налаштування. У системі Логістика/Облік збуту  зайти до 

модулю Налаштування.
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У вікні Управління продажами. Налаштування  у полі Точність цін  зі списку обрати необхідне, 

наприклад Максимальна. Закрити вікно.
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Далі складаємо податкову накладну на продаж у системі Бухгалтерський та податковий облік / 

Книга покупок/продажів  у модулі Податкові накладні на продаж.

На закладці Специфікація  податкової накладної відображаються товари, роботи, послуги, що 

належать до продажу і оподатковуються за цією накладною. У електронній формі накладної 
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не відображаються ціни за товарами (роботами, послугами), але перевірити ціну за кожною 

позицією можна по пункту меню Документ/Змінити  або по клавіші F4  у вікні Модифікація рядка 

документа.

Ціна товару відображається у формі податкової накладної, що виводиться на друк. По пункту 

меню Документ/Друк  в параметрах звіту потрібно відмітити параметр Ціна береться зі 

специфікації. Натиснути кнопку ОК.
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Отримуємо форму податкової накладної, що призначена для друку, де у розділі Б у стовпчику 7 

зазначається ціна товару (роботи, послуги) з максимальною точністю.



2. Робота в системі

2.1. Робота з податковими накладними на продаж
В даних користувацьких нотатках детально розглядаються ситуації по роботі з податковими 

накладними на продаж, які включають:

• створення податкових накладних на продаж з документів підстав, зокрема на підставі 

документів відвантаження Створення податкової накладної на продаж з документів 

відвантаження  (на  стор.  53)  та документів оплати Створення податкової накладної на 

продаж з документів оплати  (на  стор.  62). Порядок створення податкових накладних на 

продаж в ручному режимі розглянутий детально в Керівництві користувача  за посиланням 

Створення податкової накладної на продаж безпосередньо в модулі  (на  стор.  );

• використання функції меню для одночасного створення декількох податкових накладних за 

обраний період Використання функції "Створити податкові за період" (на  стор.  69);

• створення податкових накладних на продаж з різними кодами ставок ПДВ:

◦ Формування податкових накладних з кодом ставки ПДВ 20%, 7% та 14%  (на  стор. 
73)

◦ Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН з документів відвантаження 

товарів, робіт, послуг  (на  стор.  78)

◦ Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН з документів відвантаження 

товарів, робіт, послуг  (на  стор.  78)

◦ Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН з документів надходження оплати 

за товари, роботи, послуги  (на  стор.  82)

◦ Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 901  (на  стор.  86)

◦ Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 902  (на  стор.  90)

◦ Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 903  (на  стор.  102)

• створення податкової накладної для операцій з касовим методом сплати ПДВ Формування 

податкових накладних за касовим методом сплати ПДВ  (на  стор.  116);

• відображення в податкових накладних пільги з оподаткування ПДВ +Зазначення пільги в 

податкових накладних (в роботі, є питання)  (на  стор.  120);

• формування податкової накладної при надходженні оплати в валюті Створення податкової 

накладної на суму надходження оплати в валюті  (на  стор.  122);

• створення розрахунків коригування податкових накладних на продаж +Створення 

розрахунків коригування на продаж  (на  стор.  129)  за різними причинами:

◦ Створення розрахунку коригування на продаж: зміна ціни  (на  стор.  133)

◦ Створення розрахунку коригування на продаж: зміна кількості  (на  стор.  139)
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◦ Створення розрахунку коригування на продаж: повернення товару/оплати  (на  стор. 
146)

◦ Створення розрахунку коригування за декількома причинами змін одночасно  (на 
стор.  157)

• порядок ведення журналу обліку продажів товарів (робіт, послуг) Ведення журналу обліку 

продажів товарів (робіт, послуг)  (на  стор.  166);

• використання функції Групові операції в реєстрі документів Групові операції з формування 

бухгалтерських проводок по декільком податковим накладним на продаж  (на  стор.  172).

2.1.1. Створення податкових накладних на продаж різними способами

Податкова накладна на продаж  - це документ, що в системі призначений для обліку нарахованих 

податкових зобов'язань з ПДВ. Датою виникнення податкових зобов'язань з продажу товарів 

(робіт, послуг) вважається дата, яка припадає на податковий період, протягом якого відбувається 

перша подія:

• дата зарахування коштів від покупця;

• дата відвантаження товарів (виконання робіт, надання послуг).

Створення податкової накладної на продаж проводиться у системі Бухгалтерський та податковий 

облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж.
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Податкові накладні на продаж можна створювати в системі двома способами:

• в ручному режимі Створення податкової накладної на продаж у ручному режимі  (на  стор. 
52);

• з документів відвантаження товарів (робіт, послуг) або оплати від покупців, в залежності 

від змісту першої події Створення податкових накладних на продаж з документів-підстав 

(на  стор.  52).

Також безпосередньо в модулі доступне створення податкових накладних за різними варіантами 

Використання функції "Створити податкові за період" (на  стор.  69):

• за період - створюються податкові накладні за заданий період;

• зведені - створюються зведені податкові накладні за період, наприклад по послугах 

наданих фізичним особам;

• по угодах - створення податкових накладних на підставі договорів.
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Формування бухгалтерських проводок в податкових накладних по операціях нарахування 

податкових зобов'язань з ПДВ проводиться за загальними правилами.

У створеному документі для формування бухгалтерських проводок необхідно провести наступні 

дії:

• На панелі інструментів обрати піктограму ДТ/КТ синього кольору.

• У вікні Введення/Модифікація проводок по документу  у полі Типова операція  обирається зі 

списку операцій необхідна типова операція, а саме Податкові зобов’язання з ПДВ.
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• Обрати на панелі інструментів піктограму .

• Провести операцію в зведений реєстр документів по кнопці ОК  у вікні Проводка операцій.
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У реєстрі документів Податкові накладні на покупку  сформований та проведений документ 

відображається жирним шрифтом зі станом Ж  (знаходиться в головному журналі).

Для реєстрації податкової накладної у Журналі купівель  необхідно відмітити потрібну податкову 

накладну та зареєструвати документ по пункту меню Реєстр/Запис в журнал купівель (продажів).

Після запису документ отримує стан КЖ  (проведений у журнал купівель).
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Для виведення документу на друк в реєстрі документів відмітити потрібну податкову накладну та 

обрати пункт меню Реєстр / Друк документу. Також це можна зробити безпосередньо в середині 

документу Податкова накладна на продаж  по пункту меню Документ/Друк.

У вікні Вибір вихідної форми  обрати потрібний звіт і натиснути кнопку ОК.

В наступному вікні відмітити потрібні параметри, за необхідності, і натиснути кнопку ОК.
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Для друку у вікні сформованого звіту перейти по меню Файл/Друк.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 52

2.1.1.1. Створення податкової накладної на продаж у ручному режимі

Порядок створення податкових накладних на продаж в ручному режимі розглянутий детально 

в Керівництві користувача  за посиланням Створення податкової накладної на продаж 

безпосередньо в модулі  (на  стор.  )  податкових накладних на продаж.

Формування бухгалтерських проводок, проведення документу до Головної книги, запис до 

журналу купівель/продажів та друк документу див. за посиланням Створення податкових 

накладних на продаж різними способами  (на  стор.  45).

2.1.1.2. Створення податкових накладних на продаж з документів-
підстав

Документами-підставами для створення податкових накладних на продаж є документи на 

відвантаження товарів (робіт, послуг) та документи надходження оплати від покупців, які 

створюються в інших модулях комплексу, а саме:

• з документів відвантаження - у системі Логістика / Облік збутом  у модулях Видаткові 

товарні накладні, Рахунки-накладні на продаж  та Акт виконаних робіт  в залежності від 

номенклатури та технології обліку.

• з документу оплати - у системі Керування фінансовими розрахунками / Облік грошових 

коштів / Розрахункові та валютні рахунки  в модулі Виписки банку, якщо оплата надійшла 

на рахунок в банку, або у групі модулів Каса  в модулі Касові книги, якщо оплата була 

проведена готівкою з каси.

Примітка:

Створення податкової накладної на продаж з документу-підстави проводиться в 

документі, який був створений за першою подією (відвантаження або надходження 

оплати).

Порядок створення податкових накладних на продаж з документів підстав розглядається за 

посиланнями:

• Створення податкової накладної на продаж з документів відвантаження  (на  стор.  53)

• Створення податкової накладної на продаж з документів оплати  (на  стор.  62)
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2.1.1.2.1. Створення податкової накладної на продаж з документів 
відвантаження

Створення податкової накладної на продаж з документів відвантаження проводиться у системі 

Логістика / Облік збутом  у модулях Видаткові товарні накладні, Рахунки-накладні на продаж  та 

Акт виконаних робіт  в залежності від номенклатури та технології обліку.

Розглянемо створення податкового документу на прикладі видаткової товарної накладної, що 

створюється в модулі Видаткові товарні накладні. В інших модулях (Рахунки-накладні на продаж 

та Акт виконаних робіт)  створення проводиться аналогічно.

Створення податкової накладної можливо з реєстру документів і безпосередньо у вікні документу 

Видаткова товарна накладна. Видаткова накладна може бути просто створена і відображатись 

у реєстрі документів Видаткові товарні накладні  синім шрифтом, а також операція по цьому 

документу може бути проведена і відображена у головному журналі (сформовані бухгалтерські 

проводки) і відображатись жирним чорним шрифтом.

Примітка:

Якщо в документі по відвантаженню не заповнена Специфікація, то за цим документом 

податкова накладна не сформується.

Для створення податкової накладної на продаж з реєстру документів відмітити  в реєстрі 

потрібну видаткову товарну накладну, за якою буде створюватись податкова накладна, і перейти 

по пункту меню Реєстр/Формування податкового документу.
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Далі відкриється перелік типів операцій, за якими формуються податкові накладні. Курсором 

миші обрати потрібний тип, наприклад По стандартному відвантаженню (оплати) товарів.
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В системному повідомленні щодо створення податкових накладних по відмічених документах 

натиснути кнопку ОК.
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Податкова накладна буде автоматично створена, але побачити її можна в системі Бухгалтерський 

та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж  або у вікні 

документу Видаткова товарна накладна.

Для створення податкової накладної безпосередньо в документі-підставі необхідно відкрити 

потрібну видаткову товарну накладну. В меню Документ  перейти по пункту Сформувати  і у списку 

праворуч обрати Податкову накладну.

У вікні Податкові накладні  на панелі інструментів натиснути на піктограму  (Створити) і у 

списку типів операцій вибрати потрібне, наприклад По стандартному відвантаженню (оплати) 

товарів.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 57

Відкриється вікно документу Податкова накладна  за обраним типом операції.
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У вікні Податкова накладна за типом операції  більшість полів вже заповнена автоматично.

Вручну потрібно заповнити поля:

• Вид договору  – вибрати зі списку;

• Код зобов’язання (податкове зобов’язання)  – обрати за потреби;

• Тип документу  - вибрати зі списку;

• Підстава без ПДВ  - обрати за потреби.

В табличній частині на закладці Розрахунок  відображається інформація про документ підставу.

На закладці Специфікація  інформація також формується автоматично.
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У Видатковій товарній накладній  на закладці Реквізити  праворуч від поля Журнал  після 

створення податкової накладної будуть автоматично зазначені відомості про неї, а саме: тип 

операції, за якою створена податкова накладна, № документу і дата створення (за прикладом 

стандартна, № 2 від 10.1.2024 р.).-4

Видалити податкову накладну можна безпосередньо у вікні документу Видаткова товарна 

накладна  по пункту меню Документ/Видалити податковий документ.
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А також в реєстрі документів по пункту меню Реєстр/Видалення податкового документу 

(попередньо відмітити в реєстрі потрібну видаткову накладну).
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Створена податкова накладна з документу підстави буде відображена в системі Бухгалтерський 

та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж. В реєстрі 

документів сформована податкова накладна відображається синім кольором.

Далі формуються бухгалтерські проводки, здійснюється проведення операції до Головної книги 

та запис до книгу купівель/продажів, що розглядається за посиланням Створення податкових 

накладних на продаж з документів-підстав  (на  стор.  52).



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 62

2.1.1.2.2. Створення податкової накладної на продаж з документів 
оплати

У випадку одержання від покупця попередньої оплати створення податкової накладної на продаж 

можна зробити на підставі документу оплати у системі  Керування фінансовими розрахунками / 

Облік грошових коштів / Розрахункові та валютні рахунки  в модулі Виписки банку, якщо оплата 

надійшла на рахунок в банку, або у групі модулів Каса  в модулі Касові книги, якщо оплата 

відбулась готівкою з каси.

Розглянемо створення податкового документу на прикладі документу надходження оплати від 

покупців у виписці банку.

Створення податкової накладної можливо з реєстру документів і безпосередньо у вікні 

документу Виписка банку: Надходження. Документ надходження оплати від покупців може бути 

просто створений і відображатись у реєстрі документів операцій по рахунку синім шрифтом, а 

також операція по цьому документу може бути проведена і відображена у головному журналі 

(сформовані бухгалтерські проводки) і відображатись жирним чорним шрифтом.

Для створення податкової накладної на продаж з реєстру документів у реєстрі виписок банку 

зайти в потрібну дату і вже в реєстрі Операцій по рахунку  відмітити  потрібний документ 

надходження коштів, за яким буде створюватись податкова накладна, і перейти по пункту меню 

Реєстр/Створення податкових накладних на продаж.
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Далі відкриється перелік типів операцій, за якими формуються податкові накладні. Курсором 

миші обрати потрібний тип, наприклад По стандартному відвантаженню (оплати) товарів.

В системному повідомленні щодо створення податкових накладних по відмічених документах 

натиснути кнопку ОК.

Податкова накладна буде автоматично створена, але побачити її можна в системі Бухгалтерський 

та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж  або у вікні 

документу операції надходження.
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Для створення податкової накладної безпосередньо в документі-підставі необхідно відкрити 

потрібний документ надходження коштів на рахунок в банку. В меню Операція  перейти по пункту 

Створити податкову накладну.

У вікні Податкові накладні  на панелі інструментів натиснути на піктограму  (Створити) і у 

списку типів операцій вибрати потрібне, наприклад По стандартному відвантаженню (оплати) 

товарів.
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Відкриється вікно документу Податкова накладна  за обраним типом операції.
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У вікні Податкова накладна за типом операції  більшість полів вже заповнена автоматично.

Вручну потрібно заповнити поля:

• Вид договору  – вибрати зі списку;

• Код зобов’язання (податкове зобов’язання)  – обрати за потреби;

• Тип документу  - вибрати зі списку;

• Підстава без ПДВ  - обрати за потреби.

В табличній частині на закладці Розрахунок  відображається інформація про документ підставу.

На закладці Специфікація  інформація формується наступним чином:
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• якщо документ надходження коштів створений з документу-підстави (рахунок, рахунок-

накладна, акт виконаних робіт або договір зі специфікацією),то специфікація податкового 

документу заповнюється автоматично;

• якщо підставою у виписці є Договір, де відсутня специфікація, до специфікації податкової 

накладної автоматично підтягується "Номенклатура по замовчуванню".

В обох випадках специфікація доступна для редагування.

У Виписці банку: Надходження  в заглавній частині праворуч від поля Документ, №, від  після 

створення податкової накладної будуть автоматично зазначені відомості про неї, а саме: тип 

операції, за якою створена податкова накладна і № документу (за прикладом стандартна, № 7).

Видалити податкову накладну можна безпосередньо у вікні документу Виписка банку: 

Надходження  по пункту меню Операція/Видалити податкову накладну.
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А також в реєстрі документів по пункту меню Реєстр/Видалення податкових накладних на 

продаж  (попередньо відмітити в реєстрі потрібний документ надходження коштів).

Створена податкова накладна з документу підстави буде відображена в системі Бухгалтерський 

та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж. В реєстрі 

документів сформована податкова накладна відображається синім кольором.
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Далі формуються бухгалтерські проводки, здійснюється проведення операції до Головної книги 

та запис до книгу купівель/продажів, що розглядається за посиланням Створення податкових 

накладних на продаж з документів-підстав  (на  стор.  52).

2.1.1.3. Використання функції "Створити податкові за період"

Функція Створити податкові за період  дозволяє створити одночасно декілька податкових 

накладних на підставі документів відвантаження і оплати в межах обраного періоду.

Для створення податкових накладних за період обирати пункт меню Реєстр/Створити податкові 

накладні за період  (комбінація клавіш Alt+S):

Після цього на екрані з'являється вікно параметрів для формування податкових накладних.
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У вікні Формування податкових накладних  зазначаються необхідні параметри:

• вводиться Період, за який формуються податкові накладні.

• Контрагент  обирається з довідника контрагентів.

• у полі Тип  обирається тип податкових накладних з наступного переліку:

• у полі Податкова модель  також проводиться вибір зі списку:
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• Форма розрахунків  обирається з Довідника форм розрахунків.

• у частині вікна Вибірка  обрати документ, на підставі якого будуть створені податкові 

накладні.

• при встановленні позначки Враховувати договір в рахунку  обрати Вид діяльності  та 

Журнал договорів.

У результаті в реєстрі з'являться всі податкові накладні по заданих параметрах.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 72

2.1.2. Створення податкових накладних на продаж з різними кодами 
ставок ПДВ

Правила складання податкової накладної регулюється https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/

z0137-16#TextПорядком  заповнення  податкової  накладної,  затв.  Наказом  Міністерства  фінансів 
України  від  31.12.2015 р.  №  1307, де згідно пункту 16 пп.6 у графі 8 розділу Б податкової накладної 

зазначають код ставки ПДВ, за якою здійснюють оподаткування даної операції (див.  таблицю).

Коди ставок ПДВ (графа 8)

Код 

ставки

Зміст операції Ставка ПДВ

20 У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що 

підлягають оподаткуванню за основною ставкою

20%

7
У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що 

підлягають оподаткуванню за ставкою 7 відсотків

7%

14
У разі здійснення операцій з постачання товарів, що підлягають 

оподаткуванню за ставкою 14 відсотків

14%

901
У разі здійснення операцій з вивезення товарів за межі митної 

території України, що підлягають оподаткуванню за нульовою 

ставкою

0%

902
У разі здійснення операцій з постачання на митній території України 

товарів/послуг, що підлягають оподаткуванню за нульовою ставкою

0%

903*
У разі здійснення операцій з постачання товарів/послуг, які звільнені 

від оподаткування

Без ПДВ

*по операціях, за якими використовується код ставки 903, складається податкова накладна, яка 

не повинна містити інших ставок ПДВ.

Загальні правила створення податкових накладних в системі розглядається в Керівництві 

користувача  і Користувацьких нотатках  за посиланнями:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#Text
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• створення податкових накладних на продаж в ручному режимі розглянуто в Керівництві 

користувача  за посиланням Створення податкової накладної на продаж безпосередньо в 

модулі  (на  стор.  );

• створення податкових накладних з документів підстав розглядається за посиланнями 

Створення податкової накладної на продаж з документів відвантаження  (на  стор.  53)  та 

Створення податкової накладної на продаж з документів оплати  (на  стор.  62)

При створенні податкової накладної обирається тип операції, яка передбачає використання 

тієї чи іншої ставки ПДВ. Створення податкових накладних за різними кодами ставок ПДВ 

розглядається за посиланнями:

Формування податкових накладних з кодом ставки ПДВ 20%, 7% та 14%  (на  стор.  73);

Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 901  (на  стор.  86);

Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 902  (на  стор.  90);

Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 903  (на  стор.  102).

2.1.2.1. Формування податкових накладних з кодом ставки ПДВ 20%, 
7% та 14%

Порядок формування податкових накладних зі ставками ПДВ 20%, 7% та 14%  ідентичний. 

Оскільки більшість операцій з купівлі-продажу товарів, робіт, послуг оподатковуються за ставкою 

20%, розглянемо варіанти створення податкової накладної на прикладі ставки 20%.

Створення податкових накладних в системі можливо двома способами, а саме:

• у підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж в модулі 

Податкові накладні на продаж;

• з документів-підстав операцій відвантаження та надходження оплати  (в інших модулях 

системи) в залежності від змісту першої події.

Далі розглянемо порядок створення податкових накладних з вибором ставки 20%, 7% або 14% за 

варіантами:

Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН в модулі Податкові накладні на продаж  (на 
стор.  75)

Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН з документів відвантаження товарів, робіт, 

послуг  (на  стор.  78)

unique_15
unique_15
unique_15
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Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН з документів надходження оплати за товари, 

роботи, послуги  (на  стор.  82)

Створена податкова накладна зі ставкою 20%, 7% або 14% відображається в реєстрі документів в 

полі Тип  з позначенням "станд." (стандартне відвантаження товарів, робіт, послуг).

Для виведення на друк податкової накладної у вікні податкової накладної по пункту меню 

Документ/Друк  отримуємо екранний вигляд друкованої форми, де:

• у Розділі А  буде відображена загальна сума податку на додану вартість:

◦ в рядку ІІІ за основною ставкою;

◦ в рядку IV за ставкою 7%;

◦ в рядку V ставкою 14%;

• усього обсягів постачання:

◦ в рядку VI за основною ставкою (код ставки 20);

◦ в рядку VII за ставкою 7% (код ставки 7);

◦ в рядку VIII за ставкою 14% (код ставки 14).

• у Розділі Б стовпчику 8  відображається обрана ставка ПДВ 20%, 7% або 14%.
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2.1.2.1.1. Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН в модулі 
Податкові накладні на продаж

У системі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж  в модулі Податкові 

накладні на продаж  у реєстрі податкових накладних перейти по пункту меню Реєстр/Створити. 

Для операцій зі ставкою 20%, 7% або 14% у переліку типів операцій обрати По стандартному 

відвантаженню (оплаті) товарів.

У вікні Податкова накладна  у полі Податкова модель  обрати зі списку ПДВ 20% нарах.  (або 7% чи 

14%).
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Якщо на закладку Розрахунок  не додається документ відвантаження або оплати, то переходимо 

на закладку Специфікація, де додаємо номенклатуру товарів (робіт, послуг) що продаються.

По пункту меню Документ/Створити  заповнюємо вікно Модифікація рядка документа, де 

автоматично у полі Податок на додану вартість  буде зазначена ставка ПДВ у відповідності до 

обраної у податковій накладній податкової моделі. Натискаємо кнопку ОК.
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На закладці Специфікація  з’являється інформація про найменування товарів (робіт, послуг) та їх 

кількісні і вартісні показники, а також суму ПДВ. У стовпчику Ставка  автоматично зазначається 

ставка 20% (7% або 14%) згідно обраної моделі оподаткування.
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Закриваємо документ. В реєстрі податкових накладних на продаж буде відображена податкова 

накладна з Типом стандартне відвантаження товарів, робіт, послуг.

2.1.2.1.2. Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН з 
документів відвантаження товарів, робіт, послуг

Якщо першою подією було відвантаження товарів (продукції) або надання робіт (послуг) покупцю, 

то податкову накладну можна сформувати на підставі відповідного документа на відвантаження 

товарів (робіт, послуг).

Створення видаткової товарної накладної або акту виконаних робіт проводиться у підсистемі 

Логістика/Облік збуту  в модулях Видаткові товарні накладні  або Акти виконаних робіт, 

відповідно. Порядок формування податкових накладних на підставі документів відвантаження 

ідентичний як для товарів так і для робіт (послуг). Розглянемо цей порядок на прикладі 

видаткової товарної накладної.

У модулі Видаткові товарні накладні  у вікні реєстру видаткових накладних створюємо/обираємо 

необхідний документ. На закладці Специфікація зазначається податкова модель, яка обирається 

зі списку, 20%, 7% чи 14%. В табличній частині закладки наводиться перелік відвантажених 

товарів, де зазначається ціна, сума без ПДВ, сума ПДВ і сума до сплати з ПДВ.
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Для створення податкової накладної на підставі видаткової товарної накладної у вікні Реалізація 

ТМЦ  по пункту меню Документ/Сформувати  зі списку обрати Податкову накладну.

У вікні Податкові накладні  по пункту меню Документ/Створити  зі списку обратиПо стандартному 

відвантаженню (оплаті) товарів.
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Більшість полів у податковій накладній заповнюється автоматично. Перевіряємо дані операції, 

зокрема, поле Податкова модель, а на закладці Розрахунок  наявність документу-підстави, тобто 

видаткової накладної.
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Також перевіряємо дані на закладці Специфікація, яка так само заповнюється автоматично. В 

полі Ставка  повинна відображатись ставка за обраною податковою моделлю 20%, 7% чи 14%. 

Зберігаємо дані та закриваємо вікно документу.
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Далі переходимо в систему Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж  в 

модуль Податкові накладні на продаж  і у реєстрі податкових накладних перевіряємо наявність 

створеної, на підставі документу відвантаження, податкової накладної.

2.1.2.1.3. Обрання ставки 20%, 7% або 14% при створенні ПН з 
документів надходження оплати за товари, роботи, послуги

Якщо першою подією операції продажу було надходження оплати від покупців, то створення 

податкової накладної можна провести у виписці банку, яка формується у підсистемі Керування 

фінансовими розрахунками/Облік грошових коштів/Розрахункові й валютні рахунки  у модулі 

Виписки банку.

У вікні документу Виписка банку: Надходження  в полі Податкова модель  зазначається потрібне, 

а саме 20% вирах.  (7% або 14%). В табличній частині може бути доданий документ-підстава, за 

прикладом Рахунок.
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У виписці банку специфікація відсутня, але в більшості документів, які додаються до виписки, 

заповнюється специфікація, яка потім автоматично додається при створенні податкової 

накладної.

Якщо підставою у Виписці банку: Надходження  є Договір, де відсутня специфікація, то до 

специфікації податкової накладної автоматично підтягується "Номенклатура по замовчуванню".

Створення податкової накладної з виписки банку проводиться у документі операції Надходження 

по пункту меню Операція/Створити податкову накладну.

У вікні Податкові накладні  може бути наведений перелік вже виписаних податкових накладних. 

В цьому вікні по пункту меню Документ/Створити  створюємо податкову накладну на дану 

операцію. Зі списку обираємо По стандартному відвантаженню (оплати) товарів.
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Більшість полів у податковій накладній заповнюється автоматично. Перевіряємо дані операції, 

зокрема, Податкову модель, а також на закладці Розрахунок наявність документу-підстави, а 

саме документу Виписка банку:Надходження.
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Перевіряємо дані на закладці Специфікація, яка заповнюється на підставі документу, на який 

робиться посилання у виписці банку: договір, рахунок до одержання тощо.

Після закриття вікна документа переходимо в підсистему Бухгалтерський та податковий облік / 

Книга покупок/продаж  в модуль Податкові накладні на продаж  і у вікні реєстру податкових 

накладних перевіряємо наявність створеної податкової накладної.
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2.1.2.2. Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 901

Операції з вивезення товарів за межі митної території України оподатковуються ПДВ з кодом 

ставки 901, що становить 0%. Відповідно до Податкового Кодексу України (п.187.1-б) податкова 

накладна на експорт товарів складається на дату виникнення податкових зобов’язань, якою є 

дата оформлення митної декларації, що засвідчує факт перетинання митного кордону України, 

оформлена відповідно до вимог митного законодавства, а для послуг - дата оформлення 

документа, що засвідчує факт постачання послуг платником податку.

На дату виникнення податкового зобов’язання платник ПДВ-експортер складає податкову 

накладну з урахуванням офіційного курсу гривні до іноземних валют, який встановлено 

Національним банком України у попередній робочий день.

Попередня (авансова) оплата вартості товарів, що вивозяться за межі митної території України, 

не змінює значення сум податку, які відносяться до податкових зобов'язань платника податку-

експортера (ПКУ п.187.11). Тобто, при одержані попередньої оплати по операціях експорту, 

податкова накладна не складається.

В даному випадку формування податкової накладної з кодом ставки 901  доцільно проводити 

лише у підсистемі  Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж в модулі 

Податкові накладні на продаж, без використання варіанту створення податкових накладних з 

документів-підстав.

У підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж  в модулі Податкові 

накладні на продаж  у вікні реєстру податкових накладних по пункту меню Реєстр/Створити 

для операцій зі ставкою 0% за кодом 901  у переліку типів операцій обираємо По експортному 

постачанню товарів.

Заповнити потрібні поля у вікні документу. В полі Податкова модель  обрати модель зі ставкою 0%, 

за прикладом 0% 901.

Закладка Розрахунок  призначена для відображення документа-підстави (відвантаження 

або оплати) для складання податкової накладної. Оскільки податкова накладна на експорт 
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складається на дату оформлення митної декларації, документи відвантаження або оплати не 

можуть бути підставою для її складання. Тому цю закладку залишаємо вільною.

На закладці Специфікація додаємо номенклатуру товарів (робіт, послуг) що продаються. 

По пункту меню Документ/Створити  заповнюємо вікно Модифікація рядка документа, де 

автоматично у полі Податок на додану вартість  буде зазначена ставка ПДВ у відповідності до 

обраної у податковій накладній податкової моделі, тобто 0%. Натискаємо кнопку ОК.
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Інформація про об’єкт продажу на експорт і суму продажу буде відображена на закладці 

Специфікація, де також відображена ставка ПДВ 0%.
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Для виведення на друк податкової накладної у вікні документу перейти по пункту меню 

Документ/Друк. У відкрившемуся вікні проставити параметр Не видається покупцю  і в полі Тип 

причини  зі списку обрати 07 - Експортні постачання. Натиснути кнопку ОК.

Отримуємо екранний вигляд друкованої форми податкової накладної, де:

• в верхньому лівому кутку буде зазначена причина невидачі податкової накладної покупцю - 

07;

• в Розділі А в рядку ІХ  зазначена сума Усього обсягів постачання при експорті товарів за 

ставкою 0% (код ставки 901);

• в Розділі Б  стовпчику 8 Код ставки  буде зазначено 901.
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В реєстрі податкових накладних на продаж в полі Тип  податкова накладна з кодом ставки 901 

позначається експорт.

2.1.2.3. Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 902

При здійсненні операцій з постачання товарів/послуг на митній території України, 

оподатковуваних за ставкою 0%, у тому числі при постачанні послуг міжнародного перевезення 

пасажирів і вантажів, складається податкова накладна з кодом ставки 902.
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Розглянемо два варіанти створення податкової накладної:

• у підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж в модулі 

Податкові накладні на продажОбрання ставки 902 при створенні ПН в модулі Податкові 

накладні на продаж  (на  стор.  92)

• з документів операцій відвантаження чи надходження оплати в залежності від змісту 

першої події (в інших модулях системи) Обрання ставки 902 при створенні ПН з документів 

відвантаження  (на  стор.  95), Обрання ставки 902 при створенні ПН з документів 

надходження оплати  (на  стор.  99).

Створена податкова накладна з кодом ставки 902 відображається в реєстрі документів в полі Тип 

з позначенням "станд." (стандартне відвантаження товарів, робіт, послуг).

Для виведення на друк податкової накладної у вікні податкової накладної по пункту меню 

Документ/Друк  отримати екранний вигляд друкованої форми, де:

• у Розділі А в рядку Х  відображена сума Усього обсягів постачання на митній території 

України за ставкою 0% (код ставки 902);

• у Розділі Б стовпчику 8  відображається обрана ставка ПДВ, а саме код 902.
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2.1.2.3.1. Обрання ставки 902 при створенні ПН в модулі Податкові 
накладні на продаж

У підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж  в модулі Податкові 

накладні на продаж  у вікні реєстру податкових накладних перейти по пункту меню Реєстр/

Створити  для операцій за кодом ставки ПДВ 902 у переліку типів операцій обрати По 

стандартному відвантаженню (оплаті) товарів.

У вікні Податкова накладназаповнити необхідні реквізити. У полі Податкова модель  обрати зі 

списку модель зі ставкою 0%, за прикладом 0% 902.
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На закладці Специфікація додати номенклатуру товарів (робіт, послуг) що продаються. По пункту 

меню Документ/Створити  заповнити вікно Модифікація рядка документа, де автоматично у полі 

Податок на додану вартість  буде зазначена ставка ПДВ у відповідності до обраної у податковій 

накладній податкової моделі, тобто 0%. Натиснути кнопку ОК.
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На закладці Специфікація  з’являється інформація про найменування товарів (робіт, послуг) та їх 

кількісні і вартісні показники, а також суму ПДВ. У стовпчику Ставка  автоматично зазначається 

ставка 0%  згідно обраної моделі оподаткування.
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Закриваємо документ. В реєстрі податкових накладних на продаж буде відображена податкова 

накладна з Типом стандартне відвантаження товарів, робіт, послуг.

2.1.2.3.2. Обрання ставки 902 при створенні ПН з документів 
відвантаження

Якщо першою подією було відвантаження товарів (продукції) або надання робіт (послуг) покупцю, 

то податкову накладну можна сформувати на підставі відповідного документа на відвантаження 

товарів (робіт, послуг).

Створення видаткової товарної накладної або акту виконаних робіт проводиться у підсистемі 

Логістика/Облік збуту  в модулях Видаткові товарні накладні  або Акти виконаних робіт, 

відповідно. Порядок формування податкових накладних на підставі документів відвантаження 

ідентичний для товарів та робіт (послуг). Розглянемо цей порядок на прикладі видаткової 

товарної накладної.

У модулі Видаткові товарні накладні  у вікні реєстру видаткових накладних створити/обрати 

необхідний документ. У документі на закладці Специфікація  в полі Податки  зазначити податкову 

модель зі ставкою 0%, за прикладом 0% 902. В табличній частині закладки наводиться перелік 

відвантажених товарів, де зазначається ціна, сума без ПДВ, сума ПДВ і сума до сплати з ПДВ.
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Для створення податкової накладної на підставі видаткової товарної накладної у вікні Реалізація 

ТМЦ  перейти по пункту меню Документ/Сформувати  і зі списку праворуч обрати Податкову 

накладну.
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У вікні Податкові накладні  по пункту меню Документ/Створити  у списку обрати По стандартному 

відвантаженню (оплаті) товарів.

Більшість полів у податковій накладній заповнюється автоматично. Перевірити дані операції, 

зокрема, Податкову модель  та на закладці Розрахунок  наявність документу-підстави.
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Перевірити дані на закладці Специфікація, яка так само заповнюється автоматично. Поле Ставка 

відображає ставку 0%.
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Після закриття вікна документа перейти в систему Бухгалтерський та податковий облік / Книга 

покупок/продаж  в модуль Податкові накладні на продаж  і у вікні реєстру податкових накладних 

перевірити наявність створеної на підставі документу відвантаження податкової накладної.

2.1.2.3.3. Обрання ставки 902 при створенні ПН з документів 
надходження оплати

Якщо першою подією операції продажу було надходження оплати від покупців, то створення 

податкової накладної можна провести у виписці банку, яка формується у системі Керування 

фінансовими розрахунками/Облік грошових коштів/Розрахункові й валютні рахунки  у модулі 

Виписки банку.

У вікні документу Виписка банку: Надходження  повинна бути зазначена податкова модель зі 

ставкою 0%, за прикладом 0% ст. 902.

У виписці банку специфікація відсутня, але в більшості документів, які додаються до виписки, 

заповнюється специфікація, яка потім автоматично додається при створенні податкової 

накладної.

Якщо підставою у Виписці банку: Надходження  є Договір, де відсутня специфікація, то до 

специфікації податкової накладної автоматично підтягується "Номенклатура по замовчуванню".

Створення податкової накладної з виписки банку проводиться у документі операції Надходження 

по пункту меню Операція/Створити податкову накладну.
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У вікні Податкові накладні  може бути наведений перелік вже виписаних податкових накладних. 

В цьому вікні по пункту меню Документ/Створити  створюємо податкову накладну на дану 

операцію. Зі списку обрати По стандартному відвантаженню (оплати) товарів.

Більшість полів у вікні податкової накладної заповнюється автоматично. Перевірити дані 

операції, зокрема, Податкову модель, а також на закладці Розрахунок наявність документу-

підстави, а саме документу Виписка банку:Надходження.
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Перевірити дані на закладці Специфікація, яка заповнюється на підставі документу, на який 

робиться посилання у виписці банку: договір, рахунок до одержання тощо. В даному випадку 

специфікація в документі підстави відсутня і автоматично відображено Номенклатура по 

замовченню, що доступна для редагування.
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Після закриття вікна документа перейти в підсистему Бухгалтерський та податковий облік / Книга 

покупок/продаж  в модуль Податкові накладні на продаж  і у вікні реєстру податкових накладних 

перевірити наявність створеної податкової накладної.

2.1.2.4. Формування податкових накладних із кодом ставки ПДВ 903

Для операцій з постачання товарів/послуг, звільнених від оподаткування ПДВ, при складанні 

податкової накладної застосовується код ставки 903.

Розглянемо два варіанти створення податкової накладної:

• у підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж  в модулі 

Податкові накладні на продаж  Обрання ставки 903 при створенні ПН в модулі Податкові 

накладні на продаж  (на  стор.  104);

• безпосередньо з документів операцій відвантаження чи надходження оплати в залежності 

від змісту першої події (в інших модулях системи) Обрання ставки 903 при створенні ПН 

з документів відвантаження  (на  стор.  106)  та Обрання ставки 903 при створенні ПН з 

документів надходження оплати  (на  стор.  111).

В реєстрі документів податкова накладна з кодом ставки 903 відображається в полі Тип  з 

позначенням "звіл" (звільнення від оподаткування ПДВ).
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Для проведення друку документа у вікні податкової накладної в меню Документ  обрати пункт 

Друк  і отримати форму податкової накладної для друку, де:

• в верхньому кутку ліворуч у полі Складена на операції звільненні від ПДВ  буде зазначено 

Без ПДВ;

• в розділі А по рядку ХІ  буде відображена сума операції з Усього обсяги операцій, звільнені 

від оподаткування (код ставки 903);

• в Розділі Б  у стовпчику 8  буде зазначено код ставки ПДВ 903.
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2.1.2.4.1. Обрання ставки 903 при створенні ПН в модулі Податкові 
накладні на продаж

У системі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продаж  в модулі Податкові 

накладні на продаж  у вікні реєстру податкових накладних по пункту меню Реєстр/Створити  в 

переліку обрати .

У вікні Податкова накладна  заповнити необхідні реквізити. У полі Податкова модель  обрати зі 

списку модель Без ПДВ, за прикладом Без ПДВ код 903.

В полі Код зобов'язання  обрати зі списку рядок Податкової декларації, де за відповідною статтею 

ПКУ, будуть відображені такі податкові зобов'язання.

В полі Підстава без ПДВ  потрібне можна обрати у випадаючому списку. Якщо такий список 

відсутній, підставу можна прописати безпосередньо в полі вручну. Після збереження документу, 

ця підстава збережеться у списку і при створенні наступної податкової накладної вже буде 

доступна для вибору.

На закладці Специфікація  додати номенклатуру товарів (робіт, послуг), що продаються. По пункту 

меню Документ/Створити у переліку номенклатур обираємо номенклатуру/
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Примітка:

В Картки номенклатури  для додавання до податкової накладної з продажу товарів, робіт, 

послуг, що звільнені від оподаткування, не повинно бути зазначено жодної ставки ПДВ!!! 

В протилежному випадку податкова накладна з кодом 903 буде сформована невірно (див. 

Зазначення ставки ПДВ у Картці номенклатури  (на  стор.  13)).

Заповнити вікно Модифікація рядка документа, де поле Податок на додану вартість  ВІДСУТНЄ! 

Натиснути кнопку ОК.

У податковій накладній на закладці Специфікація  у стовпчику Ставка  нічого не відображається.
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Закрити документ. В реєстрі податкових накладних на продаж буде відображена податкова 

накладна з Типом звільнення від оподаткування ПДВ.

2.1.2.4.2. Обрання ставки 903 при створенні ПН з документів 
відвантаження

Якщо першою подією було відвантаження товарів (продукції) або надання робіт (послуг) покупцю, 

то податкову накладну можна сформувати на підставі відповідного документа на відвантаження 

товарів (робіт, послуг).

Створення видаткової товарної накладної або акту виконаних робіт проводиться у підсистемі 

Логістика/Облік збуту  в модулях Видаткові товарні накладні  або Акти виконаних робіт, 

відповідно. Порядок формування податкових накладних на підставі документів відвантаження 

ідентичний для товарів та робіт (послуг). Розглянемо цей порядок на прикладі видаткової 

товарної накладної.

У модулі Видаткові товарні накладні  у вікні реєстру видаткових накладних створити/обрати 

необхідний документ. У документі на закладці Специфікація  в полі Податки  зазначити податкову 

модель Без ПДВ, за прикладом Без ПДВ код 903.. В табличній частині закладки наводиться 

перелік відвантажених товарів, де зазначається ціна, сума і сума до сплати.
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Примітка:

При додаванні на закладку Специфікація  обирати номенклатуру, де в Картки 

номенклатури  не зазначено жодної ставки ПДВ!!! В протилежному випадку податкова 

накладна з кодом 903 буде сформована невірно (див. Зазначення ставки ПДВ у Картці 

номенклатури  (на  стор.  13)). У вікні Модифікація рядка документа  такої номенклатури 

поле Податок на додану вартість  ВІДСУТНЄ!
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Для створення податкової накладної на підставі видаткової товарної накладної у вікні Реалізація 

ТМЦ  по пункту меню Документ/Сформувати  зі списку обрати Податкову накладну.
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У вікні Податкові накладні  по пункту меню Документ/Створити  у випадаючому списку обрати На 

товари, звільнені від ПДВ.

Більшість полів у податковій накладній заповнюється автоматично. Перевірити дані операції, 

зокрема, Податкову модель  та на закладці Розрахунок  наявність документу-підстави, за 
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прикладом видаткова накладна. Заповнити поля Код зобов'язання, Тип документу, Підстава (без 

ПДВ).

Перевірити дані на закладці Специфікація, яка так само заповнюється автоматично. Поле Ставка 

повинно бути не заповненим.
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Після закриття вікна документа перейти в підсистему Бухгалтерський та податковий облік / Книга 

покупок/продаж  в модуль Податкові накладні на продаж  і у вікні реєстру податкових накладних 

перевірити наявність створеної на підставі документу податкової накладної.

2.1.2.4.3. Обрання ставки 903 при створенні ПН з документів 
надходження оплати

Якщо першою подією операції продажу було надходження оплати від покупців, то створення 

податкової накладної можна провести у виписці банку, яка формується у підсистемі Керування 

фінансовими розрахунками/Облік грошових коштів/Розрахункові й валютні рахунки  у модулі 

Виписки банку.

У вікні документу Виписка банку: Надходження  повинна бути зазначена податкова модель Без 

ПДВ, за прикладом Без ПДВ код 903.
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У виписці банку специфікація відсутня, але в більшості документів, які додаються до виписки, 

заповнюється специфікація, яка потім автоматично додається при створенні податкової 

накладної.

Примітка:

При додаванні на закладку Специфікація  будь-якого документу обрати номенклатуру, 

де в Картки номенклатури  не зазначено жодної ставки ПДВ!!! В протилежному випадку 

податкова накладна з кодом 903 буде сформована невірно (див. Зазначення ставки 

ПДВ у Картці номенклатури  (на  стор.  13)). У вікні Модифікація рядка документа  такої 

номенклатури поле Податок на додану вартість  ВІДСУТНЄ!
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Якщо підставою у Виписці банку: Надходження  є Договір, де відсутня специфікація, то до 

специфікації податкової накладної автоматично підтягується "Номенклатура по замовчуванню". 

Після створення податкової накладної необхідно додати на закладку Специфікація  номенклатуру, 

в картки якої відсутня будь-яка ставка ПДВ.

Створення податкової накладної проводиться у документі по пункту меню Операція/Створити 

податкову накладну.
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У вікні Податкові накладні  по пункту меню  Документ/Створити обрати зі списку На товари, 

звільнені від ПДВ.

Більшість полів у податковій накладній заповнюється автоматично. Перевірити дані операції, 

зокрема, Податкову модель  та на закладці Розрахунок  наявність документу-підстави, за 

прикладом видаткова накладна. Заповнити поля Код зобов'язання, Тип документу, Підстава (без 

ПДВ).
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Перевірити дані на закладці Специфікація, яка так само заповнюється автоматично. Поле Ставка 

повинно бути не заповненим.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 116

Після закриття вікна документа перейти в підсистему Бухгалтерський та податковий облік / Книга 

покупок/продаж  в модуль Податкові накладні на продаж  і у вікні реєстру податкових накладних 

перевірити наявність створеної на підставі документу податкової накладної.

2.1.3. Формування податкових накладних за касовим методом сплати 
ПДВ

Касовий метод  - метод податкового обліку, за яким дата виникнення податкових зобов’язань 

визначається як дата зарахування (отримання) коштів на банківський рахунок (у касу) платника 

податку або дата отримання інших видів компенсацій вартості поставлених (або тих, що 

підлягають постачанню) ним товарів (послуг), а дата виникнення права на податковий кредит 

визначається як дата списання коштів з банківського рахунку (видачі з каси) платника податку 

або дата надання інших видів компенсацій вартості поставлених (або тих, що підлягають 

постачанню) йому товарів (послуг) (пп.14.1.266 п.14.1 ст.14 Податкового кодексу України)).

В Комплексі ISpro  реалізована можливість врахування касового методу ПДВ при формуванні 

податкових накладних. Так, при створенні Картки договору, як на продаж так і на купівлю, за яким 

при проведенні операцій передбачається використовувати касовий метод по ПДВ, необхідно 

відмітити параметр Касовий метод.
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Параметр Касовий метод  працює у випадку формування податкових накладних в модулі 

Податкові накладні на покупку  і Податкові накладні на продаж  за пунктом меню Реєстр/

Створити податкові накладні за період… .
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Така функція корисна для платників ПДВ за касовим методом, де на обліку перебуває велика 

кількість споживачів послуг і постійно формується значна кількість актів наданих послуг, 

наприклад послуги з постачання теплової та електричної енергії, водопостачання тощо. Оплата 

споживачами послуг також проводиться постійно, іноді відбуваються затримки в оплаті. 

Тому, з метою контролю за формуванням податкових накладних по факту оплати, система 

видає попередження про неможливість формування податкових накладних по документах 

відвантаження, якщо відсутні документи оплати.

По пункту меню Реєстр/Створити податкові накладні за період…  відкривається вікно 

Формування податкових накладних. У вікні задаємо дати Періоду, найменування Контрагента, 

Тип  операції, Податкову модель, Форму розрахунків, обираємо Вибірку по всіх документах, а 

також зазначаємо інші параметри, при необхідності. Натиснути кнопку ОК.

У випадку відсутності документів оплати система видає Протокол помилок, де зазначається 

причина, за якою не сформовані податкові накладні, а саме Касовий метод в основі договору.
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Аналогічно цей параметр, Касовий метод, працює й по договорах купівлі, а саме по формуванню 

податкових накладних з податкового кредиту з ПДВ.

В інших випадках при формуванні податкових накладних на підставі документа чи в модулях 

Податкові накладні на покупку  і Податкові накладні на продаж  за пунктом меню Реєстр/

Створити  цей параметр, Касовий метод, не працює.

Але корисним є, при спробі сформувати податкову накладну у документі відвантаження 

(видаткова накладна, акт виконаних робіт), зазначення в самій податковій накладній параметру 

Касовий метод. Це нагадає бухгалтеру про недоцільність створення податкової накладної за 

документом відвантаження і своєчасно її видалити.
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2.1.4. +Зазначення пільги в податкових накладних (в роботі, є 
питання)

Податкова пільга  – це передбачене податковим та митним законодавством звільнення платника 

податків від обов'язку щодо нарахування та сплати податку та збору, сплата ним податку та збору 

в меншому розмірі. В програмі створений функціонал для налаштування довідника податкових 

пільг, який використовується при формуванні відповідних податкових документів.

Довідник податкових пільг знаходиться у системі Бухгалтерський та податковий облік / Книга 

покупок/продажів  в модулі Налаштування.

Довідник пільг  знаходиться на закладці Довідники. Праворуч у вікні наведений перелік пільг, що 

передбачені податковим законодавством із зазначенням Коду  і Найменування  пільги.

Для додавання нової пільги необхідно перейти по пункту меню Реєстр/Створити  і заповнити поля 

Код  і Найменування пільги. Натиснути кнопку ОК.
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Для зміни вже існуючий пільги обрати потрібну пільгу і перейти по пункту меню Реєстр/Змінити. 

Провести виправлення і натиснути кнопку ОК.

Для зручності формування податкової накладної на закладці Параметри/Податкові накладні 

на продаж/Значення за замовчуванням  в частині Тип документа за замовчуванням  в полі Код 

пільги  проставити нуль.

Для відображення у податковій накладній на продаж кодів податкових пільг, такі коди 

попередньо потрібно зазначити у Картки номенклатури, які знаходяться у Довіднику 

номенклатури, що розташований у системі Загальні довідники/Номенклатура й ціни.

Довідник номенклатури  містить номенклатури матеріальних цінностей і послуг. Проставлення 

коду пільги у картках номенклатури матеріальних цінностей і послуг відбувається по різному.

В Картці номенклатури  по запасах на закладці Інше  у полі Код пільги  обирається необхідна пільга 

з ПДВ з Довідника пільг.

В Картки номенклатури послуг поле Код пільги розташоване??????

Примітка:

При відсутності коду пільги у Картки номенклатури  пільга не буде відображена у 

податковій накладній на продаж таких матеріальних цінностей чи послуг.

Податкові накладні на продаж створюються і накопичуються у системі Бухгалтерський та 

податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж. У вікні 

Податкові накладні на продаж  по пункту меню Реєстр/Створити  у списку обрати необхідне, 

наприклад На товари, звільнені від ПДВ.

У вікні Податкова накладна  заповнити необхідні поля. В полі Податкова модель  повинно 

бути зазначено «Без ПДВ». Закладку Специфікація  заповнити з використанням Довідника 

номенклатури. При обранні номенклатури, за якою зазначена пільга з ПДВ, у податковій 

накладній автоматично з’являється інформація про код пільги у відповідному стовпчику.
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У вікні податкової накладної по пункту меню Документ/Друк…  сформувати документ для друку. У 

друкованій формі податкової накладної, де відображена операція продажу товарів з пільгами по 

ПДВ, у правому верхньому кутку у відповідних реквізитах автоматично проставляються дані:

В табличній частині податкової накладної (Розділ Б) у стовпчику Код пільги  за кожною позицією 

продажу зазначається код відповідної пільги, яка була зазначена у Картки номенклатури.

2.1.5. Створення податкової накладної на суму надходження оплати в 
валюті

Згідно п. 195.1 ПКУ  операції з вивезення товарів за межі митної території України 

оподатковуються за нульовою ставкою, що також вимагає створення податкової накладної. 

У випадку отримання від покупця попередньої оплати в валюті, продавець зобов'язаний 

сформувати податкову накладну на суму одержаної оплати в гривневому еквіваленті.

В Комплексі ISpro  операція надходження оплати від покупців, в тому числі у валюті, 

відображається у виписці банку в системі Керування фінансовими розрахунками/Облік грошових 

коштів/Банк  в модулі Виписки банку. Вікно документу з операції Надходження  коштів містить 

суму оплати в валюті (поле Сума), курс валюти на день оплати (поле Валюта) і суму в гривневому 

еквіваленті (поле Сума: Грн).
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Оскільки оплата покупцем проводиться на підставі Рахунку  (створюється в системі Логістика/

Облік збуту модуль Рахунки до одержання), такий рахунок додається у вікно операції 

Надходження  коштів. На дату створення рахунку курс валюти (за прикладом 39 грн.) відрізнявся 

від курсу на дату отримання оплати від покупця (за прикладом 42,00 грн.).

Створення Податкової накладної, на підставі виписки банку, проводиться по пункту меню 

Операція/Створити податкову накладну.
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У вікні Податкові накладні  будуть відображені податкові накладні по контрагенту, який провів 

оплату. Для створення податкової накладної у вікні перейти по пункту меню Документ/Створити. 

У випадаючому списку обрати По експортному постачанню товарів. Натиснути кнопку ОК.
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Відкриється вікно Податкової накладної  на суму оплату від іноземного покупця, де сума в гривнях 

відображена за курсом валюти на дату отримання оплати.
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Закладка Специфікація  створеної Податкової накладної.

Після створення податкової накладної більшість полів вікна операції Надходження  коштів стає 

неактивними, а в рядку Документ  праворуч від дати документу зазначається тип створеної 

податкової накладної (за прикладом експт) та її номер (за прикладом 11).
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Переглянути податкову накладну за операцією експорту товарів можна в системі Бухгалтерський 

та податковий облік/Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж.

Для друку створеної податкової накладної відкрити вікно документу і перейти по пункту меню 

Документ/Друк. Вибрати в меню Податкова накладна  і у вікні параметрів проставити параметр 

Не видається покупцю  та зазначити Тип причини 07 Експортні постачання.
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Друкова форма податкової накладної має наступний вигляд.
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2.1.6. +Створення розрахунків коригування на продаж

Розрахунки коригування за податковими накладними, зареєстрованими в реєстрі податкових 

накладних, проводяться в разі зміни бази оподаткування операцій з продажу товарів (робіт, 

послуг). Причини коригування встановлюються Державною Податковою Службою України. 

Довідник умовних кодів причин коригування  наведений в таблиці нижче (опублікований 

29.11.2024 р. https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/357729.html).

Умовний 

код причини 

коригування 

(наказ Мінфіну 

від 31.12.2015 № 

1307 зі змінами)

Назва умовного коду причини, який може бути 

зазначено в розрахунку коригування

Примітка Дата початку дії 

запису

Дата кінця дії 

запису

101 Зміна ціни 01.12.2018 31.12.2999

102 Зміна кількості 01.12.2018 31.12.2999

103 Повернення товару або авансових платежів 01.12.2018 31.12.2999

104 Зміна номенклатури 01.12.2018 31.12.2999

201 Коригування зведеної податкової накладної, 

складеної відповідно до пункту 198.5 статті 198 

ПКУ

01.12.2018 31.12.2999

202 Коригування зведеної податкової накладної, 

складеної відповідно до пункту 199.1 статті 199 

ПКУ

01.12.2018 31.12.2999

203 Коригування зведеної податкової накладної, 

складеної відповідно до абзацу 11 пункту 201.4 

статті 201 ПКУ

01.12.2018 31.12.2999

204 Коригування податкової накладної, складеної 

при здійсненні операції з безоплатного 

постачання товарів/послуг

01.04.2021 31.12.2999

301 Виправлення помилки (пункт 24 Порядку 

заповнення податкової накладної)

У разі складання розрахунку коригування з 

типом причини 20 до податкової накладної, 

зайво складеної за операцією, за якою в 

01.12.2018 30.09.2024

Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

301 Виправлення помилки (пункт 25 Порядку 

заповнення податкової накладної)

У разі складання розрахунку коригування з 

типом причини 20 до податкової накладної, 

зайво складеної за операцією, за якою в 

Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

01.10.2024 31.12.2999

302 Усунення неоднозначностей У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

303 Зменшення обсягу при нульовій кількості У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

304 Зменшення кількості при нульовому обсягу У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

501 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. 

ХХ ПКУ, що здійснюється до дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку iз 

зміною кількісних або вартісних показників 

податкової накладної, - виключно до дати 

оформлення митної декларації (п.п. "а" п.п. 97.4 

п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

502 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ 

ПКУ, що здійснюється після дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

з приведенням податкової накладної у 

відповідність до митної декларації, - після дати 

оформлення митної декларації (п.п. "б" п.п. 

97.4 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

301 Виправлення помилки (пункт 25 Порядку 

заповнення податкової накладної)

У разі складання розрахунку коригування з 

типом причини 20 до податкової накладної, 

зайво складеної за операцією, за якою в 

Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

01.10.2024 31.12.2999

302 Усунення неоднозначностей У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

303 Зменшення обсягу при нульовій кількості У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

304 Зменшення кількості при нульовому обсягу У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

501 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. 

ХХ ПКУ, що здійснюється до дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку iз 

зміною кількісних або вартісних показників 

податкової накладної, - виключно до дати 

оформлення митної декларації (п.п. "а" п.п. 97.4 

п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

502 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ 

ПКУ, що здійснюється після дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

з приведенням податкової накладної у 

відповідність до митної декларації, - після дати 

оформлення митної декларації (п.п. "б" п.п. 

97.4 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/357729.html
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Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

301 Виправлення помилки (пункт 25 Порядку 

заповнення податкової накладної)

У разі складання розрахунку коригування з 

типом причини 20 до податкової накладної, 

зайво складеної за операцією, за якою в 

Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

01.10.2024 31.12.2999

302 Усунення неоднозначностей У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

303 Зменшення обсягу при нульовій кількості У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

304 Зменшення кількості при нульовому обсягу У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

501 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. 

ХХ ПКУ, що здійснюється до дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку iз 

зміною кількісних або вартісних показників 

податкової накладної, - виключно до дати 

оформлення митної декларації (п.п. "а" п.п. 97.4 

п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

502 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ 

ПКУ, що здійснюється після дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

з приведенням податкової накладної у 

відповідність до митної декларації, - після дати 

оформлення митної декларації (п.п. "б" п.п. 

97.4 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

301 Виправлення помилки (пункт 25 Порядку 

заповнення податкової накладної)

У разі складання розрахунку коригування з 

типом причини 20 до податкової накладної, 

зайво складеної за операцією, за якою в 

Єдиному реєстрі податкових накладних вже 

зареєстрована податкова накладна

01.10.2024 31.12.2999

302 Усунення неоднозначностей У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

303 Зменшення обсягу при нульовій кількості У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

304 Зменшення кількості при нульовому обсягу У разі виправлення помилок, допущених при 

здійсненні попередніх коригувань податкової 

накладної, та відображення правильних 

показників товарних позицій, які утворились в 

результаті таких коригувань.

01.12.2018 01.10.2021

501 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. 

ХХ ПКУ, що здійснюється до дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку iз 

зміною кількісних або вартісних показників 

податкової накладної, - виключно до дати 

оформлення митної декларації (п.п. "а" п.п. 97.4 

п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

502 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ 

ПКУ, що здійснюється після дати оформлення 

митної декларації

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

з приведенням податкової накладної у 

відповідність до митної декларації, - після дати 

оформлення митної декларації (п.п. "б" п.п. 

97.4 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

503 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. "б" п.п. 97.2 п. 97 пiдрозд. 2 р. 

ХХ ПКУ, у зв'язку із зміною ставки оподаткування, 

що здійснюється пiсля завершення розрахунків 

за відповідною операцією з експорту окремих 

видів товарів

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

iз зміною ставки оподаткування, - після 

завершення розрахунків за відповідною 

операцією з експорту окремих видів товарів 

(п.п. "в" п.п. 97.4 п. 97 пiдрозд. 2 р. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999503 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. "б" п.п. 97.2 п. 97 пiдрозд. 2 р. 

ХХ ПКУ, у зв'язку із зміною ставки оподаткування, 

що здійснюється пiсля завершення розрахунків 

за відповідною операцією з експорту окремих 

видів товарів

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

iз зміною ставки оподаткування, - після 

завершення розрахунків за відповідною 

операцією з експорту окремих видів товарів 

(п.п. "в" п.п. 97.4 п. 97 пiдрозд. 2 р. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999
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503 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. "б" п.п. 97.2 п. 97 пiдрозд. 2 р. 

ХХ ПКУ, у зв'язку із зміною ставки оподаткування, 

що здійснюється пiсля завершення розрахунків 

за відповідною операцією з експорту окремих 

видів товарів

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

iз зміною ставки оподаткування, - після 

завершення розрахунків за відповідною 

операцією з експорту окремих видів товарів 

(п.п. "в" п.п. 97.4 п. 97 пiдрозд. 2 р. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999503 Коригування податкової накладної, складеної 

відповідно до п.п. "б" п.п. 97.2 п. 97 пiдрозд. 2 р. 

ХХ ПКУ, у зв'язку із зміною ставки оподаткування, 

що здійснюється пiсля завершення розрахунків 

за відповідною операцією з експорту окремих 

видів товарів

У разі складання розрахунку коригування 

з типом причини 22 (J/F12112) у зв'язку 

iз зміною ставки оподаткування, - після 

завершення розрахунків за відповідною 

операцією з експорту окремих видів товарів 

(п.п. "в" п.п. 97.4 п. 97 пiдрозд. 2 р. ХХ ПКУ)

01.12.2024 31.12.2999

Довідник Причини коригування  вбудований в системі Головна книга / Книга покупок/продажів  в 

модулі Налаштування. Робота з довідником розглядається за посилання Налаштування  (на  стор. 
)/ Довідники  (на  стор.  ).

Примітка:

В довіднику Причин коригування  збережені коди 301 (п.24), 302-304, які вже не діють з 

01.10.2021 р. Це зумовлено виникненням потреби редагування/створення розрахунків 

коригування в минулих періодах - очікуємо  новий  пакет,  є  щ  нові  типи  причин  502-503

Створення розрахунку коригування за податковою накладною на продаж проводиться в модулі 

Розрахунки коригування на продаж.

unique_44
unique_44
unique_44
unique_45
unique_45
unique_45
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Загальний порядок створення розрахунку коригування на продаж розглянутий в Керівництві 

користувача  за посиланнями:

• Створення розрахунку коригування на продаж  (на  стор.  )

◦ Закладка Документи  (на  стор.  )

◦ Закладка Специфікація  (на  стор.  )

В окремих нотатках розглядається порядок створення Розрахунків коригувань на продаж  за 

різними причинами:

Створення розрахунку коригування на продаж: зміна ціни  (на  стор.  133);

Створення розрахунку коригування на продаж: зміна кількості  (на  стор.  139);

Створення розрахунку коригування на продаж: повернення товару/оплати  (на  стор.  146);

Створення розрахунку коригування на продаж: зміна номенклатури  (на  стор.  151);

Створення розрахунку коригування за декількома причинами змін одночасно  (на  стор.  157).

unique_46
unique_46
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unique_47
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unique_47
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Після створення Розрахунку коригування  він автоматично буде відображений у вікні документа 

Податкова накладна на продаж, по котрій було виконано коригування, на закладці Коригування.

Також Розрахунок коригування  автоматично буде відображений в реєстрі документів Журнал 

обліку продаж товарів (робіт, послуг)  із типом Корегування (Кор.).

2.1.6.1. Створення розрахунку коригування на продаж: зміна ціни

Розрахунок коригування з кодом причини коригування 101 «Зміна ціни»  створюють у разі 

зміни ціни  товарів, робіт, послуг, у тому числі у випадку надання знижок, але за умови, що не 

змінюється кількість  (листи ДФСУ від 27.11.2018 № 36942/7/99-99-15-03-02-17 та від 22.06.2018 № 

18983/7/99-99-15-03-02-17).

Після створення в системі розрахунку коригування (див. Створення розрахунку коригування 

на продаж  (на  стор.  )) та додавання на закладку Документи  податкової накладної (див. 

Закладка Документи  (на  стор.  )), до якої будуть проведені коригування, перейти на закладку 

Специфікація.

На закладці Специфікація  будуть відображені всі номенклатури з податкової накладної.

Виділити необхідний для коригування рядок. Подвійним кліком лівої кнопки миші  відкривається 

вікно Коригування. У полі  Причина  за стрілкою праворуч відкрити довідник Причини 

коригування. В довіднику обрати код 101. Зміна ціни. Натиснути кнопку ОК.
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Після зазначення причини коригування, нижче в рядку Ціна  в частині Відхилення +/-  зазначити 

ту ж саму ціну тільки із знаком від’ємно. Сума, База оподаткування та ПДВ  розраховується 

автоматично. Натиснути кнопку ОК.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 135

У вікні розрахунку коригування по позиції, за якою відбулось коригування, з’явились записи із 

знаком від’ємно.

Знову виділити цей рядок специфікації і по клавіші Ins  відкриється вікно Тип змін, де обрати 

необхідне, в даному прикладі Зміна ціни. Натиснути кнопку ОК.

Автоматично в закладці Специфікація  додасться рядок з номенклатурою, що коригується. 

Новий порядковий номер рядка буде призначений автоматично. Одночасно з’являється вікно 

Коригування.
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Тепер в рядку Ціна  в частині Відхилення +/-  зазначити нову ціну. Сума, База оподаткування, ПДВ 

обчислюються автоматично. Натиснути кнопку ОК.
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В документі Розрахунок коригування на продаж  на закладці Специфікація  по позиції, за якою 

проводилось коригування, відображається два рядка: один з анульованими сумами і другий 

рядок з сумами за новою ціною.

Сформувати бухгалтерські проводки, провести операцію до Головної книги та зберегти дані.
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Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на продаж  сформований і 

проведений розрахунок відображається жирним шрифтом із статусом Проведений.

У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається двома рядками: 

анульована ціна і сума та нова ціна і сума.
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2.1.6.2. Створення розрахунку коригування на продаж: зміна кількості

Розрахунок коригування з кодом причини 102 складають при необхідності змінити кількість 

товарів, робіт, послуг без зміни їх ціни (листи ДФСУ від 27.11.2018 № 36942/7/99-99-15-03-02-17 та 

від 22.06.2018 № 18983/7/99-99-15-03-02-17).

Після створення в системі розрахунку коригування (див. Створення розрахунку коригування 

на продаж  (на  стор.  )) та додавання на закладку Документи  податкової накладної (див. 

Закладка Документи  (на  стор.  )), до якої будуть проведені коригування, перейти на закладку 

Специфікація.
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На закладці Специфікація  будуть відображені всі номенклатури з податкової накладної.

На закладці Специфікація виділити необхідний для коригування рядок. Подвійним кліком лівої 

кнопки миші  відкривається вікно Коригування. В полі  Причина  за стрілкою праворуч відкрити 

довідник Причини коригування. В довіднику обрати код 102. Зміна кількості. Натиснути кнопку 

ОК.

У вікні Коригування  нижче в рядку Кількість  в частині Відхилення +/-  зазначити ту ж саму 

кількість тільки зі знаком від’ємно. Сума, База оподаткування і ПДВ  розраховуються 

автоматично. Натиснути кнопку ОК.
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У вікні розрахунку по позиції, за якою відбулось коригування, з’явились записи із знаком від’ємно.

Знову виділити цей рядок специфікації і по клавіші Ins  відкриється вікно Тип змін, де обрати 

необхідне, в даному прикладі Зміна кількості. Натиснути кнопку ОК.
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Автоматично в закладці Специфікація  додасться рядок з номенклатурою, що коригується. 

Новий порядковий номер рядка буде призначений автоматично. Одночасно відкриється вікно 

Коригування.
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Тепер в рядку Кількість  в частині Відхилення +/-  зазначити нову кількість. Сума, База 

оподаткування, ПДВ  обчислюються автоматично. Натиснути кнопку ОК.
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В документі Розрахунок коригування на продаж  на закладці Специфікація  по позиції, за якою 

проводилось коригування, відображається два рядка: один з анульованими сумами і другий 

рядок з сумами за новою кількістю.

Сформувати бухгалтерські проводки, провести операцію до Головної книги та зберегти дані.
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Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на продаж  сформований і 

проведений розрахунок коригування відображається жирним шрифтом із статусом Проведений.

У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається двома рядками: 

анульована кількість та нова кількість.
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2.1.6.3. Створення розрахунку коригування на продаж: повернення 
товару/оплати

Розрахунок коригування з кодом 103  створюється у наступних випадках:
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• при поверненні товару або передоплати в повному обсязі (тобто при повному обнулені 

товарної позиції або всієї номенклатури податкової накладної);

• при проведені заліку передоплати в рахунок оплати товарів, робіт, послуг за іншим 

договором (лист ДФСУ від 05.02.2019 № 401/6/99-99-15-03-02-15/ІПК);

• обнулення помилково складеної податкової накладної (тобто коли постачання товарів, 

робіт, послуг не відбулось або в податковій накладній зазначили неправильний 

Індивідуальний податковий номер (ІПН)).

Після створення в системі розрахунку коригування (див. Створення розрахунку коригування 

на продаж  (на  стор.  )) та додавання на закладку Документи  податкової накладної (див. 

Закладка Документи  (на  стор.  )), до якої будуть проведені коригування, перейти на закладку 

Специфікація.

На закладці Специфікація  будуть відображені всі номенклатури з податкової накладної.

На закладці Специфікація виділити рядок для коригування. Подвійним кліком лівої кнопки 

миші  відкривається вікно Коригування. В полі  Причина  за стрілкою праворуч відкрити довідник 

Причини коригування. В довіднику обрати код 103. Повернення товару або авансових платежів. 

Натиснути кнопку ОК.
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У вікні Коригування  нижче в рядку Кількість  в частині Відхилення +/-  зазначити ту ж саму 

кількість тільки зі знаком від’ємно. Сума, База оподаткування і ПДВ  розраховуються 

автоматично. Натиснути кнопку ОК.
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У вікні розрахунку по позиції, за якою відбулось коригування, з’явились записи із знаком від’ємно.

Вищезазначені дії провести з кожною номенклатурною позицією на закладці Специфікація.

Сформувати бухгалтерські проводки, провести операцію до Головної книги та зберегти дані.

Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на продаж  сформований і 

проведений розрахунок коригування відображається жирним шрифтом із статусом Проведений.
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У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається двома рядками: 

анульована кількість та нова кількість.
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2.1.6.4. Створення розрахунку коригування на продаж: зміна 
номенклатури

Розрахунок коригування з кодом причини 104  створюється коли необхідно змінити:

• опис (номенклатуру) постачання товарів, робіт, послуг після отримання передоплати, а 

також виправити помилки в описі (номенклатурі) товарів, робіт, послуг (див. БЗ 101.15, БЗ 

101.16);

• одночасно і кількість, і ціну товарів, робіт, послуг (див. БЗ 101.15);

• ціну на частину кількості однієї номенклатури товарів, робіт, послуг (див. БЗ 101.15);

• код товарів згідно з УКТ ЗЕД або код послуги згідно з ДКПП, умовне позначення товару, 

роботи, послуги і код його одиниці виміру, код пільги. Тобто виправити несумові помилки  у 

табличній частині податкової накладної, які не пов’язані зі зміною суми компенсації (п.  21 

Порядку  №  1307*).

Після створення в системі розрахунку коригування (див. Створення розрахунку коригування 

на продаж  (на  стор.  )) та додавання на закладку Документи  податкової накладної (див. 

Закладка Документи  (на  стор.  )), до якої будуть проведені коригування, перейти на закладку 

Специфікація.

На закладці Специфікація  будуть відображені всі номенклатури з податкової накладної.

Виділити необхідний для коригування рядок. Подвійним кліком лівої кнопки миші  відкривається 

вікно Коригування. У полі  Причина  за стрілкою праворуч відкрити довідник Причини 

коригування. В довіднику обрати код 104. Зміна номенклатури. Натиснути кнопку ОК.

http://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=32980
http://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=32683
http://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=32683
http://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=40076
http://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=33685
https://i.factor.ua/ukr/law-302/section-1078/article-34911/
https://i.factor.ua/ukr/law-302/section-1078/article-34911/
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Після зазначення причини коригування, нижче в рядку Кількість  в частині Відхилення +/- 

зазначити ту ж саму кількість тільки із знаком від’ємно. Сума, База оподаткування та ПДВ 

розраховується автоматично. Натиснути кнопку ОК.
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У вікні розрахунку коригування по позиції, за якою відбулось коригування, з’явились записи із 

знаком від’ємно.

Знову виділити цей рядок специфікації і по клавіші Ins  відкриється вікно Тип змін, де обрати 

необхідне, в даному прикладі Зміна номенклатури. Натиснути кнопку ОК.
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Відкриється вікно Модифікація рядка документа, де в полі Артикул  за стрілкою праворуч 

відкрити Довідник номенклатур  і подвійним кліком лівої кнопки миші обрати потрібну 

номенклатуру.

Далі у вікні Модифікація рядка документа  по обраній номенклатурі зазначити кількість і ціну  у 

відповідних полях. Натиснути кнопку ОК.
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Нова номенклатура буде відображена на закладці Специфікація.

Сформувати бухгалтерські проводки, провести операцію до Головної книги та зберегти дані.
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Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на продаж  сформований і 

проведений розрахунок відображається жирним шрифтом із статусом Проведений.

У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається двома рядками: 

анульована номенклатура та нова номенклатура.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 157

2.1.6.5. Створення розрахунку коригування за декількома причинами 
змін одночасно

Розрахунок коригування декількох рядків однієї податкової накладної з різних причин змін 

створюється за правилами, що розглянуті в окремих нотатках по видах змін. По факту створення 

розрахунку необхідно перевірити правильність формування груп коригування.

Після створення в системі розрахунку коригування (див. Створення розрахунку коригування 

на продаж  (на  стор.  )) та додавання на закладку Документи  податкової накладної (див. 
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Закладка Документи  (на  стор.  )), до якої будуть проведені коригування, перейти на закладку 

Специфікація.

На закладці Специфікація  будуть відображені всі номенклатури з податкової накладної. За 

прикладом, в податковій накладній було заповнено 10 рядків.

По рядку 1  проведемо коригування по причині Зміни ціни (код 101)  Створення розрахунку 

коригування на продаж: зміна ціни  (на  стор.  133).
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На закладці Специфікація  отримаємо рядок 1 з анульованими даними і рядок 11 з 

відкоригованими сумами по причині зміни ціни.
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Аналогічні коригування по причині Зміна ціни (код 101)  були проведені і по рядку 2. Тобто, по 

причині Зміна ціни  були відкориговані два рядка податкової накладної 1 і 2.

По рядку 6  було проведено коригування по причині Зміни кількості (код 102) Створення 

розрахунку коригування на продаж: зміна кількості  (на  стор.  139).

Аналогічні коригування по причині Зміна кількості (код 102)  були проведені по рядку 8.

В результаті на закладці Специфікація  отримуємо наступне:

• анульовані рядки 1 і 2  за причиною Зміна ціни (код 101)  і створені замість них рядки 11 і 

12;

• анульовані рядки 6 і 8  за причиною Зміна кількості (код 102)  і створені замість них рядки 

13 і 14.
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Для перевірки правильності формування груп коригування в полі Група коригування  створимо 

сортування в порядку нумерації зростання номеру групи. Для цього натискаємо лівою кнопкою 

миші на назву поля. Блакитна стрілочка ліворуч дивиться до верху, тобто рядки розташовані в 

порядку зростання номер групи.

Таким чином у нас утворилось чотири парні групи коригування, оскільки було проведено 

коригування чотирьох рядків податкової накладної у зв'язку із зміною ціни та кількості окремих 

позицій.
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У формі, призначеної для друку, відкориговані позиції будуть відображені вірно.

Для демонстрації правильності формування даних в розрахунку коригування також було 

проведено коригування рядку 5  по причині Повернення товару (код 103)  Створення розрахунку 

коригування на продаж: повернення товару/оплати  (на  стор.  146).
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Відкоригований рядок 9  по причині Зміна номенклатури (код 104)  Створення розрахунку 

коригування на продаж: зміна номенклатури  (на  стор.  151).
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Після проведення всіх коригувань за різними причинами змін, отримуємо анульовані рядки 1, 2, 5, 

6, 8, 9  та нові створені рядки 11-15.
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Для перевірки правильності формування груп коригування в полі Група коригування  створимо 

сортування в порядку нумерації зростання номеру групи. Для цього натискаємо лівою кнопкою 

миші на назву поля. Блакитна стрілочка ліворуч дивиться до верху, тобто рядки розташовані в 

порядку зростання номеру групи.

Таким чином у нас утворилось шість груп коригування, де:

• п'ять груп (1, 2, 3, 4 і 6)  мають парні рядки, оскільки відбулась заміна одного значення 

іншим;

• одна група (№ 5)  складається з одного рядка, оскільки причиною зміни було повернення 

товару.
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У формі, призначеної для друку, відкориговані рядки відображені вірно.

2.1.7. Ведення журналу обліку продажів товарів (робіт, послуг)

Журналу обліку продаж товарів (робіт, послуг)  розташований у системі Бухгалтерський та 

податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Журнал продажів.
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Журнал обліку продаж товарів (робіт, послуг)  є реєстром записів, що створюються при 

автоматичному внесенні податкових накладних. Податкові накладні додаються в журнал після їх 

створення в модулі Податкові накладні на продаж  Формування Журналу обліку продаж товарів 

(робіт, послуг) за податковими накладними  (на  стор.  168).

В журналі в полі Тип  зазначається скорочена назва документу:

• НлНак  - податкова накладна;

• Кориг  - розрахунок коригування;

• Інші  - документи по операціях, які не є об’єктом оподаткування ПДВ і по яких продавець не 

зобов’язаний оформлювати податкові накладні.

В залежності від статусу проведення операції до Головної книги документи відображаються в 

журналі трьома різними шрифтами:



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.1 - Робота з податковими накладними на продаж  | 168

• синім шрифтом відображаються документи, що створені вручну безпосередньо в журналі, і 

операції по яким не проведені до Головної книги;

• чорним тонким шрифтом  відображаються податкові накладні і розрахунки коригування, по 

яким операції не проведені до Головної книги;

• чорним жирним шрифтом  відображаються документи, по яким сформовані бухгалтерські 

проводки і такі операції проведені до Головної книги.

2.1.7.1. Формування Журналу обліку продаж товарів (робіт, послуг) за 
податковими накладними

Після створення податкової накладної на продаж  у однойменному модулі для проведення 

запису такої накладної до Журналу продажів  в реєстрі документів відмітити потрібну накладну 

позначкою .

Далі перейти по пункту меню Реєстр/Запис в журнал купівель (продажів).
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У системному повідомлені натиснути кнопку ОК.

Податкова накладна із записом до Журналу продажів  буде відображена в реєстрі документів із 

позначкою К  в полі Стан.

Відображення запису тонким жирним шрифтом свідчить про відсутність проведення даного 

документу до Головної книги.
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Примітка:

Зміст інших позначень податкових накладних в полі Стан  розглянуто в Керівництві 

користувача  за посиланням Податкові накладні на продаж  (на  стор.  ).

Також додавання податкової накладної до Журналу обліку продаж товарів (робіт, послуг)  можна 

зробити автоматично одночасно при створенні податкової накладної в модулі Податкові накладні 

на продаж.

Примітка:

Для попередніх налаштувань в модулі Налаштування  підсистеми Книга покупок/

продажів. В модулі Налаштування  на закладці Параметри  перейти в розділ Податкові 

накладні на продаж  і в розділі на закладці Параметри  проставити позначку у параметрі 

Автоматичне формування записів у журналі продажів.

unique_51
unique_51
unique_51
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З використанням вищезазначеного параметру після створення податкової накладної та закриття 

документу, буде автоматично проводиться запис документу в Журнал продажів.

2.1.8. Групові операції з формування бухгалтерських проводок по 
декільком податковим накладним на продаж

Для здійснення групових операцій з призначення бухгалтерської проводки одночасно по 

декільком податковим накладним попередньо, у підсистемі Книга покупок/продажів  у модулі 

Налаштування, на закладці Проводки  повинні бути налаштовані такі групові операції.

У модулі Податкові накладні на продаж  у реєстрі документів потрібно відзначити необхідні 

накладні. За прикладом це документи з № 1, 4, 6.
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Перейти по пункту Реєстр/Групова операція  або комбінацією клавіш Alt+G.
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Відкриється вікно Довідник типових операцій, де у табличній частині обрати Типову операцію. 

Натиснути кнопку ОК.

У кожному відміченому документі з’явиться обрана типова операція з відповідною 

кореспонденцією рахунків.
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Для проведення операцій в Головну книгу  в реєстрі документів відмітити податкові накладні, по 

яким була виконана групова операція, і натиснути піктограму  на панелі інструментів. Далі у 

системному повідомлені натиснути кнопку ОК.

Після проведення операцій до Головної книги  вони будуть відображені в реєстрі документів із 

позначкою Ж  в полі Стан  (документи № 1, 4, 6). В даному прикладі ці документи мають позначки 

КЖ, тобто по ним зроблений запис до Журналу продажів  - літера К  і операція проведена до 

Головної книги  - літера Ж.

Якщо бухгалтерські проводки в документах будуть складені з помилками, то система видасть 

Протокол перевірки проводок. Необхідно перевірити кожен зазначений в протоколі документ, 

зробити виправлення і повторити проведення операцій до Головної книги.
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2.2. Створення зведених податкових накладних
Зведена податкова накладна – це спеціальна форма податкової накладної (ПН), яка 

використовується для чотирьох конкретних ситуацій, які подано в таблиці нижче. Правила 

заповнення таких накладних визначені Порядком заповнення податкової накладної від 31 грудня 

2015 року № 1307.

В залежності від причини складання зведеної податкової накладної у верхній лівій частині такої 

податкової накладної зазначається спеціальний Код ознаки  складання від 1 до 4 (див. таблицю 

видів зведених податкових накладних за кодом ознаки).

Код 

ознаки

Зміст ознаки згідно Порядку 

№ 1307

Операції, за якими складаються зведені 

ПН

Видається / 

не 

видається 

покупцю

1 У разі нарахування 

податкових зобов’язань 

відповідно до пункту 198.5 

статті 198 Податкового 

кодексу України

Операції, які потребують компенсації 

податкового кредиту з ПДВ за п. 198.5 

ПКУ, наприклад, переведення товарів у 

невиробничу/негосподарську діяльність

Покупцю 

не 

видається

2 У разі нарахування 

податкових зобов’язань 

відповідно до пункту 199.1 

Операції, які потребують компенсації 

податкового кредиту з ПДВ за п. 

199.1 ПКУ, наприклад, товар частково 

Покупцю 

не 

видається

статті 199 Податкового 

кодексу України

використовується в оподатковувані 

діяльності, а частково ні

3 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 15  Порядку 

№ 1307

При постачанні товару нижче ціни його 

придбання, або звичайної ціни, або його 

балансової (залишкової) вартості

Покупцю 

не 

видається

4 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 19  Порядку 

№ 1307

При проведенні операцій постачання, 

які мають безперервний або ритмічний 

характер

Може 

видаватись 

або не 

видаватись 

покупцю

статті 199 Податкового 

кодексу України

використовується в оподатковувані 

діяльності, а частково ні

3 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 15  Порядку 

№ 1307

При постачанні товару нижче ціни його 

придбання, або звичайної ціни, або його 

балансової (залишкової) вартості

Покупцю 

не 

видається

4 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 19  Порядку 

№ 1307

При проведенні операцій постачання, 

які мають безперервний або ритмічний 

характер

Може 

видаватись 

або не 

видаватись 

покупцю

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n4951
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n4968
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n104
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n157
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n104
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n157
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статті 199 Податкового 

кодексу України

використовується в оподатковувані 

діяльності, а частково ні

3 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 15  Порядку 

№ 1307

При постачанні товару нижче ціни його 

придбання, або звичайної ціни, або його 

балансової (залишкової) вартості

Покупцю 

не 

видається

4 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 19  Порядку 

№ 1307

При проведенні операцій постачання, 

які мають безперервний або ритмічний 

характер

Може 

видаватись 

або не 

видаватись 

покупцю

статті 199 Податкового 

кодексу України

використовується в оподатковувані 

діяльності, а частково ні

3 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 15  Порядку 

№ 1307

При постачанні товару нижче ціни його 

придбання, або звичайної ціни, або його 

балансової (залишкової) вартості

Покупцю 

не 

видається

4 У разі складання зведених 

податкових накладних, 

особливості заповнення яких 

викладені у пункті 19  Порядку 

№ 1307

При проведенні операцій постачання, 

які мають безперервний або ритмічний 

характер

Може 

видаватись 

або не 

видаватись 

покупцю

Порядок створення зведених податкових накладних за різними ознаками розглядається за 

посиланнями:

Створення компенсуючих зведених податкових накладних  (на  стор.  177):

• Компенсуюча податкова накладна за кодом 1  (на  стор.  178);

• Компенсуючі зведені податкові накладні за кодом 2  (на  стор.  186);

Створення зведеної податкової накладної для забезпечення мінімальної бази оподаткування  (на 
стор.  206);

Створення зведеної податкової накладної на безперервні та ритмічні постачання  (на  стор.  219).

2.2.1. Створення компенсуючих зведених податкових накладних

Одним з типів зведених податкових накладних є компенсуючи податкові накладні. Такі накладні 

складаються у відповідності до вимог статей 198.5 і 199.1 ПКУ. При створенні зведеної податкової 

накладної зазначається Код причини. Для компенсуючих податкових накладних встановлено 

коди 1 і 2:

Код 1  - Операції, які потребують компенсації податкового кредиту з ПДВ за п. 198.5 ПКУ, 

наприклад, переведення товарів у невиробничу/негосподарську діяльність;

Код 2  - Операції, які потребують компенсації податкового кредиту з ПДВ за п. 199.1 ПКУ, 

наприклад, товар частково використовується в оподатковувані діяльності, а частково ні.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n104
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n157
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n104
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-16#n157
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Порядок створення компенсуючих зведених податкових накладних за вищезазначеними кодами 

розглядається за посиланнями:

Код 1  - Компенсуюча податкова накладна за кодом 1  (на  стор.  178);

Код 2- Компенсуючі зведені податкові накладні за кодом 2  (на  стор.  186).

2.2.1.1. Компенсуюча податкова накладна за кодом 1

Операції, які потребують компенсації податкового кредиту з ПДВ за п. 198.5 ПКУ, наприклад, 

переведення товарів у невиробничу/негосподарську діяльність, мають Код 1.

Розглянемо створення зведеної компенсуючої податкової накладної з кодом 1 за прикладом.

Приклад.  Підприємство  протягом  місяця  отримало  послуги  від  постачальників:

• Акт  виконаних  робіт  №  2 від  10.10.2023 р.  на  три  види  послуг  на  суму  57600 грн.,  в  т.  ч. 
ПДВ  9600 грн.  (юридичні  послуги  - 24000 грн.  з  ПДВ,  оформлення  документів  - 12000 грн., 
послуги  з  перевезення  - 21600 грн.).

• Акт  виконаних  робіт  №  3 від  22.10.2023 р.  на  два  види  послуг  на  суму  27600 грн.,  в  т.  ч.  ПДВ 
4600 грн.  (юридичні  послуги  - 9600 грн.,  послуги  з  перевезення  - 18000 грн.).

Послуги  з  перевезення  по  обох  актах  не  стосуються  господарської  діяльності.

По послугам, що належать до невиробничої/негосподарської діяльності, необхідно нарахувати 

компенсуючі податкові зобов'язання з ПДВ, тобто сформувати компенсуючу зведену податкову 

накладну. Оскільки компенсуюча зведена податкова накладна нікому не видається, контрагентом 

при виписці такої накладної буде само підприємство, яке створює таку податкову накладну. 

У системі Загальні довідники  в модулі Довідник контрагентів  створити контрагента - своє 

підприємство, з індивідуальним податковим номером (ІПН) 600000000000. При створенні 

компенсуючих зведених податкових накладних цей контрагент буде підтягуватись до зведеної 

накладної автоматично.
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Формування актів отриманих послуг або прибуткових накладних на придбання запасів 

проводиться за загальними правилами. При заповненні Специфікації  прибуткового документу в 

полі Податки  обрати модель оподаткування ПДВ 20% нараховується.
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Сформувати бухгалтерські проводки по документа, провести операцію до Головної книги. На 

підставі актів сформувати податкові накладні. Безпосередньо в документі створення податкових 

накладних проводиться по пункту меню Документ/Сформувати/Податкову накладну.

Для створення податкових накладних в реєстрі документів відмітити потрібні акти виконаних 

робіт (накладні) і перейти по пункту меню Реєстр/Формування податкового документу.
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Перейти в систему Бухгалтерський та податковий облік/Книга покупок/продажів  в модуль 

Податкові накладні на купівлю, де в реєстрі відображаються створенні по актам податкові 

накладні.

Сформувати проводки в податкових накладних, провести операції до Головної книги і занести 

Запис в журнал купівель (продажів).

Податкові накладні, за якими сформовані бухгалтерські проводки, проведені до Головної книги і 

зроблений запис до журналу купівель (продажів) відображаються в реєстрі документів чорним 

жирним шрифтом із статусом КЖ.

Для створення зведеної компенсуючої податкової накладної  на суму ПДВ, що включена до 

вартості послуг, які не належать до виробничої/господарської діяльності (за прикладом це 

послуги з перевезення), в реєстрі відмітити потрібні податкові накладні і перейти по пункту меню 

Реєстр/Створити зведену на продаж.
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У вікні Зведена ПН на продаж  в полі Дата документу  проставити потрібну дату (автоматично 

зазначається поточна дата) і натиснути кнопку ОК.

Після формування компенсуючої зведеної податкової накладної в реєстрі документів податкові 

накладні, що є підставою для формування зведеної, будуть відображені зі статусом КЖЗ.

Перейти в модуль Податкові накладні на продаж.
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Відкрити сформовану компенсуючу зведену податкову накладну. Більшість полів в документі буде 

заповнена автоматично. В полі Код зобов'язання  вибрати код 61, що відповідає рядку декларації, 

де відображаються такі зобов'язання. Поряд із параметром Зведена  праворуч зі списку вибрати 

пункт статті ПКУ, а саме 198.5, за яким нараховуються компенсуючі податкові зобов'язання. 

На закладці Специфікація  відображаються дані про податкові накладні, на підставі яких була 

створена зведена компенсуюча податкова накладна. По них необхідно провести коригування 

сум, оскільки не всі види послуг, за прикладом, належать до невиробничої/негосподарської 

діяльності.
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Обрати рядок з потрібною накладною і подвійним натиском лівої кнопки миші або по клавіші 

Enter  відкрити вікно Модифікація рядка документа. Таке вікно буде по одній з позицій 

специфікації акту отриманих послуг. Але, оскільки в зведеній компенсуючій податковій накладній 

ці позиції специфікації не відображаються, потрібно зробити лише коригування в полі Сума.

Необхідно проставити суму без ПДВ, яка належить до послуги, що відноситься до невиробничої/

негосподарської діяльності. Натиснути ОК. Аналогічні дії повторити з іншими податковими, що 

входять до складу зведеної.
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Після коригування сум відповідні дані будуть відображені на закладці Специфікація.
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Сформувати проводки по документу, провести операцію до Головної книги, зробити запис до 

журналу купівель (продажів). Опрацьований документ буде відображений в реєстрі чорним 

жирним шрифтом зі статусом КЖ.

2.2.1.2. Компенсуючі зведені податкові накладні за кодом 2

Операції, які потребують компенсації податкового кредиту з ПДВ за п. 199.1 ПКУ, наприклад, товар 

частково використовується в оподатковуваній діяльності, а частково ні, мають Код 2.
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Сума компенсації податкового кредиту обчислюється з використанням коефіцієнту розподілу 

ПДВ. Розрахунок коефіцієнту проводиться на підставі даних Податкової декларації з ПДВ за 

минулий рік. Цим коефіцієнтом користуються протягом наступного року.

Розглянемо створення зведеної компенсуючої податкової накладної з кодом 2 за прикладом.

Приклад.  Розрахований  коефіцієнт  розподілу  ПДВ.  Частка  використання  товарів/послуг, 
необоротних  активів  в  оподатковуваних  операціях  становить  64%. Відповідно  36% становить 
частка  використання  товарів/послуг,  необоротних  активів  в  операціях,  що  не  оподатковуються 
ПДВ.  Таким  чином,  при  отриманні  товарів,  робіт,  послуг,  які  оподатковуються  ПДВ,  частина 
такого  ПДВ  36% включається  до  вартості  придбаних  ТМЦ  або  відноситься  на  витрати,  якщо  це 
роботи  або  послуги.  На  цю  ж  суму  одночасно  збільшуються  податкові  зобов’язання  з  ПДВ.

Для формування компенсуючої зведеної податкової накладної необхідно провести попередні 

налаштування, а саме створити відповідну модель оподаткування ПДВ, зазначити коефіцієнт 

розподілу та створити контрагента для формування таких податкових накладних.

• Налаштування моделі ПДВ та зазначення коефіцієнту

В системі Загальні довідники  в модулі Види податків  необхідно створити модель ПДВ, за 

якою буде відбуватись розподіл податкового кредиту з подальшим збільшенням податкових 

зобов’язань.
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В модулі Види податків  створення моделі розподілу ПДВ проводиться на закладці Моделі. За 

прикладом така модель називається Прямолінійний розподіл ПДВ.
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Коефіцієнт розподілу ПДВ, за допомогою якого розраховуються коригуючи податкові 

зобов’язання, зазначається в системі Бухгалтерський та податковий облік/Книга покупок/

продажів  в модулі Налаштування.
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В модулі Налаштування  перейти на закладку Параметри/Податкові накладні на купівлю/

Значення за замовчуванням. В полі Коефіцієнт запису, що коригує  вручну проставити відсоток 

використання товарів/послуг, необоротних активів в оподатковуваних операціях. За прикладом 

це 64%.

Примітка:

В полі Коефіцієнт запису, що коригує  проставляється відсоток оподатковуваних операцій. 

Після проведення розрахунків будуть обчислені компенсуючі податкові зобов’язання за 

коефіцієнтом неоподатковуваних операцій.
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• Створення контрагента для формування зведених податкових накладних

Оскільки компенсуюча зведена податкова накладна нікому не видається, контрагентом при 

виписці такої накладної буде само підприємство, яке створює таку податкову накладну. Перейти в 

систему Загальні довідники  в модуль Довідник контрагентів.
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Створити контрагента - своє підприємство із індивідуальним податковим номером (ІПН) 

600000000000.
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При створенні компенсуючих зведених податкових накладних цей контрагент буде підтягуватись 

до зведеної накладної автоматично.

Обрання моделі оподаткування ПДВ при створенні документів

Модель ПДВ обирається при створенні документу платежу або документу придбання товарів, 

робіт, послуг. Також безпосередньо при створенні податкової накладної.

При проведенні попередньої оплати постачальнику документ оплати створюється в системі 

Керування фінансовими розрахунками/Облік грошових коштів/Розрахункові й валютні рахунки  в 

модулі Виписки банку. В полі Податкова модель  зі списку обирається модель для розподілу ПДВ.
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Створення документів придбання товарів, робіт, послуг проводиться в системі Логістика/Облік 

закупок  в модулях Прибуткові товарні накладні  або Акти приймання робіт.

Податкові накладні від постачальника створюються в системі Бухгалтерський та податковий 

облік/Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на покупку. До цього модулю 
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податкові накладні можуть імпортуватись з програми M.E.Doc. В податковій накладній в полі 

Податкова модель  потрібне обирається зі списку.

Створення компенсуючої зведеної податкової накладної

Зайти до модулю Податкові накладні на купівлю. В полі Журнал  вибрати потрібний журнал, 

наприклад Документи без журналу. Відмітити податкові накладні, за якими потрібно сформувати 

зведену податкову накладну на продаж.
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Перейти по пункту меню Реєстр/Створити зведену на продаж.
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У вікні Зведена ПН на продаж  зазначити Дату документа. ІПН  буде автоматично зазначений 

600000000000. Відмітити параметр Враховувати коефіцієнт. Натиснути кнопку ОК.
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Отримуємо системне повідомлення про створення зведеної податкової накладної на продаж. 

Натиснути кнопку ОК.

Перейти в модуль Податкові накладні на продаж. В реєстрі документів буде відображена 

створена зведена податкова накладна. Якщо в системі налаштоване автоматичне надання 

номеру накладної, то номер буде проставлений, в протилежному випадку він проставляється 

вручну.
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Відкрити зведену податкову накладну. Більша частина полів в документі буде заповнена 

автоматично. Проставити Номер документу, якщо не встановлено автоматично, при потребі 

відредагувати дату в полі від  і Дату реєстрації.

В полі Покупець  автоматично зазначено власне підприємство (контрагент з ІПН 600000000000).

В полі Код зобов’язання  вибрати потрібне з випадаючого списку. Відмітити параметр Зведена  і в 

полі поряд із цим параметром вибрати статтю ПКУ, за якою складається зведена ПН.
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На закладці Специфікація  будуть зазначені податкові накладні, за якими було проведено 

коригування ПДВ та нараховані податкові зобов’язання.
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Сформувати бухгалтерську проводку з нарахування податкових зобов’язань і провести операцію 

до Головної книги  . Закрити документ.
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В реєстрі документів відмітити податкову накладну і перейти по пункту меню Реєстр/Запис в 

журнал купівель (продажів). Після цього зведена податкова накладна буде відображена в реєстрі 

чорним жирним шрифтом із станом КЖ.
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Для виведення на друк податкової накладної перейти в документ Податкова накладна. Далі 

перейти по пункту меню Документ/Друк.
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У вікні Податкова накладна  відзначити параметр Заміна назви коментарем номенклатури, 

встановити відмітки біля параметру Не видається покупцю  і в полі праворуч Тип причини  зі 

списку вибрати потрібне, а тип причини 08. Натиснути кнопку ОК.
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Отримуємо документ для друку. Для виведення документу на друк перейти по пункту меню Файл/

Друк.
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2.2.2. Створення зведеної податкової накладної для забезпечення 
мінімальної бази оподаткування

У випадках, коли відбувається постачання товару нижче ціни його придбання, або звичайної ціни, 

або його балансової (залишкової) вартості необхідно донарахувати суму ПДВ. У такому випадку 

постачальник товару складає дві податкові накладні:

• звичайну (за правилом першої події, «для покупця») – виходячи із ціни договору. Це може 

бути й «нульова» ціна, якщо така передача відбулася безоплатно;

• зведену (без видачі покупцю з ознакою складання 3) – для донарахування податкових 

зобов'язань на різницю у базі оподаткування. Наприклад, різниця між ціною продажу та 

ціною придбання товару. При безоплатній передачі – це ціна товару (звичайна ціна).

Донарахування до мінімальної бази оподаткування з метою обчислення податкових зобов'язань 

з ПДВ регулюється п. 188.1, ст. 189 ПКУ, п. 15 Порядку № 1307 "Про затвердження форми 

податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної".

Приклад.  Підприємство  безоплатно  передало  товар  іншій  юридичній  особі.  Купівельна  вартість 
такого  товару  становить  2000 грн.  крім  того  ПДВ  400 грн.  Необхідно  сформувати  дві  податкові 
накладні:  одну  на  нульову  суму  і  другу  на  суму  ПДВ  з  мінімальної  бази  оподаткування,  тобто  ціни 
придбання  такого  товару.

Створення податкових накладних на продаж або за операціями безоплатної передачі 

проводиться в системі Книга покупок/продажів  в модулі Податкові накладні на продаж.
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В реєстрі податкових накладних на продаж по пункту меню Реєстр/Створити  сформувати 

Податкову накладну: По стандартному відвантаженню (оплаті) товарів  з нульовою ціною і 

сумою, як у прикладі, або з ціною продажу згідно договору купівлі-продажу.
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Далі створюємо податкову накладну на суму забезпечення мінімальної бази оподаткування.

Примітка:

Попередньо, необхідно створити в системі Загальні довідники  в модулі Довідник 

контрагентів  контрагента - власне підприємство, оскільки така податкова накладна не 

видається покупцю, а в реквізитах, де зазначаються дані покупця, потрібно зазначити 

власні реквізити (назву підприємства, ІПН, номер платника ПДВ).
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Далі по пункту меню Реєстр/Створити  формуємо Податкову накладну: По стандартному 

відвантаженню (оплаті) товарів  на мінімальну базу оподаткування. В полі Покупець  з Довідника 

контрагентів  обираємо власне підприємство. Відмічаємо параметр Зведена  і в полі праворуч зі 

списку обираємо Складання зведених ПН, згідно пункту 15 Порядку.
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Переходимо на закладку Специфікація. По пункту меню Документ/Створити  додаємо 

номенклатуру. Згідно Порядку № 1307  в податковій накладні у графі 2  щодо номенклатури 

необхідно зазначити найменування товару, який було безоплатно переданий або проданий за 

нижчою ціною, та додати слова Складена на суму перевищення бази оподаткування, визначеної 

відповідно до статей 188 і 189 Податкового кодексу України, над фактичною ціною постачання. 

Для цього в Довіднику номенклатур  можна додати таку номенклатуру із вищезазначеними 

словами заздалегідь, а можна це зробити безпосередньо під час створення податкової накладної. 

У вікні Вибір номенклатурних позицій  перейти по пункту меню Реєстр/Створити  і у Картки 

номенклатури  в полі Найменування  прописати потрібне. Зокрема за прикладом це Шафа. 

Складена на суму перевищення бази оподаткування, визначеної відповідно до статей 188 і 

189 Податкового кодексу України, над фактичною ціною постачання. Інші поля заповнити в 

звичайному порядку.

На закладці Параметри  в частині Податки і збори  обрати модель оподаткування ПДВ.
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Закрити картку. Створена номенклатура буде відображена в Довіднику номенклатур. Обрати 

цю номенклатуру подвійним кліком лівої кнопки миші  або по клавіші Enter  і заповнити вікно 

Модифікація рядка документа. Зазначити Кількість, проставити Ціну. Якщо товар було продано 

за ціною нижчою ціни придбання, то в полі Ціна  проставляється різниця між ціною придбання та 

ціною продажу. Натиснути кнопку ОК.
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Обрана номенклатура буде відображена на закладці Специфікація.
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Для створення бухгалтерської проводки натиснути на піктограму . У вікні Введення/

Модифікація рядка документа  в полі Типова операція  обрати зі списку потрібне. Після 

відображення бухгалтерської проводки натиснути кнопку ОК.
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Далі по піктограмі  провести операцію до Головної книги. По пункту меню Документ/Запис 

в журнал купівель (продажів)  додати документ до Журналу купівель. Зберегти дані і закрити 

документ.
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В реєстрі документів податкова накладна буде відображена чорним жирним шрифтом зі статусом 

КЖ.

Для друку документу безпосередньо в податковій накладній перейти по пункту меню Документ/

Друк....
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У вікні Податкова накладна  відмітити Друк без коментарів номенклатури, позначити параметр Не 

видається покупцю  і в полі Тип причини  вибрати тип 08. Натиснути кнопку ОК.
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Для друку перейти по пункту меню Файл/Друк.

Перейти до модулю Журнал продажів. Податкова накладна, яка була виписана на нульову суму, 

не буде автоматично відображена в Журналі обліку продажів товарів (робіт, послуг), оскільки по 

ній не було створено бухгалтерської проводки, а без цього в системі неможлива запис до журналу. 
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Але, для додавання такого запис до журналу, можливо створити запис безпосередньо в журналі 

по пункту меню Реєстр/Створити/На товари звільненні від ПДВ  (або іншу операцію без ПДВ) 

і заповнити вікно По іншим продажам. Зазначити всі необхідні реквізити нульової податкової 

накладної, в полі Тип документу  обрати Електронна податкова накладна (ПНЕ). В табличній 

частині автоматично буде зазначена ставка Без ПДВ. Більше ніяких полів не заповнювати. 

Зберегти дані і закрити документ.

В реєстрі записів будуть відображені обидві записи: по нульовій накладній і по зведеній накладній 

із забезпечення мінімальної бази оподаткування.
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2.2.3. Створення зведеної податкової накладної на безперервні та 
ритмічні постачання

При проведенні операцій постачання, які мають безперервний або ритмічний характер, можуть 

складатись зведені податкові накладні, що регулюється п.201.4 ПКУ та п.9 Порядку № 1307. 

Якщо така зведена податкова накладна складається на покупця, що є платником ПДВ, то порядок 

її формування в системі такий як і для звичайних податкових накладних. Якщо ритмічні або 

безперервні постачання проводяться для неплатника ПДВ, то така податкова накладна не 

видається покупцю і має свої особливості у складанні.

Для створення податкових накладних, що не видаються покупцю, тобто для неплатників ПДВ, в 

системі Загальні довідники  в модулі Довідник контрагентів  необхідно створити контрагента з 

найменуванням Неплатник  та з  індивідуальним податковим номером (ІПН) 100000000000.

В системі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові 

накладні на продаж  створити податкову накладну по пункту меню Реєстр/Створити/По 

стандартному відвантаженню (оплаті) товарів. В полі Покупець  з Довідника контрагентів 

вибрати Неплатник. Індивідуальний податковий номер (ІПН) автоматично буде зазначено 

100000000000. Обрати Податкову модель  зі списку. Позначити параметр Зведена  і в полі 

праворуч зі списку вибрати Складання зведених ПН, згідно п.19 Порядку.
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На закладці Специфікація  додати необхідні номенклатури по пункту меню Документ/Створити.
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Для створення бухгалтерської проводки натиснути на піктограму . У вікні Введення/

Модифікація рядка документа  в полі Типова операція  обрати зі списку потрібне. Після 

відображення бухгалтерської проводки натиснути кнопку ОК.
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Далі по піктограмі  провести операцію до Головної книги. По пункту меню Документ/Запис 

в журнал купівель (продажів)  додати документ до Журналу купівель. Зберегти дані і закрити 

документ. В реєстрі документів податкова накладна буде відображена чорним жирним шрифтом 

зі статусом КЖ.

Для друку документу безпосередньо в податковій накладній перейти по пункту меню Документ/

Друк....
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У вікні Податкова накладна  відмітити Друк без коментарів номенклатури, позначити параметр Не 

видається покупцю  і в полі Тип причини  вибрати тип 02. Натиснути кнопку ОК.
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Для друку перейти по пункту меню Файл/Друк.
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2.3. Робота з податковими накладними на купівлю
В даних користувацьких нотатках детально розглядаються ситуації по роботі з податковими 

накладними на купівлю, які включають:

• створення податкових накладних на купівлю з документів підстав, зокрема на підставі 

документів відвантаження та документів оплати Створення податкових накладних на 

покупку з документів-підстав  (на  стор.  226). Порядок створення податкових накладних на 

продаж в ручному режимі розглянутий детально в Керівництві користувача  за посиланням 

Створення податкової накладної на покупку вручну  (на  стор.  );

• формування податкової накладної для включення ПДВ до податкового кредиту, якщо це 

відбувається несвоєчасно Створення податкової накладної, що своєчасно не включена до 

податкового кредиту  (на  стор.  237)

• створення розрахунків коригування на продаж за різними причинами

◦ Створення розрахунку коригування на купівлю: загальний порядок  (на  стор.  241)

◦ Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна ціни  (на  стор.  246)

◦ Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна кількості  (на  стор.  255)

◦ Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення авансу  (на  стор.  263)

◦ Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення товару  (на  стор.  274)

• формування податкових векселів в системі Податкові векселі  (на  стор.  280);

• порядок ведення журналу обліку придбання товарів, робіт, послуг Ведення журналу обліку 

придбання товарів (робіт, послуг)  (на  стор.  285).

2.3.1. Створення податкових накладних на купівлю

Податкова накладна на купівлю  створюється в момент виникнення податкового кредиту. 

Датою виникнення податкового кредиту при купівлі товарів (робіт, послуг) вважається дата, яка 

припадає на податковий період, протягом якого відбувається перша подія:

• дата сплати коштів постачальнику;

• дата одержання від постачальника товарів (виконаних робіт, послуг).

Податкові накладні на купівлю можна створювати в комплексі наступними способами:
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• шляхом імпорту з програми M.E.Doc Імпорт податкових накладних на купівлю з програми 

M.E.Doc  (на  стор.  336);

• в ручному режимі Створення податкової накладної на покупку у ручному режимі  (на  стор. 
226);

• безпосередньо при реєстрації документів на одержання товарів (робіт, послуг) або при 

створенні документів оплати, за умови перерахування попередньої оплати постачальнику 

Створення податкових накладних на покупку з документів-підстав  (на  стор.  226).

2.3.1.1. Створення податкової накладної на покупку у ручному режимі

Порядок створення податкових накладних на купівлю в ручному режимі розглянутий детально в 

Керівництві користувача  за посиланням Створення податкової накладної на покупку вручну  (на 
стор.  ).

Формування бухгалтерських проводок, проведення документу до Головної книги, запис до 

журналу купівель/продажів та друк документу див. за посиланням

2.3.1.2. Створення податкових накладних на покупку з документів-
підстав

Документами-підставами для створення податкових накладних на купівлю є документи оплати 

постачальникам та документи на одержання товарів (робіт, послуг).

Створення податкової накладної з документів покупки

Податкова накладна на покупку створюється при реєстрації документа покупки (рахунка 

до сплати, прибуткової товарної накладної)  у системі Логістика / Облік закупок  у модулях 

Прибуткові товарні накладні, Рахунок-накладна постачальника, Акти приймання робіт.

Розглянемо створення на прикладі прибуткової товарної накладної, що створюється у модулі 

Прибуткові товарні накладні.

В реєстрі документів по клавіші Insert  створюється Прибуткова товарна накладна.
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Увага:

Якщо в документі по закупівлі не зазначена специфікація, то за цим документом 

податкова накладна не сформується.

Прибуткова товарна накладна може бути створена і відображатись у реєстрі документів 

Прибуткові товарні накладні, а також операція по цьому документу може бути проведена і 

відображена у головному журналі (складені бухгалтерські проводки). Створення податкової 

накладної може бути проведено в момент формування прибуткової накладної або відтерміновано 

по часу.

Для створення податкової накладної на підставі прибуткової товарної накладної у вікні 

Придбання ТМЦ  по пункту меню Документ/Сформувати  зі списку обрати Податку накладну.
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У вікні Податкові накладні  в табличній частині по пункту меню Документ/Створити  обрати зі 

списку необхідний тип операції.

У вікні Податкова накладна за типом операції  більшість полів вже заповнена автоматично.
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Потрібно заповнити поля:

• Вид договору  – зазначається автоматично або вибрати зі списку.

• Податковий кредит  – обрати рядок відображення в декларації

• Тип документу  – зазначається автоматично або вибрати зі списку.

• Підстава без ПДВ  - обрати за потреби, якщо зазначена податкова модель без ПДВ. Для 

неоподатковуваних операцій, вказати код пільги або статтю з Податкового кодексу. 

Значення з цього поля переноситься в друковану форму Податкової накладної.

• Номер і дата реєстрації  –номер в Реєстрі виданих та отриманих податкових накладних. 

Створюється автоматично при запису податкових накладних в Журнал покупок. Можна 
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зазначити/ виправити руками . В поле після косої проставляється код діяльності і номер 

філії за необхідності. Дата дорівнювати даті в поле Дата реєстрації, при необхідності, 

редагується Номер реєстрації потрапляє в програму М.Е.DOC.

В табличній частині на закладці Розрахунок  відображається інформація про документ підставу.

На закладці Специфікація  інформація також формується автоматично.

Закрити податкову накладну та прибуткову товарну накладну.

Перейти у систему Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів. В модулі 

Податкові накладні на покупку  у реєстрі документів сформована податкова накладна 

відображається синім кольором.

Увага:

Якщо прибуткова товарна накладна була проведена (складені проводки), то у податковій 

накладній проводки складати не потрібно з метою уникнення подвоювання.
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По пункту меню Реєстр/Запис в журнал купівель (продажів)  податкова накладна реєструється у 

Журналі купівель.

Записаний до журналу документ відображається у реєстрі документів чорним кольором із станом 

К.

У модулі Журнал купівель  у реєстрі документів сформована податкова накладна також 

відображається чорним кольором.

Створення податкових накладних на покупку з документів оплати

У випадку проведення постачальнику попередньої оплати створення податкової накладної 

на покупку можна зробити на підставі документу проведення оплати у системі Керування 

фінансовими розрахунками / Облік грошових коштів / Розрахункові та валютні рахунки  в модулі 
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Виписки банку, якщо оплата відбулась з рахунку в банку,  або у групі модулів Каса  в модулі Касові 

книги, якщо оплата відбулась готівкою з каси.

Формування податкової накладної з виписки банку створюється в операції оплати в документі 

Платіжне доручення.

Увага:

Якщо в документі по оплаті не зазначена Податкова модель, то за цим документом 

податкова накладна не формується.

Обрати пункт меню Операція/Створити податкову накладну.
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У вікні Податкові накладні  по пункту меню Документ/Створити  зі списку вибрати необхідний тип 

податкової накладної.

У вікні Податкова накладна за типом операції  більшість полів вже заповнена автоматично.
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Вручну потрібно заповнити поля:

• Вид договору  – зазначається автоматично або вибрати зі списку.

• Податковий кредит  – обрати рядок відображення в декларації

• Тип документу  – зазначається автоматично або вибрати зі списку.

• Підстава без ПДВ  - обрати за потреби, якщо зазначена податкова модель без ПДВ. Для 

неоподатковуваних операцій, вказати код пільги або статтю з Податкового кодексу. 

Значення з цього поля переноситься в друковану форму Податкової накладної.

• Номер і дата реєстрації  –номер в Реєстрі виданих та отриманих податкових накладних. 

Створюється автоматично при запису податкових накладних в Журнал покупок. Можна 
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зазначити/ виправити руками . В поле після косої проставляється код діяльності і номер 

філії за необхідності. Дата дорівнювати даті в поле Дата реєстрації, при необхідності, 

редагується Номер реєстрації потрапляє в програму М.Е.DOC.

В табличній частині на закладці Розрахунок  відображається інформація про документ підставу.

На закладці Специфікація  інформація також формується автоматично.

Закрити податкову накладну та документ оплати.

Перейти у систему Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів. В модулі 

Податкові накладні на покупку  у реєстрі документів сформована податкова накладна 

відображається синім кольором.

Увага:

Якщо документ оплати був проведений (складені проводки), то у податковій накладній 

проводки складати не потрібно з метою уникнення подвоювання.
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По пункту меню Реєстр/Запис в журнал купівель (продажів)  податкова накладна реєструється у 

Журналі обліку придбання товарів (робіт, послуг).

В реєстрі документів податкова накладна буде відображена чорним кольором із станом  К.

В модулі Журнал купівель  у реєстрі документів Журнал обліку придбання товарів (робіт, послуг) 

податкова накладна також буде відображена чорним кольором.

Формування та заповнення податкової накладної на підставі документа оплати з каси готівкою 

проводиться аналогічно податковій накладній по оплаті з рахунку в банку. Для цього у модулі 

Касова книга  створюється документ Платіж  грошових коштів з каси. Далі у вікні Платіж  по 

пункту меню Операція/Створити податкову накладну  відкривається вікно Податкова накладна  і 

формується документ. Сформована податкова накладна з’являється у модулі Податкові накладні 

на покупку  та у Журналі обліку придбання товарів (робіт, послуг).
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2.3.2. Створення податкової накладної, що своєчасно не включена до 
податкового кредиту

Згідно Податкового Кодексу України Розділ 5. Податок на додану вартість ст.198.6 абзац 

четвертий:  У разі якщо платник податку не включив у відповідному звітному періоді до 

податкового кредиту суму податку на додану вартість на підставі отриманих податкових 

накладних/розрахунків коригування до таких податкових накладних, зареєстрованих в Єдиному 

реєстрі податкових накладних, таке право зберігається за ним протягом 365 календарних днів з 

дати складення податкової накладної/розрахунку коригування.

Тобто, податкова накладна від постачальника, яка покупцем, за якихось причин, не була 

врахована в тому періоду коли були нараховані і сплачені постачальником податкові 

зобов'язання, може бути включена в поточний період. Головне, щоб цей період не перевищував 

365 днів з дати виписки такої податкової накладної. В цей період покупець має право на 

податковий кредит за такою податковою накладною.

В Комплексі ISpro  під час створення такої "запізнілої" податкової накладної необхідно звернути 

увагу на поля з датами і зробити вірні записи:

• в полі від: (праворуч від номеру документа) зазначається дата виписки  податкової 

накладної;

• в полі Дата реєстрації:  записується дата поточного періоду, в якому буде використано 

право податкового кредиту.
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При формуванні бухгалтерської проводки по документу у вікні Введення/Модифікація проводок 

по документу  в полі Дата операції необхідно вручну зробити виправлення на дату реєстрації. В 

протилежному випадку сформована проводка буде відображена у періоді виписки податкової 

накладної, що є невірним.

Примітка:

Для автоматичного налаштування проводки за датою реєстрації необхідно звернутись до 

фахівця!
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Провести операцію до Головної книги та зробити запис до журналу купівель за звичайним 

порядком. В реєстрі податкових накладних на купівлю така податкова накладна буде 

відображена за датою виписки.

В модулі Журнал купівель  в Журналі обліку придбання товарів (робіт, послуг)  така податкова 

накладна буде відображена за датою реєстрації.
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В облікових реєстрах, за прикладом Оборотно-сальдовий баланс, проводки по даній операції 

нарахування податкового кредиту будуть включені до періоду згідно дати реєстрації  податкової 

накладної в комплексі ISpro.

2.3.3. Створення розрахунків коригування на купівлю

Розрахунки коригування за податковими накладними на купівлю, зареєстрованими в книзі 

купівель, проводяться в разі зміни бази оподаткування операцій з придбання товарів (робіт, 

послуг). Створення розрахунку коригування за податковою накладною проводиться в модулі 

Розрахунки коригування на купівлю.
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Загальні правила створення розрахунків коригування на купівлю, а також створення розрахунків 

за різними причинами коригування розглядається за посиланнями:

Створення розрахунку коригування на купівлю: загальний порядок  (на  стор.  241);

Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна кількості  (на  стор.  255);

Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна ціни  (на  стор.  246);

Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення авансу  (на  стор.  263);

Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення товару  (на  стор.  274).

2.3.3.1. Створення розрахунку коригування на купівлю: загальний 
порядок

У реєстрі документів Розрахунок коригування на купівлю  по пункту меню Реєстр / Створити  або 

по клавіші Ins  відкривається документ Розрахунок коригування на купівлю, який складається із 

заголовної частини та двох закладок.
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Є можливість спочатку вибору Контрагента  у загальній частині документу, а потім по даному 

контрагенту вибирається податкова накладна  на закладці Документи. Також можна спочатку 

на закладці Документи  вибрати податкову накладну  для коригування, а дані про Контрагента 

з’являться автоматично.

Для заповнення загальної частини  документу необхідно виконати наступні дії:
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• Заповнити номер  розрахунку, який складається з двох частин – внутрішнього 

реєстраційного номера  і додаткового зовнішнього значення номера. Реєстраційний номер 

заповнюється автоматично відповідно до встановлених правил автонумерації.

• Заповнюється дата створення розрахунку, яка за замовчуванням встановлюється 

поточною датою.

• Друга дата є датою реєстрації  розрахунку коригування податкової накладної в книзі 

покупки.

• У полі Контрагент  по клавіші F3  обирається контрагент з Довідника контрагентів.

• Код ІПН  зазначається автоматично після обрання контрагента.

• Поле Податковий кредит  заповнюється по клавіші F3  з довідника Податковий кредит.

• Поле Тип документа  заповнюється по клавіші F3. Значення обирається зі списку.

• Номер і дата реєстрації  документу зазначається в ручну.

• При зменшенні бази оподаткування ставиться відмітка Сторнуюча.

Закладка Документи. На закладці Документи  по клавіші Ins  або пункту меню Документ/Створити 

додається документ на підставі якого проводиться коригування розрахунку – Податкова 

накладна  або Товарна накладна  за вказаним контрагентом в полі Контрагент.
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Після обрання відкривається вікно Прибуткові товарні документи  або Вибір податкових 

накладних на купівлю  в залежності від обраного документу.

Після обрання прибуткової накладної або податкової накладної на закладці Документи 

з’являється інформація про обраний документ.
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Закладка Специфікація. На даній закладці відображаються всі позиції товарів, робіт, послуг, що 

містяться в документі-підставі.

На закладці Специфікація  коригування проводиться в два етапи:

перший етап – анулювання даних по позиції, яку потрібно відкоригувати (ціна, кількість, 

номенклатура);

другий етап – створення нових даних по позиції, що коригується.

Обираємо позицію, за якою потрібно зробити коригування. По клавіші Ins  відкривається вікно 

Коригування.  В полі Причина  з довідника Причин коригування  обираємо необхідне.
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Увага:

В довіднику Причин коригування  збережені коди 302-304, які вже не діють з 01.10.2021 р. 

Це зумовлено виникненням потреби редагування/створення розрахунків коригування в 

минулих періодах.

В окремих нотатках розглядається порядок створення Розрахунків коригувань на купівлю  за 

різними причинами

Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна ціни  (на  стор.  246);

Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна кількості  (на  стор.  255);

Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення авансу  (на  стор.  263);

Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення товару  (на  стор.  274).

2.3.3.2. Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна ціни

Загальний порядок створення Розрахунку коригування на купівлю  розглянуто в окремому файлі 

Створення розрахунку коригування на купівлю: загальний порядок  (на  стор.  241). В даному 

файлі розглядається порядок створення розрахунку на проведення коригувань у випадку зміни 

ціни придбаних товарів, робіт, послуг.
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У підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Розрахунок 

коригувань на купівлю  створити новий розрахунок. На закладці Специфікація  виділити 

необхідний для коригування рядок. По клавіші Ins  відкривається вікно Коригування.  У полі 

Причина  зі списку обрати код 101. Зміна ціни. Натиснути кнопку ОК.

Увага:

В довіднику Причин коригування  збережені коди 302-304, які вже не діють з 01.10.2021 р. 

Це зумовлено виникненням потреби редагування/створення розрахунків коригування в 

минулих періодах.

У вікні Коригування  в рядку Ціна  в частині Відхилення +/-  зазначити ту ж саму ціну тільки із 

знаком від’ємно. Результат розраховується автоматично. Натиснути кнопку ОК.
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У вікні розрахунку коригування по позиції, за якою відбулось коригування, з’явились записи із 

знаком від’ємно.

Знову виділити цей рядок специфікації і по клавіші Ins  відкривається вікно Тип змін, де обрати 

необхідне, в даному прикладі Зміна ціни. Натиснути кнопку ОК.
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Далі відкривається вікно Номер позиції, де зазначаємо номер той позиції, що підлягає 

коригуванню. Натиснути кнопку ОК.

Знову з’являється вікно Коригування  (треба деякий час зачекати), але зараз в рядку Ціна  в 

частині Відхилення +/-  зазначити нову ціну. Результат  обчислюється автоматично. Натиснути 

кнопку ОК.
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В документі Розрахунок коригування на купівлю  на закладці Специфікація  по позиції, за якою 

проводилось коригування, відображається два рядка: один з анульованими сумами і другий 

рядок з новою ціною.

Формування бухгалтерських проводок. Для формування бухгалтерських проводок необхідно 

зробити наступні дії:
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• На панелі інструментів обрати іконку ДТ/КТ синього кольору.

• У полі Типова операція  обрати зі списку операцій необхідну типову операцію, а саме 

Коригування податкового кредиту з ПДВ.
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• Обрати на панелі інструментів іконку ДТ/КТ  зеленого кольору.

• Провести операцію по документу по кнопці ОК.
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Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на купівлю  сформований і 

проведений розрахунок відображається жирним шрифтом із статусом Проведений.

Одночасно розрахунок коригування  з'являється в податковій накладній, по котрій виконується 

коригування, на закладці Коригування.
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Також розрахунок коригування  буде відображений в реєстрі документів Журнал обліку придбання 

товарів (робіт, послуг)  із типом Корегування (Корр.).

Друк документу. Для виведення документу на друк необхідно у реєстрі документів відкрити 

потрібний розрахунок коригування подвійним натиском лівої кнопки миші або через клавішу 
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Enter. По пункту меню Документ/Друк  обрати необхідний звіт та задати відповідні параметри для 

формування звіту.

У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається двома рядками: 

анульована ціна і сума та нова ціна і сума.

2.3.3.3. Створення розрахунку коригування на купівлю: зміна кількості

Загальний порядок створення Розрахунку коригування на купівлю  розглянуто в окремому файлі 

Створення розрахунку коригування на купівлю: загальний порядок  (на  стор.  241). В даному 

файлі розглядається порядок створення розрахунку на проведення коригувань у випадку зміни 

кількості реалізованих товарів, робіт, послуг.

У підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Розрахунок 

коригувань на купівлю  створити новий розрахунок. На закладці Специфікація  виділити 

необхідний для коригування рядок. По клавіші Ins  відкривається вікно Коригування.  В полі 

Причина  зі списку обрати код 102. Зміна кількості. Натиснути кнопку ОК.
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У вікні Коригування  нижче в рядку Кількість  в частині Відхилення +/-  зазначити ту ж саму 

кількість тільки зі знаком від’ємно. Результат розраховується автоматично. Натиснути кнопку ОК.

У вікні розрахунку по позиції, за якою відбулось коригування, з’явились записи із знаком від’ємно.
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Знову виділити цей рядок специфікації і по клавіші Ins  відкриється вікно Тип змін, де обрати 

необхідне, в даному прикладі Зміна кількості. Натиснути кнопку ОК.

Далі відкриється вікно Номер позиції, де зазначити номер той позиції, що підлягає коригуванню. 

Натиснути кнопку ОК.
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Знову з’являється вікно Коригування, але зараз в рядку Кількість  в частині Відхилення +/- 

зазначити нову кількість. Результат  обчислюється автоматично. Натиснути кнопку ОК.

В документі Розрахунок коригування на купівлю  на закладці Специфікація  по позиції, за якою 

проводилось коригування, відображається два рядка: один з анульованими сумами і другий 

рядок з сумами по новій кількості.
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Формування бухгалтерських проводок. Для формування бухгалтерських проводок зробити 

наступні дії:

• На панелі інструментів обрати іконку ДТ/КТ синього кольору.

• У вікні Введення/Модифікація проводок по документу  у полі Типова операція  обрати зі 

списку операцій необхідну типову операцію, а саме Коригування податкового кредиту з 

ПДВ.
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• Обрати на панелі інструментів іконку ДТ/КТ  зеленого кольору.

• Провести операцію по документу по кнопці ОК.
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Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на купівлю  сформований і 

проведений розрахунок відображається жирним шрифтом із статусом Проведений.

Одночасно Розрахунок коригування  з'являється в податковій накладній, по котрій виконується 

коригування, на закладці Коригування.
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Також Розрахунок коригування  буде відображений в реєстрі документів Журнал обліку 

придбання товарів (робіт, послуг)  із типом Корегування (Корр.).
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Друк документу. Для виведення документу на друк необхідно у реєстрі документів відкрити 

потрібний розрахунок коригування подвійним натиском лівої кнопки миші або через клавішу 

Enter. По пункту меню Документ/Друк  обрати необхідний звіт та задати відповідні параметри для 

формування звіту.

У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається двома рядками: 

анульована кількість і сума та нова кількість і сума.

2.3.3.4. Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення 
авансу

Загальний порядок створення Розрахунку коригування на купівлю  розглянуто в окремому 

файлі Створення розрахунку коригування на купівлю: загальний порядок. В даному файлі 

розглядається порядок створення розрахунку на проведення коригувань у випадку повернення 

авансових платежів (передоплати) постачальником.

Попередня оплата постачальнику може проводитись у повній сумі вартості товарів, робіт, послуг, 

а також частково (аванс).

У випадку перерахування повної суми передоплати постачальнику часткове повернення такої 

передоплати може виникати в наступних випадках:
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• зміна ціни придбаних товарів, робіт, послуг;

• зміна кількості придбаних товарів, робіт, послуг.

Складання Розрахунку коригувань на купівлю  тоді проводиться в наступному порядку:

при зміні ціни - по коду 101. Зміна ціни  (файл  Розрахунок  коригування  на  купівлю  зміна  ціни  );

при зміні кількості - по коду 102. Зміна кількості  (файл  Розрахунок  коригування  на  купівлю 
зміна  кількості  ).

У випадку перерахування 100 відсотків суми передоплати і її повного повернення 

постачальником, а також перерахування часткової суми передоплати (авансу) і повернення 

постачальником отриманої суми Розрахунок коригування на купівлю  складається за кодом 103. 

Повернення товару або авансових платежів.

При стопроцентній передоплаті та її поверненні постачальником коригування проводиться за 

рахунок повного анулювання кількості.

Аналогічно проводиться складання розрахунку на повернення постачальником часткової 

попередньої оплати. Особливістю у попередньо складеній податковій накладній за частково 

перерахованою передоплатою є відображення у графі 6 «Кількість (об’єм, обсяг)» дробового 

значення, що відповідає коефіцієнту оплати, наприклад 0,25 (25% передоплати) або 0,5 (50% 

передоплати) тощо.
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Так при поверненні повної суми передоплати (авансу) від постачальника у підсистемі 

Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Розрахунок коригувань 

на купівлю  створюється новий розрахунок. На закладці Специфікація  виділити необхідний для 

коригування рядок. По клавіші Ins  відкривається вікно Коригування.  В полі Причина  зі списку 

обрати код 103. Повернення товару або авансових платежів. Натиснути кнопку ОК.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.3 - Робота з податковими накладними на купівлю  | 267

Увага:

В довіднику Причин коригування  збережені коди 302-304, які вже не діють з 01.10.2021 р. 

Це зумовлено виникненням потреби редагування/створення розрахунків коригування в 

минулих періодах.

У вікні Коригування  нижче в рядку Кількість  в частині Відхилення +/-  зазначити кількість, що 

належить до повернення, із знаком від’ємно. Результат розраховується автоматично. Натиснути 

кнопку ОК.
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У вікні розрахунку на закладці Специфікація  з’явились записи із знаком від’ємно.

Формування бухгалтерських проводок. Для формування бухгалтерських проводок необхідно 

зробити наступні дії:

• На панелі інструментів обрати іконку ДТ/КТ синього кольору.
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• У вікні Введення/Модифікація проводок по документу  у полі Типова операція  обрати зі 

списку операцій необхідну типову операцію, а саме Коригування податкового кредиту з 

ПДВ.
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• Обрати на панелі інструментів іконку ДТ/КТ  зеленого кольору.

• Провести операцію по документу по кнопці ОК.
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Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на купівлю  сформований 

і проведений розрахунок відображається жирним шрифтом із статусом Проведений. 

Одночасно Розрахунок коригування  з'являється в податковій накладній, по котрій виконується 

коригування, на закладці Коригування.
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Також Розрахунок коригування  буде відображений в реєстрі документів Журнал обліку 

придбання товарів (робіт, послуг)  із типом Корегування (Корр.).
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Друк документу. Для виведення документу на друк необхідно у реєстрі документів відкрити 

потрібний розрахунок коригування подвійним натиском лівої кнопки миші або клавішею Enter. 

По пункту меню Документ/Друк  обрати необхідний звіт та задати відповідні параметри для 

формування звіту.

У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається наступним чином:
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2.3.3.5. Створення розрахунку коригування на купівлю: повернення 
товару

Загальний порядок створення Розрахунку коригування на купівлю  розглянуто в окремому 

файлі Створення розрахунку коригування на купівлю: загальний порядок. В даному файлі 

розглядається порядок створення розрахунку на проведення коригувань у випадку повернення 

товару постачальнику.

У підсистемі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Розрахунок 

коригувань на купівлю  створити новий розрахунок. На закладці Специфікація  виділити 

необхідний для коригування рядок. По клавіші Ins  відкривається вікно Коригування.  В полі 

Причина  зі списку обрати код 103. Повернення товару або авансових платежів. Натиснути кнопку 

ОК.

Увага:

В довіднику Причин коригування  збережені коди 302-304, які вже не діють з 01.10.2021 р. 

Це зумовлено виникненням потреби редагування/створення розрахунків коригування в 

минулих періодах.
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У вікні Коригування  нижче в рядку Кількість  в частині Відхилення +/-  зазначити кількість, що 

належить до повернення, із знаком від’ємно. Результат розраховується автоматично. Натиснути 

кнопку ОК.

У вікні розрахунку по позиції, за якою відбулось коригування, з’явились записи із знаком від’ємно.
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Формування бухгалтерських проводок. Для формування бухгалтерських проводок необхідно 

зробити наступні дії:

На панелі інструментів обрати іконку ДТ/КТ синього кольору.

• У вікні Введення/Модифікація проводок по документу  у полі Типова операція  обрати зі 

списку операцій необхідну типову операцію, а саме Коригування податкового кредиту з 

ПДВ.
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• Обрати на панелі інструментів іконку ДТ/КТ  зеленого кольору.

• Провести операцію по документу по кнопці ОК.
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Закрити документ. У реєстрі документів Розрахунки коригування на купівлю  сформований і 

проведений розрахунок відображається жирним шрифтом із статусом Проведений.

Одночасно Розрахунок коригування  з'являється в податковій накладній, по котрій виконується 

коригування, на закладці Коригування.
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Також Розрахунок коригування  буде відображений в реєстрі документів Журнал обліку 

придбання товарів (робіт, послуг)  із типом Корегування (Корр.).

Друк документу. Для виведення документу на друк необхідно у реєстрі документів відкрити 

потрібний розрахунок коригування подвійним натиском лівої кнопки миші або клавішею Enter. 

По пункту меню Документ/Друк  обрати необхідний звіт та задати відповідні параметри для 

формування звіту.
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У формі, призначеної для друку, відкоригована позиція відображається в графі 7 (кількість, об’єм, 

обсяг) із знаком від’ємно.

2.3.4. Податкові векселі

Облік розрахунків за податковими векселями ведеться у системі Бухгалтерський та податковий 

облік / Книга покупок/продажів  у модулі Податкові векселі. Це стосується операцій з придбання 

товарів (робіт, послуг) від іноземного постачальника і проведення оплати «імпортного» ПДВ 

податковим векселем.
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Після отримання митної декларації на імпорт товару у модулі Податкові накладні на покупку 

оформлюється податкова накладна типу Імпорт т/п з оплатою ПДВ податковим векселем.

Оформлення податкової накладної на покупку було розглянуто в окремих користувацьких 

нотатках «Створення податкової накладної на покупку».
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У податкові накладній даного типу додатково з’являється закладка Імпорт, де зазначаються 

номер і дата митної декларації, сума за митною декларацією та інформація про податковий 

вексель (номер векселя, дата видачі, номер і дата реєстрації в податковому органі, термін 

платежу).
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Податкова накладна реєструється у Журналі обліку придбання товарів (робіт, послуг).

У модулі Податкові векселі  у реєстрі документів Податкові векселі  автоматично з’являється 

запис про створений податковий вексель. До моменту погашення векселя цей запис 

відображається синім кольором із статусом Чернетка.

Після погашення векселя (проведення оплати по ньому) у реєстрі документів Податкові векселі  у 

його табличній частині подвійним кліком правої кнопки миші або по пункту меню Реєстр/Змінити 

відкривається вікно Податковий вексель, де у полі Дата списання з р/рахунку  проставляється 

відповідна дата. Всі інші поля заповнюються автоматично. Натискається кнопка ОК.
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У реєстрі документів запис відображається чорним кольором із статусом Погашено.

Одночасно запис про погашений вексель з’являється у Журналі обліку придбання товарів (робіт, 

послуг).

Також інформація про погашення векселя автоматично відображається у Податковій накладній: 

Імпорт т/п з оплатою ПДВ податковим векселем  на закладці Імпорт  у полі Дата списання з 

р/рахунку.
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2.3.5. Ведення журналу обліку придбання товарів (робіт, послуг)

Ведення журналу обліку придбання товарів (робіт, послуг) проводиться у системі Бухгалтерський 

та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Журнал купівель.
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Модуль Журнал купівель  містить Журнал обліку придбання товарів (робіт, послуг), який є 

реєстром записів, сформованих одним з двох способів:

• за податковими накладними

• користувачем безпосередньо у журналі.

Перший варіант  застосовується, коли в результаті придбання товарів (робіт, послуг) або 

проведення попередньої оплати постачальнику покупець отримує податкову накладну і фіксує 

інформацію про неї у модулі Податкові накладні на покупку.
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Другий варіант  стосується операцій, за якими покупець не отримує податкову накладну від 

постачальника, а підставою для відображення податкового кредиту з ПДВ є транспортний 

квиток, готельний рахунок або рахунок, який виставляється платнику податку за послуги зв’язку, 

інші послуги, вартість яких визначається за показниками приладів обліку, що містять загальну 

суму платежу, суму податку та податковий номер продавця, крім тих, форма яких встановлена 

міжнародними стандартами (п.п. «а» п. 201.11 ст. 201 ПКУ).

Формування Журналу обліку придбання товарів (робіт, послуг)  за податковими накладними

Додавання запису податкової накладної до Журналу обліку придбання товарів (робіт, послуг) 

можна зробити одночасно при створенні податкової накладної у модулі Податкові накладні 

на покупку  за умови встановлення у модулі Налаштування  на закладці Параметри  позначки у 

параметрі Автоматичне формування записів у журнал покупок.
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Без встановлення вищезазначеного параметру додавання податкової накладної до журналу 

обліку придбання товарів (робіт, послуг) також робиться у модулі Податкові накладні на покупку. 

Для цього потрібно виконати наступні дії:

• у реєстрі документів Податкові накладні на покупку  обирається необхідна податкова 

накладна або група податкових накладних.
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• по пункту меню Реєстр/Запис в журнал купівель (продажів)  додаємо накладну до Журналу 

обліку придбання товарів (робіт, послуг).

• натиснути кнопку ОК.

Після проведення документу в реєстрі Податкові накладні на покупку  такий документ має стан 

КЖ.

Скасування запису провадиться за пунктом меню Реєстр/Скасування запису в журнал закупок.

У Журналі обліку придбання товарів (робіт, послуг)  проведена накладна відображається 

наступним чином.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.3 - Робота з податковими накладними на купівлю  | 290

Ручне формування записів в Журналі обліку придбання товарів (робіт, послуг)

Записи до журналу можуть вноситись і користувачем. Формування записів у журналі вручну 

проводиться безпосередньо у модулі Журнал купівель. Для цього необхідно зробити наступні дії.

• по клавіші Ins  або по пункту меню Реєстр/Створити  створюємо документ По інших 

покупках.

• у полі Дата  запису  проставляється номер і дата документу. Номер  документа, який 

складається з двох частин – внутрішнього реєстраційного номера  і додаткового 

зовнішнього значення номера. Реєстраційний номер заповнюється автоматично 
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відповідно до встановлених правил автонумерації. Дата  за замовчуванням 

встановлюється поточною датою, яку, за необхідністю, можна змінити.

• Постачальник  обирається з Довідника  контрагентів.

• поле Примітка  заповнюється при необхідності.

• у полі податковий кредит  по клавіші  F3  обирається значення Входить  або Не входить.

• поле До валових витрат  заповнюється вибором значення Відноситься  або Не відноситься 

по клавіші F3  у разі, якщо податковий кредит зі значенням Не входить.

• Мета придбання  заповнюється вибором значення Оподатковуваний  або Не 

оподатковуваний  по клавіші F3  у разі, якщо поле До валових витрат  зі значенням 

Відноситься.

• в даному полі по клавіші F3  обирається підстава для створення запису Податкова накладна 

або Розрахунки коригування.

• у вікні праворуч обирається відповідний документ.

• поле Тип документа  заповнюється по клавіші F3, значення обирається зі списку.

• Номер і дата реєстрації  документу зазначаються вручну.

• таблична частина заповнюється по клавіші F3  у стовпці Ставка, де обирається ставка ПДВ 

20%  або без ПДВ. Заповнюється лише чарунка Сума, чарунки Сума без ПДВ  і Сума ПДВ 

заповняться автоматично залежно від ставки ПДВ.

Після того як всі необхідні поля заповненні формуються бухгалтерські проводки та документ 

проводиться у Головну книгу.

Для формування бухгалтерських проводок та проведення документу  необхідно зробити наступні 

дії:

На панелі інструментів обрати іконку ДТ/КТ синього кольору.
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У вікні Введення/Модифікація проводок по документу  у полі Типова операція  обирається зі 

списку операцій необхідна типова операція, а саме Податковий кредит з ПДВ. Натиснути кнопку 

ОК.
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Обрати на панелі інструментів іконку ДТ/КТ  зеленого кольору.

Провести операцію в зведений реєстр документів по кнопці ОК  у вікні Проводка операцій.

Закрити документ.

У реєстрі документів Журнал обліку придбання товарів (робіт, послуг)  сформований та 

проведений документ відображається жирним шрифтом.

Друк документу. На підставі цього реєстру Журнал обліку придбання товарів (робіт, послуг) 

можна сформувати та роздрукувати Реєстр отриманих податкових накладних  та Книги купівель. 

По пункту меню Звіт/Формування звіту  у вікні Вибір вихідної форми  у Меню звітів  потрібно 

обрати відповідний файл та задати необхідні параметри.
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2.4. Робота з картотекою податкових зобов'язань і 
податкового кредиту
Для узагальнення інформації по нарахованих податкових зобов’язаннях та отриманому 

податковому кредиту в системі Бухгалтерський та податковий облік/Книга покупок/продажів 

призначено два відповідних модуля: Картотека податкових зобов’язань  і Картотека податкового 

кредиту.
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Модулі Картотека податкових зобов'язань  і Картотека податкового кредиту  призначені для 

перегляду поточних податкових зобов'язань або поточного податкового кредиту по контрагентах 

в розрізі документів-підстав, а саме: рахунків, рахунків-накладних, договорів, а також операцій та 

всіх податкових накладних, що створені на даний час. Потрібний параметр формування реєстру 

обирається в полі Підстава.

Вид реєстру за підставою Договором.

Вид реєстром за підставою Рахунок.

Вид реєстру за Контрагентом.
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Формування реєстрів за документом-підставою, а саме договір, рахунок, рахунок-накладна або за 

операцією, проводиться на підставі даних податкових накладних, що відображені в полі Підстава. 

Якщо поле Підстава  не заповнено в податковій накладній, то формування реєстру по таких 

накладних можливо лише за контрагентами.

Поточне податкове зобов'язання/податковий кредит по контрагенту (поле Поточне сальдо) 

визначається як сальдо сум відвантажень і оплат, розраховане за податковими накладними. 

Дані для розрахунку беруться в податковій накладній на закладці Розрахунок. Сума зі знаком 

мінус «-»  означає, що сальдо по даному контрагенту отримано в результаті перевищення сум 

відвантажень над сумами оплат, з «+» означає, що сальдо по даному контрагенту отримано в 

результаті перевищення сум оплат над сумами відвантажень.
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Меню Реєстр  містить наступні команди для роботи із Картотекою податкових зобов’язань  або 

Картотекою податкового кредиту.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.4 - Робота з картотекою податкових зобов'язань і 
податкового кредиту  | 298

Згідно з позицією меню Реєстр/Змінити  здійснюється редагування поля Залишок.  Обираємо в 

реєстрі потрібного контрагента і по пункту меню Реєстр/Змінити  відкривається вікно Введення 

сальдо, де вручну коригуємо/вводимо Сальдо по залишку  або Вхідне сальдо. Натискаємо кнопку 

ОК.

Згідно з позицією меню Реєстр/Оновити сальдо  здійснюється оновлення сальдо по картках 

податкових зобов'язань/податкового кредиту. Спочатку отримує повідомлення про час 

оновлення, а після оновлення повідомлення про його завершення.
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За пунктом меню Реєстр/Зведена таблиця  відкривається вікно Представлення даних, в якому 

обирається вид даних для проведення аналізу, наприклад Olap куб. Натискаємо кнопку ОК.

В результаті маємо можливість побудови таблиць для проведення аналізу даних (закладка Куб).
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А також представлення даних у вигляді діаграми (закладка Діаграма).

Згідно з позицією меню Реєстр/Імпорт залишків  здійснюється імпорт залишків по податкових 

зобов'язань/податковому кредиту.

За пунктом меню Реєстр/Експорт поточного подання  здійснюється експорт відібраних в 

поточному вигляді записів в формат Excel.

В меню Вид  по пункту Сортувати по  є можливість сортування даних в реєстрі податкових 

зобов’язань/податкового кредиту в певному порядку.
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Після вибору цього пункту меню відкривається вікно Сортування, де ліворуч по клавіші F5 

обирається потрібне поле реєстру, яке буде вже відображено праворуч, наприклад Поточне 

сальдо. Сортування за цим параметром буде проведене за зростанням сальдо. Натискаємо 

кнопку ОК.

Отримуємо реєстр в розрізі контрагентів із зростанням поточного сальдо.
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По пункту меню Вид/Види реєстру  є можливість вибрати реєстр із вже існуючих, а також створити 

реєстр із набором потрібних полів. У вікні Вибір виду реєстру по клавіші F5  відкривається вікно 

Налаштування запиту: Картотека податкових зобов’язань  або Картотека податкового кредиту  і 

на закладці Структура  в частині ліворуч по клавіші F5  виділяємо потрібні поля. Після чого вони 

відображаються праворуч. Натискаємо кнопку ОК. Результатом буде реєстр з набором полів, які 

потрібні для роботи із картотекою.
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2.5. Створення акцизних накладних на реалізацію 
пального
Підприємства, які здійснюють реалізацію пального, є платниками акцизного податку. З 30.09.2022 

р. встановлені наступні ставки податків на пальне:

• на бензин — 100 євро/1000 л;

• дизель — 100 євро/1000 л;

• газ — 52 євро/1000 л;

• ПДВ на всі види палива — 7%.

Платники акцизного податку з пального зобов'язані складати акцизну накладну  в день реалізації 

пального. Бланк акцизної накладної затвердженийнаказом Мінфіну від 27.11.2020 р. № 729. Він 

же затверджує і Порядок заповнення акцизної накладної.. Наказ № 729 передбачає існування 2-х 

бланків акцизних накладних:

• акцизна накладна  форми «П» (для палива);

• акцизна накладна форми «С» (для етилового спирту).

При складанні акцизних накладних форми «П»  на реалізацію палива:

• суб’єкту господарювання-неплатнику у паливний бак в накладній зазначається код операції 

цифра «3», в реквізитах щодо отримувача зазначається назва суб’єкта господарювання та 

його ЄДРПОУ;

• не суб’єкту господарювання в накладній зазначається код операції цифра «6», а в 

реквізитах щодо отримувача зазначається «Неплатник»  та умовний код «1000000000».

Розглянемо складання акцизної накладної для суб'єкта господарювання.

Налаштування для формування акцизних накладних.

В системі Загальні довідники  в модулі Види податків  на закладці Податки  додати Акцизний 

податок  з потрібною ставкою.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1241-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1241-20#n47
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На закладці Модель  створити модель оподаткування, наприклад ПДВ+Акцизний податок. 

Зберегти дані і закрити модуль.
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Перейти до групи модулів Номенклатура й ціни  в модуль Довідник атрибутів номенклатур. По 

пункту меню Реєстр/Створити  додати системний довідник Види податків. Зберегти дані і вийти з 

модулю.
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Перейти в модуль Довідник номенклатури. Обрати Групу номенклатур, де згруповані 

номенклатури для обліку пального. За прикладом це Паливо.
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Відкрити картку групи Паливо  і на закладці Додатково  в табличній частині Атрибути 

номенклатури  по кнопці Insert  додати рядок Види податків/Акциз  для подальшого відображення 

такого рядка у вікні Модифікація рядка документу  при додаванні номенклатури у документ 

реалізації. Зберегти дані, закрити вікно групи.

Далі у вікні Довідник номенклатур  праворуч обрати номенклатуру для складання акцизної 

накладної. За прикладом це Газ зріджений. В Картки номенклатури  на закладці Параметри  в 

табличній частині Податки і збори  по кнопці Insert  додати рядок Акцизний податок  з потрібною 

ставкою. Зберегти дані, закрити картку номенклатури.
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Створення акцизної накладної

На реалізацію пального створити документ Реалізація ТМЦ  в системі Логістика/Облік збуту  в 

модулі Видаткові товарні накладні. На закладці Специфікація  в полі Податки  вибрати потрібну 

модель, за прикладом ПДВ+Акцизний податок.

По пункту меню Правка/Викликати довідник ТМЦ  у вікні Вибір номенклатури  обрати потрібну 

номенклатуру, після чого заповнити вікно Модифікація рядка документа. Зазначити Кількість 

пального і Ціну. Вказана ціна із врахування акцизного податку і без ПДВ. Сума  обчислюється 

автоматично. Акцизний податок  обчислюється від кількості реалізованого пального. 

ПДВ  обчислюється автоматично від Суми, відповідно поле Сума до сплати  заповнюється 

автоматично. Натиснути кнопку ОК. Далі закрити вікно Вибір номенклатури.
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Обрана номенклатура буде відображена на закладці Специфікація  документу Реалізація ТМЦ.
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Для створення акцизної накладної перейти по пункту меню Документ/Сформувати/Акцизну 

накладну.
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В документі буде відображена кількість реалізованого пального, сума без акцизного податку і 

ПДВ, сума акцизного податку і загальна сума з акцизним податком.

Акцизна накладна  зберігається в системі Бухгалтерський та податковий облік/Книга покупок/

продажів  в модулі Податкові накладна на продаж. Для перегляду реєстру акцизних накладних 

необхідно використати комбінацію клавіш Alt+2.
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Для повернення в реєстр податкових накладних використати комбінацію клавіш Alt+1.

Для створення бухгалтерської проводки відкрити документ Акцизна накладна на продаж. 

Натиснути на піктограму ДТ/КТ синього кольору.

У вікні Введення/Модифікація проводок по документу  сформувати бухгалтерську проводку і 

натиснути кнопку ОК.
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Для проведення операції до Головної книги натиснути на піктограму ДТ/КТ зеленого кольору.

Після проведення операції до Головної книги піктограма ДТ/КТ зеленого кольору  стає 

неактивною, але з'являється піктограма ДТ/КТ червоного кольору, яка дозволяє відізвати 

операцію з Головної книги.
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Зберегти дані в документі та закрити його. В реєстрі акцизних накладних документ буде 

відображений чорним жирним шрифтом зі статусом Ж.

2.6. Документообмін з програмою M.E.Doc (експорт/
імпорт податкових накладних)
Комплекс ISpro  підтримує обмін документами з програмою M.E.Doc, яка допомагає в роботі 

з документами різних типів і призначення, у тому числі з податковими накладними. Обмін 

документами між програмами можливий напряму, а також з використанням файлів XML.

Примітка:

Використання файлів XML  для імпорту податкових накладних, а також інших звітів з 

M.E.Doc  у ISpro  проводиться у випадку розташування програм ISpro  и M.E.Doc  на різних 

серверах.

Експорт/імпорт податкових накладних між програмами ISpro  и M.E.Doc  розглядається у окремих 

нотатках:

Експорт податкових накладних на продаж напряму з ІС-ПРО у M.E.Doc  (на  стор.  315);

Експорт податкових накладних на продаж з ІС-ПРО в M.E.Doc з використанням файлів XML  (на 
стор.  324);

Імпорт податкових накладних на купівлю напряму з програми M.E.DOC у програму ISPRO  (на  стор. 
336);

Імпорт податкових накладних на купівлю з M.E.Doc в ІSpro з використанням файлів XML  (на  стор. 
343).

2.6.1. Експорт податкових накладних на продаж у програму M.E.Doc

Експорт податкових накладних на продаж у програму M.E.Doc  з комплексу ISpro  можливий двома 

варіантами: напряму і з використанням файлів XML:
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Експорт податкових накладних на продаж напряму з ІС-ПРО у M.E.Doc  (на  стор.  315);

Експорт податкових накладних на продаж з ІС-ПРО в M.E.Doc з використанням файлів XML  (на 
стор.  324);

Зачитування статусу податкової накладної  (на  стор.  330).

2.6.1.1. Експорт податкових накладних на продаж напряму з ІС-ПРО у 
M.E.Doc

Для передачі податкових накладних на продаж напряму з комплексу ISpro  у програму M.E.Doc 

необхідно здійснити наступні дії.

Дії в системі  ISpro

Для проведення експорту податкових накладних на продаж з Комплексу ISpro  у програму M.E.Doc 

необхідно в системі ISpro  запустити програму M.E.Doc, що виконується у підсистемі Сервіс  модуль 

Запуск програми  M.E.Doc.
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Далі в системі Бухгалтерський та податковий облік / Книгу покупок/продажів  зайти в модуль 

Податкові накладні на продаж.
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В реєстрі податкових накладних на продаж відмітити необхідні документи для проведення 

експорту.
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Для виконання експорту натискаємо позначку  на панелі інструментів:

Або проводимо експорт по пункту меню Реєстр/Експорт в  M.E.Doc.
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У вікні Реєстр податкових накладних  вже буде відмічено пункт Податкові накладні. Натиснути 

кнопку ОК.
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По закінченню експорту податкових накладних система видає Протокол роботи.

Дії в програмі  M.E.Doc

В програмі M.E.Doc,  відповідно, буде створено протокол імпорту.
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В програмі M.E.Doc  імпортовані з програми ISpro  податкові накладні накопичуються в Реєстрі 

первинних документів.

В Головному меню  програми M.E.Doc  обрати розділ Первинні документи  пункт Реєстр первинних 

документів.
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В «Реєстрі первинних документів» налаштовуємо умови відображення потрібних документів:

1 – у полі Дата документа  обрати або Період  або Інтервал дат;

2 – Тип документа  обрати з меню, а саме Податкова накладна;
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3 – Напрямок  обрати з трьох варіантів, а саме Виданий;

4 – натиснути Показати.

Отримуємо перелік податкових накладних на продаж імпортованих з програми ISpro.
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2.6.1.2. Експорт податкових накладних на продаж з ІС-ПРО в M.E.Doc з 
використанням файлів XML

Для передачі податкових накладних на продаж з комплексу ISpro  у програму M.E.Doc  з 

використанням файлів XML  необхідно здійснити наступні дії.

Дії в Комплексі ІС-ПРО

Файли XML для передачі податкових накладних з Комплексу ІС-ПРО  в M.E.Doc  формуються 

в системі Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів  в модулі Податкові 

накладні на продаж.
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В Реєстрі податкових накладних на продаж  відмітити потрібні документи.

По пункту меню Реєстр/Друк документа  відкривається вікно Вибір вихідної форми. У вікні обрати 

необхідний звіт (документ). Натиснути кнопку ОК.

Увага:

У зв’язку зі змінами податкового законодавства в програмі оновлюються форми 

податкових звітів (документів) та структура XML-файлів. Тому, при обранні звіту 

(документу) звертайте увагу на назви звітів (документів, де зазначені «рік» або «номер 

наказу»).
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У вікні параметрів звіту Податкова накладна  відмітити параметр Експорт в Xml  і обрати каталог, в 

якій будуть збережені XML файли.

В результаті будуть створені файли, які можна далі імпортувати в програму M.E.Doc.
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Дії в програмі M.E.Doc

В Головному меню  зайти в розділ Облік ПДВ/Реєстр первинних документів.

Пройти до пункту меню Файл/Імпорт/Імпорт звітів.
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У вікні Огляд папок  обрати каталог, куди були збережені сформовані файли для імпорту.

Виділити файли і натиснути кнопку Відкрити.
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За результатами проведення імпорту отримуємо Протокол імпорту. Натиснути кнопку ОК.
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Імпорт інших звітів з Комплексу ІС-ПРО  в програму M.E.Doc  з використанням файлів XML 

проводиться за аналогічним порядком.

2.6.1.3. Зачитування статусу податкової накладної

У реєстрі податкових накладних на продаж по пункту меню Реєстр / Зачитати статус M.E.Doc 

(комбінація клавіш Shift+Alt+M)  здійснюється оновлення статусу податкових накладних з 

програми M.E.Doc. В системному реєстрі, що налаштований в модулі Податкові накладні на 

продаж, поля статусу M.E.Doc відсутні, тому отриманий статус там побачити неможливо.

Для відображення значень статусів M.E.Doc в реєстрі податкових накладних на продаж необхідно 

провести налаштування виду реєстру по пункту меню Вид/Види реєстру. У вікні Вибір виду 

реєстру  виділити курсором миші системний реєстр і натиснути кнопку F5.

Відкриється вікно налаштувань і на закладці Загальні  в полі Найменування  прописати назву 

реєстру відмінного від системного.
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Перейти на закладку Структура  і в частині ліворуч відкрити групу реквізитів Реєстраційні 

реквізити.
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Обрати мишкою потрібний реквізит статусу документу в M.E.Doc і натиснути кнопку F5. Обраний 

реквізит буде відображений у вікні праворуч. Натиснути кнопку ОК.
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У вікні Вибір виду реєстру  з'явиться користувацький реєстр (відображений синім шрифтом). 

Відкрити його по кнопці ОК  або подвійним натиском лівої кнопки миші.
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Отримуємо реєстр з полями для відображення статусів податкових документів в M.E.Doc.

Як було видно з переліку статусів у групі реквізитів Реєстраційні реквізити, є три види статусів 

М.Е.Dос.

Після передачі в M.E.Doc статуси в реєстрі мають наступний зміст і відображаються в результаті 

наступних дій:
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• Cтатус M.E.Doc  - зазначається після прямої передачі податкової накладної у М.Е.Dос;

• Cтатус ДПА M.E.Doc  - зазначається при передачі податкової накладної з М.Е.Dос до 

податкової служби;

• Cтатус у партнера M.E.Doc  - зазначається при отриманні податкової накладної з М.Е.Dос 

контрагентом.

Примітка:

Кожен статус податкового документу має ряд значень, які налаштовуються через 

калькуляцію фахівцем із впровадження!

Статус М.Е.Dос  має наступні значення:

• Чернетка;

• Перевірений;

• Помилковий;

• Імпортований;

• Копія;

• Відхилено;

• Затверджений;

• Відправлений;

• Неприйнятий.

Cтатус ДПА M.E.Doc  може мати наступні значення:

• Відправлені в ДПА;

• Доставлено в ДПА;

• Не прийняті ДПА;

• Імпортовані в реєстр ДПА.

Примітка:

Головна умова отримання Статус ДПА M.E.Doc  - це створення податкової накладної в 

ISpro та ПРЯМА передача цієї накладної в М.Е.Dос. Якщо після прямої передачі податкової 

накладної в М.Е.Dос в таку накладну внесли зміни (номер, дату, контрагента тощо) або 

створили податкову накладну заново, то отримання Статус ДПА M.E.Doc  не відбудеться.
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Примітка:

Якщо комплекс ISpro та програма М.Е.Dос розташовані на різних серверах, або податкова 

накладна імпортована з М.Е.Dос, Статус ДПА M.E.Doc  змінюють калькуляцією для 

правильного відображення податкової накладної на продаж у Додатку 1 Податкової 

декларації з ПДВ. Для використання калькуляції необхідно звернутись до фахівця ISpro!

Cтатус у партнера M.E.Doc  має наступні значення:

• Відправлені партнеру;

• Доставлені партнеру;

• Повернуті партнером;

• Імпортовані партнером.

Після проведених налаштувань в користувацькому реєстрі у стовпчику відповідного статусу 

документу в M.E.Doc буде відображено його значення: чернетка, доставлено, відхилено, повернуто 

тощо.

2.6.2. Імпорт податкових накладних на купівлю з програми M.E.Doc

Імпорт податкових накладних на купівлю з програми M.E.Doc  в комплекс ISpro  можливий двома 

варіантами: напряму і з використанням файлів XML:

Імпорт податкових накладних на купівлю напряму з програми M.E.DOC у програму ISPRO  (на  стор. 
336);

Імпорт податкових накладних на купівлю з M.E.Doc в ІSpro з використанням файлів XML  (на  стор. 
343).

2.6.2.1. Імпорт податкових накладних на купівлю напряму з програми 
M.E.DOC у програму ISPRO

Для отримання податкових накладних на купівлю напряму з програми M.E.Doc  в комплекс ISpro 

необхідно здійснити наступні дії.
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Дії в програмі  M.E.Doc

Для проведення імпорту податкових накладних постачальника в Комплекс ISpro  з програми 

M.E.Doc,необхідно провести відповідні дії у програмі M.E.Doc, а саме експорт податкових 

накладних.

Для експорту в програму ISpro  податкових накладних постачальників з програми M.E.Doc 

необхідно в програмі M.E.Doc  обрати в Головному меню  розділ Первинні документи  пункт Реєстр 

первинних документів.

В Реєстрі первинних документів  налаштувати умови відображення потрібних документів:

1 – у полі Дата документа  обрати або Період  або Інтервал дат;

2 – Тип документа  обрати з меню, а саме Податкова накладна;
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3 – Напрямок  обрати з трьох варіантів, а саме Отриманий;

4 – Натиснути кнопку Показати.
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Далі, у Реєстрі первинних документів, що сформувався за вказаними параметрами, відмітити 

необхідні Податкові накладні, які потрібно перенести в ISpro. Відмітити шляхом виклику правої 

кнопки миші переліку дій, де обрати Відмітити все  або обрати за допомогою комбінації клавіш 

Ctrl+A.  Для обрання декількох потрібних документів одночасно можна скористатися комбінацією 

клавіш Shift + Стрілка вниз/вгору. Для переміщення відмічених документів в ISpro  по пункту меню 

Файл/Експорт  у списку праворуч обрати Експорт до облікової системи.

Після закінчення переміщення податкових накладних до облікової системи отримаємо відповідне 

повідомлення. Натиснути кнопку ОК.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.6 - Документообмін з програмою M.E.Doc (експорт/
імпорт податкових накладних)  | 340

Дії в програмі  ISpro

В програмі ISpro  експортовані податкові накладні надходять в підсистему Бухгалтерський та 

податковий облік / Книга покупок/продажів  в модуль Податкові накладні на покупку.

В модулі Податкові накладні на покупку  експортовані з програми M.E.Doc  податкові накладні 

накопичуються в журналі EXT EXTERNAL.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.6 - Документообмін з програмою M.E.Doc (експорт/
імпорт податкових накладних)  | 341

Для переміщення податкових накладних з журналу EXT EXTERNAL  в інші журнали відмітити 

необхідні документи і перемістити по пункту меню Реєстр/Перемістити в журнал  або за 

допомогою комбінації клавіш Shift+Ins.
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У вікні Вибір журналу для переміщення документів  обираємо необхідний журнал і натискаємо 

ОК.
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2.6.2.2. Імпорт податкових накладних на купівлю з M.E.Doc в ІSpro з 
використанням файлів XML

Для отримання податкових накладних на купівлю з програми M.E.Doc  в комплекс ISpro  з 

використанням файлів XML  необхідно здійснити наступні дії.

Дії в програмі M.E.Doc

Отримані від постачальника податкові накладні накопичуються у розділі Облік ПДВ  в Реєстрі 

податкових документів.

В реєстрі обираємо необхідну податкову накладну (або декілька) і по пункту меню Файл/Експорт/

Експорт  проводимо передачу документу в програму ISpro.
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У вікні Експорт  у полі Формат  обрати пункт для подачі у контролюючий орган. У полі Каталог 

призначення  обрати каталог, де будуть створені файли XML. Натиснути кнопку ОК.
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Програма видасть повідомлення про збереження податкової накладної в XML-файл. Натиснути 

кнопку ОК.

Дії в програмі ISpro

Зайти до системи Бухгалтерський і податковий облік/Книга покупок/продажів  в модуль 

Податкові накладні на покупку.
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В реєстрі податкових накладних в меню Реєстр  обрати пункт Імпорт податкових накладних через 

файли XML.
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У вікні Імпорт податкових накладних  у полі Файл  обрати каталог, куди були збережені податкові 

накладні, що імпортовані з M.E.Doc. Встановити параметр Не видаляти файл імпорту. Обрати зі 

списку Податкову модель. Натиснути кнопку ОК.
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В модулі Податкові накладні на покупку  імпортовані з програми M.E.Doc  податкові накладні 

накопичуються в журналі EXT EXTERNAL, куди потрапляють автоматично при умові заздалегідь 

створеного журналу у підсистемі Книга покупок/продажів  з налаштуванням шляху імпорту 

податкових накладних в Комплекс ISpro.
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Для переміщення податкових накладних з журналу EXT EXTERNAL  в інші журнали відмічаємо 

необхідні документи і переміщуємо по пункту меню Реєстр/Перемістити в журнал  або за 

допомогою комбінації клавіш Shift+Ins.
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У вікні Вибір журналу для переміщення документів  обираємо необхідний журнал і натискаємо 

кнопку ОК.
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Документи перемістяться до обраного журналу.

2.7. Податкова звітність (ПДВ, податок на прибуток)

2.7.1. Формування звіту Податкова декларація з ПДВ та додатків до 
неї

Формування звітності з податку на додану вартість регулюється Порядком заповнення і подання 

податкової звітності з податку на додану вартість, що затверджений наказом Міністерства 

Фінансів України від 28.01.2016 р. № 21 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0159-16#n31.

Податкова декларація з податку на додану вартість складається з основної частини і семі 

додатків:

• Додаток 1 «Відомості про суми податку на додану вартість, зазначені у податкових 

накладних/розрахунках коригування до податкових накладних, не зареєстрованих в 

Єдиному реєстрі податкових накладних, та про податковий кредит з урахуванням його 

коригування (Д1)»;

• Додаток 2 «Довідка про суму від'ємного значення звітного (податкового) періоду, яка 

зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду 

(Д2)»;

• Додаток 3 «Розрахунок суми бюджетного відшкодування (Д3)»;

• Додаток 4 «Заяви про повернення суми бюджетного відшкодування та/або суми коштів 

на рахунку у системі електронного адміністрування податку на додану вартість та/або 

врахування реєстраційної суми платника податку, що реорганізується, в обрахунку 

реєстраційної суми правонаступника (Д4)»;

• Додаток 5 «Розрахунок сум податку на додану вартість, не сплачених суб'єктом 

господарювання до бюджету у зв'язку з отриманням податкових пільг, та/або показників, 

відповідно до яких підприємства (організації) належать до підприємства (організації) осіб з 

інвалідністю (Д5)»;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0159-16#n31
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• Додаток 6 «Розрахунок (перерахунок) частки використання товарів/послуг, необоротних 

активів в оподатковуваних операціях (Д6)»;

• Додаток 7 «Заява про допущення продавцем товарів/послуг помилок при зазначенні 

обов'язкових реквізитів податкової накладної та/або порушення продавцем/покупцем 

граничних термінів реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних податкової 

накладної та/або розрахунку коригування (Д7)».

Підставою для формування Податкової декларації з ПДВ  та її додатків є дані Єдиного реєстру 

податкових накладних (ЄРПН), а також дані бухгалтерського обліку підприємства в частині 

розрахунків з бюджетом за податком на додану вартість.

Порядок формування декларації та додатків до неї розглядається за посиланнями:

Формування звіту Податкова декларація з ПДВ  (на  стор.  352);

Формування звітів додатків до Податкової декларації з ПДВ  (на  стор.  361).

2.7.1.1. Формування звіту Податкова декларація з ПДВ

В Комплексі ISpro  всі податкові накладні та розрахунки коригувань, що зареєстровані в ЄРПН, а 

також не зареєстровані в ЄРПН, накопичуються у системі Бухгалтерський та податковий облік / 

Книга покупок/продажів в модулях:

• Податкові накладні на продаж  та Розрахунки коригувань на продаж:

• Податкові накладні на покупку та  Розрахунки коригувань на купівлю:
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На підставі накладних та розрахунків коригувань формуються Журнал обліку продажів товарів 

(робіт, послуг)  та Журнал обліку придбання товарів (робіт, послуг), відповідно. Саме ці журнали є 

джерелом даних для формування у системі Податкової декларації з ПДВ.

Для формування Податкової декларації з ПДВ  заходимо до модулю Звіти  підсистеми 

Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.7 - Податкова звітність (ПДВ, податок на прибуток)  | 354

В модулі відкривається Реєстр вихідних форм, де в Меню звітів  обираємо звіт 1313 FR Податкова 

декларація з ПДВ 01.08.2023.

У випадку відсутності потрібного звіту знайти його по пункту меню Реєстр/Налаштування меню 

звітів.
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У вікні Налаштування меню звітів  ліворуч знайти звіт 1313 FR Податкова декларація з ПДВ 

01.08.2023  і по клавіші F5  скопіювати його праворуч у вікно Обрані звіти. Обрати лише ті звіти, що 

наведені у вікні ліворуч чорним тонким шрифтом.

В Меню звітів  подвійним кліком лівої кнопки миші сформувати декларацію послідовно роблячи 

відповідні відмітки у вікнах, що будуть відкриватись.

У полі  Період обрати потрібний період. Натиснути кнопку ОК  і далі натиснути кнопку ОК  у вікні 

Виберіть період звіту.
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Відмітити необхідні параметри, за прикладом Звітна нова, (0110) загальна. У випадку подання 

декларації разом із додатками для проведення їх експорту в Xml-файл відмітити потрібні додатки. 

В полі Експорт в Xml  обрати каталог для збереження файлу. Натиснути кнопку ОК.
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Після натискання у вікні Податкова декларація з ПДВ 01.08.2023  кнопки ОК  далі по черзі 

відкриваються три вікна за розділами декларації, де потрібно вписати вручну суму з відповідних 

додатків декларації, за умови, що такі додатки були сформовані.

Якщо таких додатків не формується, при складані декларації, ці вікна не заповнюються і 

закриваються натисканням клавіші ОК.
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Після останнього натискання кнопки ОК  буде сформована форма декларації для виведення на 

друк.
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По пункту меню Файл/Друк  декларація буде надрукована. Пункт меню Файл/Експорт  дозволяє 

передачу сформованих файлів декларації і додатків в інші системи.

З метою контролю за правильністю складання декларації, показники декларації можна 

перевірити по залишках і оборотах за рахунком 641 «Розрахунки за податками» в частині 

розрахунків з ПДВ.

В системі Бухгалтерський та податковий облік/Головна книга  в модулі Головна книга  в полі 

Рахунок  обираємо необхідний рахунок, в полі Період  обираємо потрібний рік. Отримуємо 

перелік оборотів по рахунку за кожен місяць року. Обираємо потрібний місяць, в прикладі це 

квітень, і подвійним кліком лівої кнопки миші відкривається вікно Головна книга. Аналітичні 

рахунки. Рахунок:…. Обороти за рахунком 641 «Розрахунки за податками» в частині ПДВ повинні 
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відповідати показникам декларації за відповідними розділами: Податкові зобов’язання і 

Податковий кредит.

Тут же можна перевірити, з яких операцій складаються суми оборотів по даному рахунку. На 

потрібній аналітиці подвійним кліком лівої кнопки миші відкривається вікно Проводки по рахунку:

….

Аналогічну перевірку можна провести у модулі Оборотно-сальдовий баланс.
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Формування звітів по додаткам до Податкової декларації з ПДВ розглядається в окремому файлі 

Формування звітів додатків до Податкової декларації з ПДВ  (на  стор.  361).

2.7.1.2. Формування звітів додатків до Податкової декларації з ПДВ

Порядок формування в системі Податкової декларації з ПДВ розглядається в окремому файлі 

(див.Формування звіту Податкова декларація з ПДВ  (на  стор.  352) ). Крім основної частини 

декларації підприємства складають додатки до декларації, яких на сьогодні затверджено сім:

Додаток Рядки декларації

Додаток 1 «Відомості про суми податку на додану вартість, зазначені у податкових 

накладних/розрахунках коригування до податкових накладних, не зареєстрованих в 

Єдиному реєстрі податкових накладних, та про податковий кредит з урахуванням його 

коригування (Д1)»

Рядки 1.1, 1.2, 1.3, 4.1, 4.1.1, 4.2, 4.2.1, 4.3, 

4.3.1, 6, 6.1, 6.2, 7, 10.1, 10.2, 10.3, 13.1, 

13.2,

Додаток 2 «Довідка про суму від'ємного значення звітного (податкового) періоду, яка 

зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) 

періоду (Д2)»

Рядок 21

Додаток 3 «Розрахунок суми бюджетного відшкодування (Д3)» Рядок 20.2

Додаток 4 «Заяви про повернення суми бюджетного відшкодування та/або суми 

коштів на рахунку у системі електронного адміністрування податку на додану вартість 

та/або врахування реєстраційної суми платника податку, що реорганізується, в 

обрахунку реєстраційної суми правонаступника (Д4)»

Рядок 20.2

Додаток 5 «Розрахунок сум податку на додану вартість, не сплачених суб'єктом 

господарювання до бюджету у зв'язку з отриманням податкових пільг, та/або 

показників, відповідно до яких підприємства (організації) належать до підприємства 

(організації) осіб з інвалідністю (Д5)»

Рядки 5, 5.1

Додаток 6 «Розрахунок (перерахунок) частки використання товарів/послуг, 

необоротних активів в оподатковуваних операціях (Д6)»

Рядки 4.1, 4.1.1, 4.2, 4.2.1, 4.3, 4.3.1, 15

Додаток 7 «Заява про допущення продавцем товарів/послуг помилок при зазначенні 

обов'язкових реквізитів податкової накладної та/або порушення продавцем/покупцем 

граничних термінів реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних податкової 

накладної та/або розрахунку коригування (Д7)»

Не відповідає певному рядку, має 

інформаційний характер

https://ips.ligazakon.net/document/view/xl1944
https://ips.ligazakon.net/document/view/xl1944
https://ips.ligazakon.net/document/view/xl1944
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Підставою для формування Податкової декларації з ПДВ  та її додатків є дані Єдиного реєстру 

податкових накладних (ЄРПН), а також дані бухгалтерського обліку підприємства в частині 

розрахунків з бюджетом за податком на додану вартість.

Розглянемо порядок формування додатків до декларації з ПДВ на прикладі Додатку 1.

В Комплексі ISpro  всі податкові накладні та розрахунки коригувань, що зареєстровані в ЄРПН, 

а також не зареєстровані в ЄРПН, накопичуються у підсистемі Бухгалтерський та податковий 

облік / Книга покупок/продажів в модулях Податкові накладні на продаж  та Розрахунки 

коригувань на продаж, Податкові накладні на покупку та  Розрахунки коригувань на купівлю.

Для формування додатків до Податкової декларації з ПДВ  зайти до модулю Звіти  системи 

Бухгалтерський та податковий облік / Книга покупок/продажів.

В модулі відкривається Реєстр вихідних форм, де в Меню звітів  для Додатку 1  обрати звіт 1313 

FR Додаток 1 до Декларації ПДВ 01.08.2023.
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У випадку відсутності потрібного звіту знайти його по пункту меню Реєстр/Налаштування меню 

звітів.

У вікні Налаштування меню звітів  ліворуч знайти звіт 1313 FR Додаток 1 до Декларації ПДВ 

01.08.2023  і по клавіші F5  скопіювати його праворуч у вікно Обрані звіти. Обрати лише ті звіти, що 

наведені у вікні ліворуч чорним тонким шрифтом.

В обраному звіті відкриваються параметри звіту. У полі Період обрати потрібний період. 

Натиснути кнопку ОК  і далі натиснути кнопку ОК у вікні Виберіть період звіту.
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Далі відкривається вікно Додаток 1, де зазначаємо Тип, за прикладом Звітний. При необхідності 

проведення експорту додатку в Xml-файл  проставити відмітку у полі Експорт в Xml  та провести 

вибір каталогу для збереження файлу. Натиснути кнопку ОК.

Сформується звітна форма додатку для виведення на друк.
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По пункту меню Файл/Друк  додаток до декларації буде надрукований. Пункт меню Файл/Експорт 

дозволяє передачу сформованих файлів додатків в інші системи.

Більшість показників з додатків автоматично попадає до рядків основної частини податкової 

декларації, але є рядки декларації, які містять досить детальну інформацію і потребують внесення 

таких даних до рядків декларації вручну, це рядки 7, 8, 14, 15, 16.1, 16.2, 16.3, 19.1, 20.1, 20.2.1, 

20.2.2. Для заповнення цих рядків при формуванні декларації відкриваються відповідні вікна 

(див.Формування звіту Податкова декларація з ПДВ  (на  стор.  352) ).
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2.7.2. Відповідність показників рядків Податкової декларації з ПДВ та 
додатків до неї даним, що формуються в системі (в роботі)

Формування в системі звіту Податкова декларація з ПДВ, а також звітів по додатках до неї, 

розглядається за посиланням Формування звіту Податкова декларація з ПДВ та додатків до неї 

(на  стор.  351).

Дана інформація призначена для розуміння відповідності даних, що формуються в підсистемі 

Книга купівель/продажів, з даними рядків декларації та додатків до неї.

Для правильного формування даних в Податковій декларації з ПДВ  необхідно:

• заповнити Довідник податків  (податки, моделі податків);

• в Довіднику номенклатури  в картках номенклатур на закладці Параметри  в розділі 

Податки і збори  зазначити потрібні податки та їх ставки;

• правильно заповнити податкові документи: податкові накладні та розрахунки коригування.

Звіт Податкова Декларація з ПДВ  включає тільки ті податкові документи, які зареєстровані в 

Журналі купівель  та Журналі продажів  у відповідності до дати реєстрації.

Податкові накладні  мають наступні статуси, що відображаються в реєстрі документів:

• К  – запис в журнал купівель;

• Ж  – проведено в Головну книгу;

• КЖ  – записано в журнал і проведено в Головну книгу;

• З  – зведена податкова накладна, тобто на підставі цієї податкової накладної створена 

зведена податкова накладна.

В декларацію переносяться дані по податкових документах, які мають статус К, КЖ  або КЖЗ.

Детальний розгляд заповнення рядків декларації та додатків до неї розглядається за 

посиланнями:

Формування даних в розділі І. Податкові зобов'язання  (на  стор.  367)

Формування даних в розділі ІІ. Податковий кредит  (на  стор.  382)

Особливості заповнення Додатку 1  (на  стор.  391)
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2.7.2.1. Формування даних в розділі І. Податкові зобов'язання

Джерелом даних для заповнення рядків Розділу І  є дані податкових накладних на продаж та 

розрахунків коригування на продаж, які створюються та зберігаються у відповідних модулях та 

зареєстровані в Журналі продажів.

При заповненні податкового документу (надалі ПН - податкова накладна або РК - розрахунок 

коригування) необхідно звернути увагу на правильне застосування податкової моделі (ставки 

ПДВ) та коду зобов'язань.
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Рядок 1. Операції на митній території України, що оподатковуються за основною ставкою та 

ставками 7 % і 14 %, крім ввезення товарів на митну територію України:

• рядок 1.1. операції, що оподатковуються за основною ставкою  - відображаються 

оподатковувані за основною ставкою обсяги постачання товарів/послуг, що проводились 

на митній території України, з урахуванням їх місця постачання відповідно до ст. 186 ПКУ 

(пп. 2 п. 3 розд. V Порядку № 21).

До рядка включаються «стандартні» ПН на продаж, ставка ПДВ 20%, код зобов’язання відсутній  (в 

реєстрі податкових документів відображений як =0) та код зобов’язання 9.1.

• рядок 1.2. операції, що оподатковуються за ставкою 7 %  - включаються оподатковувані 

за ставкою 7 % обсяги постачання товарів/послуг, здійснені на митній території України, з 

урахуванням їх місця постачання відповідно до ст. 186 ПКУ (пп. 2 п. 3 розд. V Порядку № 21



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.7 - Податкова звітність (ПДВ, податок на прибуток)  | 369

До рядка включаються «стандартні» ПН на продаж, ставка ПДВ 7%, код зобов’язання відсутній  (в 

реєстрі податкових документів відображений як =0) та код зобов’язання 9.1.

При використанні фільтру податкової моделі в реєстрі податкових документів можна перевірити 

відповідність показників рядка в колонках А і Б.

• рядок 1.3 операції, що оподатковуються за ставкою 14 %  - зазначаються оподатковувані 

за ставкою 14 % обсяги постачання товарів, здійснені на митній території України, з 

урахуванням їх місця постачання відповідно до ст. 186 ПКУ (пп. 2 п. 3 розд. V Порядку № 

21).

До рядка включаються «стандартні» ПН на продаж, ставка ПДВ 14% , код зобов’язання відсутній 

(в реєстрі податкових документів відображений як = 0), коди 9.1 та 9.2.

При використанні фільтру податкової моделі в реєстрі податкових документів можна перевірити 

відповідність показників рядка в колонках А і Б.



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.7 - Податкова звітність (ПДВ, податок на прибуток)  | 370

Примітка:

У додатку Д1 в таблиці 1.1 розшифровують виключно ПН, за якими податкові 

зобов'язання відображені в рядках 1.1, 1.2 та 1.3 звітної декларації та які не зареєстровані 

в ЄРПН на дату подання декларації. Розшифровка податкових зобов'язань по 

зареєстрованим ПН не проводиться.

Рядок 2. Операції з вивезення товарів за межі митної території України:

• рядок 2.1 операції, що оподатковуються за нульовою ставкою  - зазначаються обсяги 

операцій з вивезення товарів за межі митної території України, що оподатковуються за 

нульовою ставкою відповідно до вимог пп. 195.1.1 ПКУ (пп. 3 п. 3 розд. V Порядку № 21).

Включаються ПН з типом «стандартного відвантаження товарів/послуг» або «експортне 

постачання товарів», податкова модель  ПДВ 0%, у полі Код зобов’язання  обрати 22 (ряд.2.2) 

Операції з вивезення товарів за межі митної території України, які звільненні від оподаткування 

(ЕКСПОРТ ТОВАРІВ ПІЛЬГОВАНИХ).

При використанні фільтру Коду зобов'язань в реєстрі податкових документів можна перевірити 

відповідність показників рядка в колонках А і Б.
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• рядок 2.2 операції, які звільнено від оподаткування  - зазначаються обсяги операцій 

з вивезення товарів за межі митної території України, які звільнені від оподаткування 

відповідно до розділу V ПКУ, підрозділу 2 розділу XX ПКУ та міжнародних договорів (угод) 

(пп. 3 п. 3 розд. V Порядку № 21).

До рядка включаються податкові накладні на продаж з податковою моделлю Без ПДВ  (ставка 

ПДВ відсутня), у полі Код зобов’язання  обрати 22 (ряд.2.2) Операції з вивезення товарів за межі 

митної території України, які звільненні від оподаткування (ЕКСПОРТ ТОВАРІВ ПІЛЬГОВАНИХ). 

Тип податкової накладної може бути «станд», «експт». Наприклад :

Рядок 3. Інші операції, що оподатковуються за нульовою ставкою  - зазначаються обсяги 

постачання товарів/послуг, що оподатковуються за нульовою ставкою відповідно до вимог пп. 

195.1.2, пп. 195.1.3, п. 211.1 та п. 8 підрозділу 2 розділу XX ПКУ (пп. 4 п. 3 розд. V Порядку № 21).

До рядка включаються "Стандартні"  ПН на продаж , ставка ПДВ 0%,Код зобов’язання відсутній 

або в реєстрі відображений як =0. Наприклад :



Податковий облік  | 2 - Робота в системі  | 2.7 - Податкова звітність (ПДВ, податок на прибуток)  | 372

Рядок 4 Нараховано податкових зобов'язань відповідно до пункту 198.5 статті 198 та пункту 

199.1 статті 199 Кодексу за операціями, що оподатковуються за:

• рядок 4.1 основною ставкою :

До рядка включаються «Стандартні»  ПН на продаж, ставка  ПДВ 20% , Код зобов’язання 9.2 

(Д1.Таблиця 1.1.) За операціями пункту 198.5 статті 198 та пункту 199.1 статті 199 розділу V 

Кодекс. Наприклад, Код зобов’язання  9.2 застосований до Зведених ПН на продаж :

Крім обрання коду зобов’язання 9.2. «(Д1.Таблиця 1.1.) За операціями пункту 198.5 статті 198 

та пункту 199.1 статті 199 розділу V Кодекс», необхідно у вікні документу проставити позначку 

Зведена та обрати потрібну статтю в полі праворуч. Наприклад:
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• рядок 4.1.1. коригування податкових зобов’язань, які стосуються основної ставки 

оподаткування 20%.

До рядка включаються Розрахунки коригування на продаж  до «зведеної» ПН зі ставкою ПДВ 20%. 

У РК вказати код зобов’язання 9  або 61.

• рядок 4.2 «ставкою 7%».
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До рядка включаються «Стандартні»  ПН на продаж, ставка ПДВ 7% , код зобов’язання 9.2 

«(Д1.Таблиця 1.1.) За операціями пункту 198.5 статті 198 та пункту 199.1 статті 199 розділу V 

Кодекс». Наприклад , код зобов’язання 9.2, що застосований до Зведеної ПН на продаж :

• рядок 4.2.1 коригування податкових зобов’язань, які стосуються ставки 7%.

До рядка включаються РК на продаж  з кодом зобов’язання 61  або 9 «(4.1.1) (4.2.1) (4.3.1) 

600000000000 коригування податкових зобов'язань 20% , 7%, 14% за операціями відповідно до 

пункту 199.1 статті 199 Кодексу у зв’язку з перерахунком частки використання товарів/послуг».

• рядок 4.3. ставкою 14%.

До рядка включаються «Стандартні»  ПН на продаж, ставка ПДВ 14% , код зобов’язання 9.2 

«(Д1.Таблиця 1.1.) За операціями пункту 198.5 статті 198 та пункту 199.1 статті 199 розділу V 

Кодекс». Наприклад , код зобов’язання 9.2застосований до Зведеної ПН на продаж.
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• рядок 4.3.1 коригування податкових зобов’язань, що стосується ставки 14%.

До рядка включаються РК на продаж  зі ставкою ПДВ 14% , де вказаний код зобов’язання 61  та

9 «(4.1.1) (4.2.1) (4.3.1) 600000000000 коригування податкових зобов'язань 20% , 7%, 14% за 

операціями відповідно до пункту 199.1 статті 199 Кодексу у зв’язку з перерахунком частки 

використання товарів/послуг». Наприклад:

Примітка:

У додатку Д1  в таблиці 1.1.розшифровуються тільки ПН з «компенсуючими» податковими 

зобов'язаннями, що відображені в групі 4 рядка звітної декларації та які не зареєстровані 

в ЄРПН на дату подання декларації.

Примітка:

Додаток Д6  є обов’язковим у разі нарахування ПЗ згідно зі ст.  199 ПКУ, але тільки в трьох 

періодах: 

https://i.factor.ua/ukr/law-24/section-123/article-31229/
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• 1) у першому звітному періоді, в якому виникли оподатковувані та неоподатковувані 

операції, заповнюють тільки рядок 2 табл. 1 додатка Д6;

• 2) в останньому звітному періоді року (період зняття з обліку платника податків) 

заповнюють ряд. 3.1 — 3.3 табл. 1, табл. 2 і 3 додатка Д6;

• 3) в першому звітному періоді року заповнюють рядок 1 табл. 1 додатка Д6.

У разі нарахування податкових зобов’язань відповідно до вимог п.  198.5 ПКУ  у зв’язку 

з негосподарським використанням товарів/послуг/необоротних активів додаток 6 не 

подається.

Рядок 5. Операції, що не є об'єктом оподаткування (стаття 196 розділу V Кодексу), операції 

з постачання послуг за межами митної території України та послуг, місце постачання яких 

визначено відповідно до пунктів 186.2, 186.3 статті 186 розділу V Кодексу за межами митної 

території України, операції, які звільнені від оподаткування (стаття 197 розділу V Кодексу, 

підрозділ 2 розділу XX Кодексу, міжнародні договори (угоди)).

У рядку 5  зазначаються обсяги операцій із:

• постачання товарів/послуг, які відповідно до ст. 196 ПКУ входять до переліку операцій, що 

не є об'єктом оподаткування;

• постачання послуг за межами митної території України та послуг, що здійснюються за 

межами митної території України, з урахуванням їх місця постачання відповідно до пп. 

186.2, 186.3 ПКУ;

• постачання товарів/послуг, звільнених від оподаткування відповідно до ст. 197 ПКУ, 

тимчасово звільнених від оподаткування відповідно до підрозд. 2 розд. XX ПКУ та 

звільнених відповідно до міжнародних договорів (угод), та коригування за такими 

операціями (пп. 6 п. 3 розд. V Порядку № 21).

Примітка:

Для платників податку, які заповнюють рядок 5, обов'язковим є подання Додатку 5  до 

декларації з ПДВ.

https://i.factor.ua/ukr/law-24/section-123/article-33073/
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В ПН, які створюються по операціях, які:

• не є об'єктом оподаткування  (ст.196 Кодексу) - зазначається податкова модель Без ПДВ.

• звільнені від оподаткування  (ст.197 Кодексу) - обирається податкова модель 0.

До рядка 5 включаються «Стандартні»  ПН на продаж, з податковими моделями 0  та Без ПДВ, 

кодами зобов’язань «1», «2» , «11» та Розрахунки коригування з кодом зобов’язань «2».

Показник рядка, 999 460 грн., складається з суми податкових накладних 994 460 грн. та суми 

розрахунків коригування 5000 грн. (див. реєстр РК нижче).

• рядок 5.1 у тому числі операції, які звільнені від оподаткування ( стаття 197 розділу V 

Кодексу, підрозділ 2 розділу ХХ Кодексу, міжнародні договори ( угоди) )

До рядка 5.1 включаються ПН на продаж зі ставкою 0, кодом зобов’язань «2» та Розрахунки 

коригування з кодом зобов’язань «2», тобто 53400 + 5000 = 58400 грн.
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• рядок 5.1.1 з рядка 5.1 сума коригування обсягів за такими операціями  - заповнюється 

на підставі Розрахунків коригування до Податкових накладних з рядка 5.1 з кодом 

зобов’язань 2 (ряд.5;ряд.5.1;.ряд.5.1.1) Операції, які звільнені від оподаткування (ст.197 

Кодексу, підроз. 2 розділу XX Кодексу, міжнародні Угоди) та коригування по таким 

операціям.

Примітка:

У  додатку Д5  в таблиці 1 розшифровуються всі необ’єктні постачання і неоподатковувані 

послуги, що відображаються в рядку 5.

Рядок 6. Послуги, отримані від нерезидента, місце постачання яких визначено на митній 

території України, що оподатковуються за:

• 6.1  основною ставкою;

• 6.2  ставкою 7%.
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До рядка 6 включаються «Стандартні»  ПН та РК на продаж, з податковими моделями 20 %  та 7% 

та кодом зобов’язань 3 (ряд.6.1; 6.2) Послуги, отримані від нерезидента, місце постачання яких 

знаходиться на митній території України та коригування по таким операціям 20% и 7%.

• рядок 6.1 за основною ставкою  - включається сума Податкових накладних на продаж та 

розрахунків коригування зі ставкою ПДВ 20% та з кодом зобов'язань «3».

В рядку 6.1 колонка А = 1700 + (– 2836.5) = -11336,5, колонка Б = 340 + (– 567.3) = - 227,3.

Реєстр податкових накладних на продаж:

Реєстр розрахунків коригування на продаж:
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• рядок 6.2 за ставкою 7%  - включає суму податкових накладних та розрахунків коригування 

на продаж зі ставкою ПДВ 7% та з кодом зобов'язань «3».

В рядку 6.1 колонка А = 3000 + 300 = 3300, колонка Б = 210 + 21 = 231.

Реєстр податкових накладних на продаж:

Реєстр розрахунків коригування на продаж:

Примітка:

У додатку Д1:
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• в таблиці 1.1 розшифровуються дані тільки тих ПН, за якими податкові зобов'язання 

відображені в рядках 6.1 та 6.2 та які не зареєстровані в ЄРПН на дату подання 

декларації;

• таблиця 1.2 заповнюється за наявності у звітному періоді коригувальних 

збільшуючих РК до таких ПН, що не зареєстровані у ЄРПН на дату подання 

декларації;

• якщо незареєстровані ПН та збільшуючи РК за такими послугами відсутні, то 

таблиці 1.1 та 1.2 додатка Д1 не заповнюються.

Рядок 7 Коригування податкових зобов’язань  формується на підставі Розрахунків коригування з 

кодом зобов’язань «51» або відсутній.

Реєстр розрахунків коригування на продаж:

Примітка:

У додатку Д1  в таблиці 1.2. розшифровуються дані тільки зі збільшуючих  РК, що 

відображаються у рядку 7 поточної декларації та які не зареєстровані у ЄРПН на дату 

подання декларації.

Рядок 8 Коригування податкових зобов’язань у зв’язку з нецільовим використанням товарів, 

ввезених із застосуванням звільнення від податку на додану вартість (+).
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У рядку 8 зазначаються суми збільшення податкових зобов'язань, що виникають у зв'язку з 

нецільовим використанням товарів, ввезених на митну територію України із застосуванням 

звільнення від сплати податку на додану вартість у пільговому режимі (пп. 8 п. 3 розд. V Порядку 

№ 21).

Для заповнення даного рядка в системі відсутні документи. Показники вносяться вручну при 

формуванні звіту.

У разі нецільового використання товарів, ввезених із застосуванням звільнення від ПДВ, платник 

податку зобов’язаний у рядку 8 податкової декларації з ПДВ відобразити податкові зобов’язання, 

які не були сплачені при ввезені таких товарів у зв’язку із застосуванням звільнення. При 

нарахуванні таких податкових зобов’язань платник податку не складає податкову накладну та 

не реєструє її в Єдиному реєстрі податкових накладних, оскільки нормами ПКУ не передбачено 

складання податкової накладної за такою операцією (див. посилання https://zir.tax.gov.ua/main/

bz/view/?src=ques&id=32618).

2.7.2.2. Формування даних в розділі ІІ. Податковий кредит

Джерелом даних для заповнення рядків Розділу ІІ  є дані податкових накладних на купівлю та 

розрахунків коригування на купівлю, які створюються та зберігаються у відповідних модулях та 

зареєстровані в Журналі купівель.

https://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=32618
https://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=32618
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При заповненні податкового документу (надалі ПН  - податкова накладна або РК  - розрахунок 

коригування) необхідно звернути увагу на правильне застосування податкової моделі  (ставки 

ПДВ), заповнення поля Податковий кредит  в заголовній частині  документу і на закладці Облік 

операцій.
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Рядок 10. Придбання (виготовлення, будівництво, спорудження, створення) товарів/послуг та 

необоротних активів на митній території України  містить суму показників по рядках 10.1-10.4:

• рядок 10.1 з основною ставкою  - відображаються обсяги придбання (виготовлення, 

будівництва, спорудження, створення) товарів, послуг, необоротних активів з ПДВ (пп. 1 п. 

4. розд. V Порядку № 21):

До рядка включаються ПН на покупку:

• зі ставкою ПДВ 20%;

• поле Податковий кредит  - не заповнюється;

• на закладці Облік операцій  в полі Податковий кредит  зазначено Входить:

Реєстр податкових накладних на купівлю:
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• рядок 10.2 зі ставкою 7%:

Включаються ПН на покупку:

• зі ставкою ПДВ 7%;

• поле Податковий кредит  - не заповнюється;

• закладка Облік операцій  в полі Податковий кредит зазначено Входить.

:

• рядок 10.3 зі ставкою 14%:
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Включаються ПН на покупку:

• зі ставкою ПДВ 14%;

• поле Податковий кредит  - не заповнюється;

• закладка Облік операцій  в полі Податковий кредит  зазначено Входить.

• рядок 10.4 «з нульовою ставкою та/або без податку на додану вартість:

Включаються ПН на покупку:

• зі ставкою ПДВ 0%  або Без ПДВ;

• поле Податковий кредит  - не заповнюється.
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Примітка:

При заповненні рядків 10.1, 10.2, 10.3 обов’язковим  є подання Додатку 1, де заповнюється 

таблиця 2.1 в розрізі контрагентів. Дані, що вказані у рядку 10.4, не розшифровують у 

додатку Д1.

Рядок 11 Ввезені на митну територію України товари, необоротні активи  містить суму показників 

рядків 11.1-11.3.

• рядок 11.1 з основною ставкою:

Включаються ПН на покупку:

• зі ставкою ПДВ 20%;

• поле Податковий кредит  - 4;

• закладка Облік операцій  в полі Податковий кредит  зазначено Входить.

• рядок 11.2 з ставкою 7%:
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Включаються ПН на покупку:

• зі ставкою ПДВ 7%;

• поле Податковий кредит  - 4;

• закладка Облік операцій  в полі Податковий кредит  зазначено Входить.

• рядок 11.3 з ставкою 14%:

Включаються ПН на покупку:

• зі ставкою ПДВ 14%;

• поле Податковий кредит  - 4;

• закладка Облік операцій  в полі Податковий кредит  зазначено Входить.

Рядки 13. Послуги, отримані від нерезидента, місце постачання яких знаходиться на митній 

території України  містить суму показників рядків 13.1 та 13.2.
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• рядок 13.1 з основною ставкою:

Включаються ПН та РК на покупку:

• зі ставкою ПДВ 20%;

• в полі Податковий кредит  обрати 6;

• закладка Облік операцій в полі Податковий кредит  зазначено Входить.

Наприклад:

• обсяг придбання без ПДВ 10 000 + 200 = 10 200;

• сума податкового кредиту 2000 + 40 = 2040.

Реєстр податкових накладних на купівлю:

Реєстр розрахунків коригування на купівлю:

• рядок 13.2 зі ставкою 7%:
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Включаються ПН та РК на покупку:

• зі ставкою ПДВ 7%;

• в полі Податковий кредит  обрати 6;

• закладка Облік операцій  в полі Податковий кредит  зазначено Входить.

Наприклад:

• обсяг придбання без ПДВ 14 400 + (-1000) = 13 400;

• сума податкового кредиту 1008 + (-70) = 938.

Реєстр податкових накладних:

Реєстр розрахунків коригування:

Примітка:

В Додатку 1  розшифровуються податковий кредит (табл. 2.1) та його коригування (табл. 

2.2) за рядками 13.1 і 13.2.

Рядок 14 Коригування податкового кредиту:
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Показник рядка формується на підставі Розрахунків коригування на покупку, в яких поле 

Податковий кредит  НЕ дорівнює 6 :

Примітка:

У разі заповненні рядка 14 обов’язковим є заповнення додатку 1 таблиці 2.2.

2.7.2.3. Особливості заповнення Додатку 1

Додаток 1 Відомості про суми податку на додану вартість, зазначені у податкових накладних/ 

розрахунках коригування до податкових накладних, не зареєстрованих в Єдиному реєстрі 

податкових накладних, та про податковий кредит з урахуванням його коригування (Д1) 

складається з двох розділів, які містять по дві таблиці:

• Розділ 1. Податкові зобов'язання

◦ Таблиця 1.1  Відомості про включені суми податку на додану вартість, вказані в 

податкових накладних, не зареєстрованих в Єдиному реєстрі податкових накладних 

на дату подання податкової декларації з податку на додану вартість, до суми 

податкових зобов'язань за звітний (податковий) період.

◦ Таблиця 1.2.  Відомості про коригування податкових зобов’язань згідно зі статтею 

192, пунктом 198.5 статті 198 та пунктом 199.1 статті 199 розділу V Кодексу у разі 

збільшення суми компенсації за звітний (податковий) період на підставі розрахунків 

коригування, складених у звітному (податковому) періоді та не зареєстрованих в 

Єдиному реєстрі податкових накладних на дату подання податкової декларації з 

податку на додану вартість.
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• Розділ ІІ. Податковий кредит

◦ Таблиця 2.1.  Відомості про операції з придбання з податком на додану вартість, які 

підлягають оподаткуванню за основною ставкою та ставками 7 % і 14 %.

◦ Таблиця 2.2.  Операції з придбання з податком на додану вартість, які підлягають 

оподаткуванню за основною ставкою та ставками 7 % і 14 % (рядок 14 декларації)

Детальний розгляд заповнення рядків додатку 1 розглядається за посиланнями:

Розділ І. Таблиця 1.1  (на  стор.  392)

Розділ І. Таблиця 1.2  (на  стор.  398)

Розділ ІІ. Таблиця 2.1  (на  стор.  402)

Розділ ІІ. Таблиця 2.2  (на  стор.  406)

2.7.2.3.1. Розділ І. Таблиця 1.1

Дана таблиця містить відомості про включені суми податку на додану вартість, вказані в 

податкових накладних, не зареєстрованих в Єдиному реєстрі податкових накладних на дату 

подання податкової декларації з податку на додану вартість, до суми податкових зобов'язань за 

звітний (податковий) період.

У таблиці 1.1 (також і таблиці 1.2) розшифровуються виключно не зареєстровані на дату подання 

декларації  податкові накладні (надалі ПН) та збільшуючи  розрахунки коригування (надалі РК), 

податкові зобов’язання за якими відображені у рядках 1.1, 1.2, 1.3, 4.1, 4.1.1, 4.2, 4.2.1, 4.3, 4.3.1, 

6.1, 6.2, 7 звітної декларації. Тобто це незареєстровані в єдиному реєстрі ПН та збільшуючи РК з 

сумою ПДВ.

Примітка:

Зареєстровані ПН та зареєстровані збільшуючи РК в таблиці 1.1 не відображаються.

Рядки блоку За операціями на митній території України, що оподатковуються податком на 

додану вартість за основною ставкою та ставками 7 % і 14 %:  включають ПН на продаж, які не 

зареєстровані в Єдиному реєстрі податкових накладних на дату подання податкової декларації.
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Сума податку на додану вартість за основною ставкою  відображається в стовпчику 7.

Цей показник включає ПН на продаж, де:

• ставка ПДВ 20% ;

• код зобов’язання не дорівнює «3»;

• Статус ДПА М.Е.Dос  відрізняється від Імпортовані в реєстр ДПА.
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Сума податку на додану вартість за ставкою 7% відображаються в стовпчику 8.

Цей показник включає ПН на продаж, де:

• ставка ПДВ 7% ;

• код зобов’язання відсутній  (в реєстрі податкових документів відображений як =0) та код 

зобов’язання 9.1;

• Статус ДПА М.Е.Dос  відрізняється від Імпортовані в реєстр ДПА.

Сума податку на додану вартість за ставкою 14% відображаються в стовпчику 9.
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Цей показник включає ПН на продаж, де:

• ставка ПДВ 14%;

• код зобов’язання відсутній  (в реєстрі податкових документів відображений як =0), та коди 

9.1  і 9.2;

• Статус ДПА М.Е.Dос  відрізняється від Імпортовані в реєстр ДПА.

Рядки блоку «За послугами, отриманими від нерезидента на митній території України:» 

розшифровуються не зареєстровані  на дату подання декларації ПН на послуги, отримані від 

нерезидента, та РК до них, податкові зобов'язання за якими виникли у звітному періоді та 

відображені в рядку 6.1 або 6.2 звітної декларації.

Примітка:

У графі 2  зазначається «власний» ІПН, графа 5  не заповнюється.

В стовпчику 7  відображаються ПН та РК за основною ставкою ПДВ (20%) та кодом зобов’язання 

«3».
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В стовпчику 8  відображаються ПН та РК зі ставкою ПДВ 7%  та кодом зобов’язання «3» :

Також рядки 4.1. 4.2 та 4.3 Податкової декларації з ПДВ  заповнюються на підставі даних 

додатків до декларації, зокрема додатку 1 таблиці 1.1.

Показники рядків додатку 1 таблиці 1.1 для рядків 4.1-4.3 декларації з ПДВ формуються на 

підставі зведених податкових накладних  за операціями, що зазначені в пункті 198.5 статті 198 та 

пункті 199.1 статті 199 розділу V ПКУ.
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Це зведені податкові накладні з кодом зобов'язань «9.2.

У вікні документу зведеної податкової накладної на відвантаження обов'язково відмітити 

параметр Зведена.
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2.7.2.3.2. Розділ І. Таблиця 1.2

В даній таблиці відображаються відомості про коригування податкових зобов’язань згідно 

зі статтею 192, пунктом 198.5 статті 198 та пунктом 199.1 статті 199 розділу V Кодексу у разі 

збільшення суми компенсації за звітний (податковий) період на підставі розрахунків коригування, 

складених у звітному (податковому) періоді та не зареєстрованих в Єдиному реєстрі податкових 

накладних на дату подання податкової декларації з податку на додану вартість

У таблиці 1.2 (також і таблиці 1.1) розшифровуються виключно не зареєстровані на дату подання 

декларації  податкові накладні (надалі ПН) та збільшуючи  розрахунки коригування (надалі РК), 

податкові зобов’язання за якими відображені у рядках 1.1, 1.2, 1.3, 4.1, 4.1.1, 4.2, 4.2.1, 4.3, 4.3.1, 

6.1, 6.2, 7 звітної декларації. Тобто це незареєстровані в єдиному реєстрі ПН та збільшуючи РК з 

сумою ПДВ.

Примітка:

Зареєстровані ПН та зареєстровані збільшуючи РК в таблиці 1.2 не відображаються.

В блоці рядків Коригування податкових зобов'язань за основною ставкою, за ставкою 7% та 14% 

наводиться розшифровка даних про:

1) не зареєстровані на дату подання декларації збільшуючи РК, складені у т. ч. при зміні суми 

компенсації, податкові зобов'язання за якими відображені в рядку 7  звітної декларації;

2) не зареєстровані на дату подання декларації збільшуючи РК до «компенсуючих» ПН, складених 

відповідно до пп. 198.5 та 199.1 ПКУ, податкові зобов'язання за якими відображені в рядку 

4.1.1, 4.2.1 або 4.3.1 декларації, крім річного перерахунку ПДВ. У графі 5 напроти такого РК 

проставляється «+».
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Даний блок заповнюється на підставі РК до ПН на продаж, де код зобов'язання 51, 61  або 

відсутній  (в реєстрі зазначається як 0).
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Блок рядків «За послугами, отриманими від нерезидента на митній території 

України»розшифровує дані про не зареєстровані  на дату подання декларації збільшуючи РК (з 

рядка 6.1 або 6.2 звітної декларації), складені до ПН за послугами, отриманими від нерезидента, 

місце постачання яких розташоване на митній території України (з умовним ІПН «500000000000»). 

У графі 2 зазначається власний ІПН. Графа 5 не заповнюється.

До цієї частини рядків включаються РК до ПН на продаж:

• зі ставками ПДВ  «20 %»  та «7%»;

• код зобов’язань 3 (ряд.6.1; 6.2) Послуги, отримані від нерезидента, місце постачання яких 

знаходиться на митній території України та коригування по таким операціям 20% и 7%.

Таблиця «Коригування податкових зобов'язань згідно з пунктом 199.1 статті 199 розділу V 

Кодексу у зв'язку з перерахунком частки використання товарів/послуг, необоротних -активів 

в оподатковуваних операціях, виходячи з фактичних обсягів проведених протягом року 

оподатковуваних та неоподатковуваних операцій»  заповнюється платниками, що проводять 

одночасно оподатковувані та неоподатковувані операції, один раз на рік  або за останній звітний 

період, у якому такий платник знімається з ПДВ-реєстрації (у тому числі й за рішенням суду). 

Одночасно складається додаток Д6 до декларації за останній звітний період - грудень.

В рядках даного блоку розшифровуються дані про збільшуючи незареєстровані на дату подання 

декларації РК, складені до зведених ПН з умовним ІПН «600000000000»  згідно з п. 199.1 ПКУ 

у зв’язку з річним перерахунком (п. 199.4 ПКУ). Тобто це незареєстровані РК, які повинні бути 
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відображені в таблиці 2 додатка Д6  до декларації з ПДВ за грудень або останній звітний період, у 

якому такий платник знімається з ПДВ-реєстрації. Графа 5 не заповнюється.

Рядки заповнюються на підставі РК до податкових накладних на продаж:

• зі ставками ПДВ 20%, 7%, 14%;

• код зобов’язання 9 (4.1.1) (4.2.1) (4.3.1) 600000000000 коригування податкових зобов'язань 

20% , 7%, 14% за операціями відповідно до пункту 199.1 статті 199 Кодексу у зв’язку з 

перерахунком частки використання товарів/послуг.

Примітка:

Щодо відповідності даних таблиць додатку 1 показникам рядків 4.1.1, 4.2.1 та 4.3.1 

Податкової декларації з ПДВ, то в декларації відображається сума коригування 
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податкових зобов'язань з кодами 9 і 61  (див. Формування даних в розділі І. Податкові 

зобов'язання  (на  стор.  367)  в описі рядків 4.1.1, 4.2.1 та 4.3.1).

Наприклад, в Податковій декларації рядок 4.1.1 колонки Б  дорівнює 23328, що складається 

з суми відхилення ПДВ по РК з кодом 9 в розмірі 23308 грн.  (160-157,50+23305,60) та суми 

відхилення ПДВ по РК з кодом 61 в сумі 20 грн.

Аналогічно по рядках:

• 4.2.1 Колонка Б = (-21) + (-54) = -75;

• 4.3.1 Колонка Б = (1176) + (-168) = 1008.

2.7.2.3.3. Розділ ІІ. Таблиця 2.1

В таблиці розшифровується податковий кредит в розрізі контрагентів, що відображається в 

рядках 10.1, 10.2, 10.3 звітної декларації. До таблиці включають також документи, що замінюють 

податкові накладні і містять дані про податковий кредит.

Примітка:

По рядках 13.1 та 13.2 декларації (послуги, отримані від нерезидента) потрібно 

розшифровувати тільки коригування ПК. Безпосередньо ПК не розшифровується. 

Детально це розглядається на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі 

ДПСУ в категорії 101.24 БЗ  https://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=37400. Такі дані 

відображаються в таблиці 2.2 Розділ ІІ. Таблиця 2.2  (на  стор.  406).

Придбання без ПДВ та/або за нульовою ставкою у додатку Д1 не відображаються.

Таблиця 2.1 містить відомості про операції з придбання з податком на додану вартість, які 

підлягають оподаткуванню за основною ставкою та ставками 7 % і 14 %.

http://zir.tax.gov.ua/main/bz/search/?src=ques
https://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=37400
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Заповнення таблиці відбувається на підставі даних реєстру Податкових накладних на покупку  зі 

ставками ПДВ 20%, 14 %, 7%.

Обов’язкові умови для коректного відображення даних в додатку:

• податкова накладна зареєстрована у Книзі покупок;

• у вікні документу податкової накладної купівлю на закладці Облік операцій  в полі 

Податковий кредит  зазначено Входить.

Особливості відображення даних в таблиці:

• Колонка 4 ознака касового методу**  - проставляється позначка «+» , якщо в податковій 

накладній встановлене налаштування Касовий;
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• Колонка 5 «ознака здійснення операцій з придбання необоротних активів***»  - 

проставляється позначка «+» , якщо в податковій накладній встановлене налаштування НА.

• Колонка 6 "Обсяг постачання (без ПДВ)"  за рядком Усього за звітний (податковий) період 

дорівнює, за прикладом, 655 066 грн., що складається з обсягів постачання без ПДВ (див. 

реєстри нижче):

◦ за ставкою 20% - 500 216 грн.;

◦ за ставкою 7% - 59 350 грн.;

◦ за ставкою 14% - 95 500 грн.

Для перевірки Суми без ПДВ  по контрагентам можна скористатися Зведеною 

таблицею(використання кубів в Комплексі Застосування технології FastCube на прикладі даних 

підсистеми Відносини з клієнтами  (на  стор.  )  та Застосування технології OLAP на прикладі 

даних підсистеми Відносини з клієнтами  (на  стор.  )) , наприклад:

unique_94
unique_94
unique_94
unique_95
unique_95
unique_95
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• Колонка 7 усього за звітний (податковий) період  - ПДВ за основною ставкою, 20%, = 100 043 

грн. (сума без ПДВ 500216 грн.):
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• Колонка 8 усього за звітний (податковий) період  - ПДВ за ставкою 7% = 4 154 грн. (сума без 

ПДВ 59 350 грн.):

• Колонка 9 усього за звітний (податковий) період  - ПДВ за ставкою 14% = 13370 грн. (сума 

без ПДВ 95 500 грн.).

2.7.2.3.4. Розділ ІІ. Таблиця 2.2

В таблиці 2.2. розшифровуються значення рядка 14 звітної декларації за кожним коригуванням з 

операції придбання за ставкою 20, 7 і 14 %.
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Дані формуються на підставі Розрахунків коригування на купівлю  з кодом податкового кредиту 0:

В окремо виділених підсумкових рядках, щодо коригувань за послугами від нерезидента з місцем 

постачання на території України за звітний період (без розшифровок за кожним РК), наводяться 

дані для рядків 13.1  (ставка 20 %) та 13.2  (ставка 7 %) декларації.

Ці показники формуються на підставі Розрахунків коригування на покупку  з кодом податкового 

кредиту 6:
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2.7.3. Формування Податкової декларації з податку на прибуток

До Податкової декларації з податку на прибуток складаються додатки:

1. Додаток АВ  Розрахунок авансового внеску з податку на прибуток підприємств на суму 

виплачених дивідендів (прирівняних до них платежів);

2. Додаток ЗП  Зменшення нарахованої суми податку;

3. Додаток ПН  Розрахунок податкових зобов’язань нерезидента та прибутку від операцій з 

безпроцентними (дисконтними) облігаціями чи казначейськими зобов'язаннями;

4. Додаток ТЦ  Самостійне коригування ціни контрольованої операції і сум податкових 

зобов’язань платника податку;

5. Додаток ВПРозрахунок податкових зобов’язань за період, у якому виявлено помилку;

6. Додаток РІ  Різниці;

7. Додаток ПЗ  Розрахунок прибутку, що звільняється від оподаткування та податкові пільги;

8. Додаток АМ  Інформація щодо нарахованої амортизації;

9. Додаток ЦП  Цінні папери;

10. Додаток ПП  Інформація про суми податкових пільг;

11. Додаток КІК  Розрахунок прибутку контрольованої іноземної компанії

12. Додаток МПЗ  Розрахунок різниці між сумою загального мінімального податкового 

зобов’язання та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду 

земельних ділянок:

◦ Додаток МПЗ-З  Розрахунок загального мінімального податкового зобов’язання;

13. Додаток ДІЯ  Розрахунок податку на операції резидента Дія Сіті - платника податку на 

особливих умовах;

14. Додаток ОВ  Обмін валюти.

Для формування декларації спочатку треба сформувати форму фінансової звітності № 2 «Звіт про 

фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)», додатки до декларації, а потім вже створювати 

декларацію. На одному підприємстві одночасно складаються не всі додатки, а лише ті, що 

відповідають господарським операціям конкретного платника податку. Тому далі розглянемо 

алгоритм формування Податкової декларації з податку на прибуток  з додатками ВП, РІ, АМ. 
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Якщо додаток до декларації містить дані з інших додатків, то спочатку формуються додатки 

до додатків, потім додатки до декларації і далі вже сама декларація. Наприклад додаток АМ є 

підставою для відображення даних у певному рядку додатку РІ, а додаток РІ є підставою для 

відображення у відповідних рядках податкової декларації.

Алгоритм формування декларації в системі наступний:

1 крок – форма № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)»;

2 крок - додаток АМ

3 крок – додаток РІ;

4 крок – додаток ВП;

5 крок – на підставі форми № 2 і додатків РІ, ВП формується Податкова декларація з податку на 

прибуток.

Для кожного звіту принцип формування єдиний (див. нотатку Створення регламентованої 

звітності госпрозрахункових підприємств  (на  стор.  )).

Для створення форми фінансової звітності № 2 "Звіт про фінансові результати" заходимо до 

модуля Регламентована звітність  і у полі Розділи шаблонів  обираємо Квартальна бухгалтерська 

звітність госпрозрахунок UA, формуємо форму фінансової звітності № 2 «Звіт про фінансові 

результати (Звіт про сукупний дохід)».

unique_96
unique_96
unique_96
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Для формування звіту обираємо файл з видом 

Користувацький.

Для формування додатків до декларації і самої декларації у полі Розділи шаблонів  обираємо 

Податкова звітність UA.

Налаштовані шаблони декларації та додатків до них відображені нижче. Для формування 

декларації і додатків використовуємо шаблони з типом Користувацький.
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Крок 1. Форма № 2 Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Крок 2. Додаток АМ
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Крок 3. РІ
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Крок 4. Додаток ВП

Крок 5. Податкова декларація
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